

IZVJEŠĆE

O RADU GRADONAČELNIKA
GRADA BJELOVARA ZA
RAZDOBLJE
SIJEČANJ-LIPANJ 2024.



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/24-01/11
URBROJ: 2103-1-08-01-05-24-3
Bjelovar, 28. kolovoza 2024.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj - lipanj 2024. godine

U skladu sa člankom 50. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/21) dostavljam Gradskom vijeću Grada Bjelovara Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj– lipanj 2024. godine.

Predlaže se Gradskom vijeću da navedeno Izvješće razmotri i prihvati u predloženom tekstu.

Na sjednici Gradskog vijeća obrazloženje će dati gradonačelnik Dario Hrebak.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/24-01/11
URBROJ: 2103-1-08-01-05-24-2
Bjelovar, 28. kolovoza 2024.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

Na temelju članka 50. stavka 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/21) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA ZA RAZDOBLJE
SIJEČANJ– LIPANJ 2024. GODINE**

Sukladno članku 35b. stavku 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01,129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13,-pročišćeni tekst, 137/15 -ispravak,123/17, 98/19 i 144/20) i članku 50. stavku 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/21) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik zastupa Grad Bjelovar i nositelj je izvršne vlasti Grada Bjelovara.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktom Gradskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara i drugom raspolaganju imovinom čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina odnosno drugom raspolaganju imovinom, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te drugo raspolaganje imovinom planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 47. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju siječanj – lipanj 2024. godine Gradonačelnik je donio čitav niz općih i pojedinačnih akata. Donesene su brojne odluke, zaključci o utvrđivanju prijedloga općih i pojedinačnih akata, više pravilnika, izvješća i suglasnosti. Sklopljeno je niz različitih ugovora, dodatka ugovoru, te više sporazuma. Donesena su brojna rješenja, objavljeno je više javnih poziva i javnih natječaja.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadzor njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik je redovito održavao kolegije sa zamjenikom i pročelnicima upravnih odjela, te pročelnicom Službe za unutarnju reviziju, na kojima su se zauzimala stajališta te dodjeljivala zaduženja.

Nastavno se prikazuju glavne aktivnosti o radu gradonačelnika prema područjima djelovanja i djelokrugu izvršnih poslova sukladno izvještajima resornih upravnih odjela Grada Bjelovara.

PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA

I. PODRUČJE ODGOJA, OBRAZOVANJA I SPORTA

1. PREDŠKOLSKI ODGOJ

U predškolske ustanove Grada Bjelovara ukupno je smješteno 1186 djece, 530 u Dječji vrtić Bjelovar čiji je osnivač Grad Bjelovar, dok je 656 djece smješteno u četiri privatna vrtića (Ciciban 218, Osmijeh 180, Pinokio 97 djece i Bubamara 161 dijete). Dodatno su sufinancirana djeca koja su smještaj našla u vrtićima drugih općina i gradova (Rovišće 2 djece, Samobor 1 dijete, Veliko Trojstvo 1 dijete, Šandrovac 1 dijete, Zagreb 1 dijete i Sesvete 1 dijete). Također Grad Bjelovar dodatno sufinancira djecu smještenu u dadiljinim obrtima (Zajednički obrt za usluge dadilja Palčica za 5 djece, Obrt za usluge dadilja Rafael za 9 djece, Obrt za usluge dadilja Zvezdica za 9 djece, Obrt za usluge dadilja Pčelica 9 djece, Obrt za dadilje Čuvalica 5 djece, Obrt za dadilje Aladin 10 djece te Obrt za usluge dadilja LUMI za 2 djece). Sve financijske obveze Grada Bjelovara prema korisnicima u predškolskom odgoju izvršene su u cijelosti u promatranom razdoblju.

Grad Bjelovar se potpisom novog Kolektivnog ugovora s Dječjim vrtićem Bjelovar obvezao za osiguranje sredstava u proračunu potrebnih za izjednačavanje plaća zaposlenih u dječjem vrtiću sukladno donesenoj Uredbi o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama („Narodne Novine“, 22/24). Također sukladno donesenoj Odluci Gradskog vijeća iz mjeseca lipnja 2024. godine i Odluci gradonačelnika iz mjeseca travnja 2024. godine povećava se sufinanciranje mjesečnog iznosa po djetetu koje će od 1. rujna iznositi 265,00 eura, te se radi o povećanju od 45,00 eura mjesečno po djetetu, što će osigurati približno istu razinu plaća u privatnim dječjim vrtićima kao u Dječjem vrtiću Bjelovar kojem je Grad osnivač.

Prijave za upis djece u dječje vrtiće za pedagošku godinu 2024./2025., četvrtu godinu za redom odvijale su se kroz online aplikaciju te se očekuje upis oko 370 nove djece od 1. rujna 2024. godine.

Grad Bjelovar je kao vodeći partner prijavio projekt „Dobrobit djece“ na Program prekogranične suradnje između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine koji je objavilo Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU, u partnerstvu sa Dječjim vrtićem Bjelovar i Caritasom Vrhbosanske nadbiskupije. Projekt je odobren u mjesecu svibnju 2024. godine, ukupne vrijednosti 49.768,76 eura, a od Ministarstva dobivena su bespovratna sredstva u iznosu 28.884,87 eura.

Gradu Bjelovaru odobren je projekt ulaganja u objekt Dječjega vrtića Bjelovar – matični objekt na Trgu A. G. Matoš kojim će se urediti vanjsko igralište za djecu. Projekt sufinancira Središnji državni ured za demografiju i mlade kroz program poboljšanja

materijalnih uvijeta u dječjim vrtićima s iznosom bespovratnih sredstava od 23.956,31 euro, a ukupna vrijednost projekta iznosi 43.696,88 eura.

Gradu Bjelovaru odobreni su projekti rekonstrukcije objekta za potrebe Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi A. Mohorovičića 59 za smještaj 2 jasličke grupe djece (24 djece) i odobren je projekt izgradnje objekta za potrebe Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Krste Frankopana 6 za smještaj 1 jasličke grupe djece (12 djece) i jedne vrtićke grupe (20 djece) kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti. Trenutno je u izradi projektno tehnička dokumentacije za oba objekta.

Tijekom mjeseca veljače 2024. godine uveden je u posao izvoditelj radova izgradnje objekta dječjeg vrtića u Ulici Viktora Bubnja za smještaj 2 jasličke grupe (24 djece) i 2 vrtićke grupe (40 djece) vrijednosti oko 2.500.000,00 eura koji je sufinanciran kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti.

2. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

U osnovnim školama Grada Bjelovara u novu školsku godinu 2023./2024. upisano je 2816 učenika: 676 učenika u I. OŠ Bjelovar, 794 učenika u II. OŠ Bjelovar, 596 učenika u III. OŠ Bjelovar, 778 učenika u IV. OŠ Bjelovar i 72 učenika u Centru za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar.

Materijalni i financijski rashodi svih pet osnovnih škola financiranih iz decentraliziranih sredstava u cijelosti su doznačeni školama kao i dodatni materijalni troškovi iz proračuna Grada kako bi škole mogle podmirivati sve tekuće troškove te su sufinancirani dodatni programi: besplatna školska kuhinja financirana iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, program produženog boravka u I. OŠ Bjelovar, II. OŠ Bjelovar i III. OŠ Bjelovar i IV. OŠ Bjelovar, sufinanciranje troškova predškole, projekt EU "Sinergijom do uspješnije zajednice" za osiguranje pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju (osigurano je 55 pomoćnika u nastavi za 69 učenika), program pružanja socijalnih usluga i dječjeg vrtića u Centru za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar te izdvajanje za projekte Organizacije za mladež.

Izrađeni su troškovnici tekućeg investicijskog održavanja i kapitalnih ulaganja u osnovne škole sukladno raspoloživim decentraliziranim sredstvima, te će se navedena ulaganja izvršiti tijekom razdoblja srpanj-listopad 2024. godine.

U prvj polovici 2024. godine odobreni su projekti energetske obnove objekata PŠ Prgomelje vrijednosti 501.276,66 eura i matične škole IV. OŠ Bjelovar s dvoranom vrijednosti 2.572.205,02 eura koji su sufinancirani kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti u Pozivu na dodjelu bespovratnih sredstava, "Energetska obnova zgrada javnog sektora".

U mjesecu ožujku 2024. godine prijavljen je projekt izgradnje školske zgrade i školske sportske dvorane IV. OŠ Bjelovar, PŠ Sjever na javni poziv „Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole“ kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti te je vrijednost projekta 19.200.000,00 eura.

Rad udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje jednogodišnjih programa ili projekata udruga iz programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2024. godinu, te Javnom pozivu za podnošenje prijave za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama iz sredstava proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu.

3. VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Veleučilište u Bjelovaru, prema dopusnici i ove jeseni upisalo je nove studente na sva tri smjera te danas na Veleučilištu u Bjelovaru, studira na stručnim studijima mehatronike 88 studenata, sestrinstva 445 studenata i računarstva 171 student.

Ekonomski fakultet Rijeka u akademskoj godini 2023/2024. nema upisanih studenata u Nastavnom centru Bjelovar. Polaznici modula su iskoristili sva prava vezana za Ugovor koji su potpisali sa Ekonomskim fakultetom Rijeka. Upise, nastavu i ispite za sve programe Ekonomski fakultet Rijeka sada održava online i ne koristi prostor Nastavnog centra.

Od 01.01. do 30.06.2024. u isplati je bilo 110 studenta/korisnika stipendije koje financira Grad Bjelovar.

U tijeku je cjelovita obnova zgrade budućeg studentskog doma financirano iz Fonda solidarnosti kroz Ministarstvo kulture u iznosu od 5.267.500,00 eura.

Sve financijske obveze Grada Bjelovara prema korisnicima u visokom obrazovanju izvršene su u cijelosti u promatranom razdoblju.

4. HOSTEL BJELOVAR (DJEČJE ODMARALIŠTE NOVI VINODOLSKI)

Hostel Bjelovar u Novom Vinodolskom započeo je s radom u svibnju 2024. godine te su u lipnju došle prve skupine osnovnih škola, škole u prirodi Grada Bjelovara, te u nastavku termina očekuju grupe udruga Grada Bjelovara.

5. SPORT

U segmentu javnih potreba u sportu Grada Bjelovara, redovno su financirani materijalni rashodi objekata, plaće zaposlenih te djelatnost Bjelovarskog sportskog saveza osoba s invaliditetom i Sportskog saveza gluhih Grada Bjelovara, te programi sportskih natjecanja i prioritetne sportske udruge.

Počela je nova sezona kupanja u mjesecu lipnju na Gradskom bazenu, a Grad Bjelovar i ove godine sudjeluje u subvencioniranju cijene karata na godišnjoj razini s planiranih 40.000,00 eura za 2024.godinu te su cijene karata porasle za 50 centi po svakoj kategoriji.

Grad Bjelovar je u proteklom razdoblju provodio redovno tekuće i investicijsko održavanje te nabavu sportske opreme za objekte u vlasništvu Grada Bjelovara, a trenutno su u tijeku radovi na rekonstrukciji sanitarnog čvora u Gradskoj kuglani u iznosu od 42.000,00 eura.

U tijeku je cjelovita obnova Sokolane I. financirano iz Fonda solidarnosti kroz Ministarstvo kulture u iznosu od 4.671.000,00 eura.

Pripremljena je projektno tehnička dokumentacija za unutarnju rekonstrukciju dvorane Europskih prvaka vrijednosti 1.300.000,00 eura te se očekuje provođenje javne nabave za odabir izvoditelja tijekom mjeseca srpnja 2024. godine.

Pripremljena je projektno tehnička dokumentacija za izgradnju i opremanje sportskog igrališta u naselju Hrgovljani vrijednosti 82.950,00 eura.

Gradu Bjelovaru u mjesecu travnju 2024. godine odobren je projekt „Opremanje školsko-sportske dvorane Sokolana I“ u Pozivu izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i rekonstrukcije sportskih građevina u 2024. godini Ministarstva turizma i sporta. Ukupna vrijednost projekta je 412.500,00 eura od čega bespovratna sredstva iznose 329.713,35 eura.

U prvoj polovici 2024. godine odobreni su projekti energetske obnove sportske dvorane Omega vrijednosti 493.158,21 eura i Gradske streljane vrijednosti 480.955,26

ura koji su sufinancirani kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti u Pozivu na dodjelu bespovratnih sredstava, "Energetska obnova zgrada javnog sektora".

Sve financijske obveze Grada Bjelovara prema korisnicima u sportu izvršene su u cijelosti u promatranom razdoblju.

II. PODRUČJE KULTURE, ZDRAVSTVA, SOCIJALNE SKRBI I OPĆIH POSLOVA

1. KULTURA

Kulturne manifestacije, događanja i programi u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine u potpunosti su provedene kako su planirane. Održane su manifestacije: Međunarodni tjedan udaraljkaša - IPEW u organizaciji Glazbene škole Vatroslav Lisinski Bjelovar, kazališni festivali Mali BOK i BOK fest, tradicionalna proslava 1. svibnja, Međunarodni praznik rada, tradicionalna MOTO budnica, i Dan maturanata. Od pučkih manifestacija održala se 28. Terezijana i jazz festival „Jazzica“.

Trenutno je u provedbi kulturna manifestacija „Bjelovarsko kulturno ljeto 2024“ sa početkom od 28. lipnja koja će trajati sve do 26. rujna 2024. godine.

Navedene programske aktivnosti planira, organizira i provodi Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove u suradnji s Kulturnim vijećem Grada Bjelovara, ustanovama u kulturi, udrugama u kulturi i sportu kao i angažmanu pojedinaca koji se bave djelatnostima u kulturi.

Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove je raspisao dva javna poziva u rujnu 2023. godine. Javni poziv za financiranje jednokratnih programa i projekata udruga Grada Bjelovara za 2024. godinu i dalje je otvoren, a Javni poziv za financiranje višegodišnjih programa i projekata udruga u kulturi Grada Bjelovara za razdoblje od 2021. do 2024. godine, također je u trajanju.

Ustanove Grada Bjelovara Gradski muzej Bjelovar, Kulturni i multimedijски centar Bjelovar, Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar, Centar za cjeloživotno obrazovanje i kulturu Bjelovar, kao i druge udruge iz područja kulture, kontinuirano priređuju programe, izložbe i radionice iz svog djelokruga rada te su izvršavale svoje redovne obaveze.

U suradnji s Kulturnim i multimedijским centrom, Grad Bjelovar osnovao je ustrojbenu jedinicu Gradsku kazališnu kuću Bjelovar.

• KULTURNI I MULTIMEDIJSKI CENTAR

- Kino Bjelovar

Kino programe KMC-a je u prvih 6 mjeseci 2024. posjetilo ukupno 12372 posjetitelja na ukupno 259 projekcija. To je u odnosu na isto razdoblje 2023. za 17% manje posjetitelja i za 5% manje projekcija. Razlog vidimo u slabijoj ponudi blockbuster filmova od distributera u prvom dijelu godine. Inače, KMC je u 2023. bio 4. kino po broju posjetitelja u Mreži neovisnih kina RH koja obuhvaća više od 50 kina u RH, osim komercijalnih kina Cinestar.

Projekcije su održavali redovito, šest dana u tjednu sa po minimalno 10 projekcija tjedno i sa kino repertoarom bili aktualni paralelno sa svim kino otvaranjima novih filmova u Hrvatskoj. KMC-u je HAVC u kontinuitetu i u 2024. odobrio sufinanciranje posebnog programa „Kino za sve“. Riječ je o filmskom programu

usmjerenom na razvoj publike, medijsku pismenost, projekcije za ranjive skupine društva, promoviranje domaćeg i europskog umjetničkog filma, filmske klasike. Kroz program „Kino za sve“ naglasak je stavljen na filmsko učenje publike o tome kako gledati film i približiti publiku europskom i domaćem filmu, baštinskom filmu, kao i filmski obrazovati djecu u vrtićima, osnovnim i srednjim školama.

U provedbi programa KMC je surađivao sa Kino mrežom i sudjelovao u njezinim programima u suradnji s HAVC-om, Festivalom mediteranskog filma Split i drugim nezavisnim distributerima. Nastavili su i redovito organizirati posebne projekcije za škole i vrtiće. Nastavili su promovirati novi proizvod u kinu, KMC CARD. Riječ je o pretplatničkoj i darovnoj kartici koja zamjenjuje gotovinu i omogućava lakšu i sigurniju kupovinu ulaznica putem interneta, te nudi posjetiteljima mogućnost ostvarivanja popusta na ulaznice te kupovinu svih proizvoda i usluga KMC-a.

Odrađene su sve pripremne radnje za novu sezonu KMC Ljetnog kina, u sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta, koje se tradicionalno održava krajem srpnja. Aktivno su sudjelovali u radu Kino mreže, u čijem Upravnom odboru imamo predstavnika/ravnatelj KMC-a. Ravnatelj KMC-a je sudjelovao u radu Proljetne konferencije Kino mreže RH koja se održala u Korčuli u svibnju.

- Gradska kazališna kuća/Dom kulture

KMC Bjelovar, je uz suglasnost Gradskog vijeća Grada Bjelovara, Odlukom o izmjeni djelatnosti Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar u Statut uveo kazališnu djelatnost. Uz to, KMC je ustrojen u dvije ustrojstvene jedinice, Gradska kazališna kuća Bjelovar i Kino Bjelovar. GKK Bjelovar je upisan u Registar kazališta u svibnju rješenjem Ministarstva kulture o postojanju svih preduvjete za profesionalnu kazališnu djelatnost.

Kulturni i multimedijски centar nastavio je, uz poslove i programe u kinu, sa organiziranjem i koordiniranjem programa u Gradskoj kazališnoj kući / Domu kulture i održavanjem navedenog objekta kao i kino dvorane. Nastavljen je redoviti kazališni program pod nazivom „Kazalište u gostima“, s ciljem održavanja redovite kazališne sezone i stvaranjem nove kazališne publike, uz postojeću koju u Dom kulture redovito privlači BOK FEST. Program je odobren za sufinanciranje od Ministarstva kulture i medija RH i Grada Bjelovara. Od siječnja do travnja, u navedenom programu, organizirali su 6 gostujućih predstava, svaka dva tjedna predstava jedna. Predstave je ukupno pogledalo 1348 posjetitelja, s prosjekom 225 gledatelja po predstavi.

Ugostili su kazališne kuće Fakin teatar s predstavom „Španjolski komad“, Gradsko kazalište Požega s predstavom „Gostioničarka“, Teatar Erato s predstavom „Mi tu samo spavamo“, Narodno pozorište Samobor i Grad teatra Budva s predstavom „Radovan III.“, Teatar Exit i GK Sisak s predstavom „Pluća“ te Kazalište Virovitica s predstavom „U agoniji“.

U travnju je napravljena pauza s gostujućim predstavama, zbog provedbe BOK FEST-a te Malog BOK festa u kojemu je KMC sudjelovao kao suorganizator, uz organizatora CUK i pokrovitelja Grada Bjelovara. BOK Fest je trajao od 26.4. do 9.5., a KMC je osim tehničke podrške i osiguranja prostora u Domu kulture, prodavao i ulaznice za festival putem vlastitog sustava za prodaju ulaznica. Tehničku podršku KMC je pružio i u organizaciji Malog BOK festa od 9.4. do 15.4.2024. Kao partner sudjelovali su i u projektima Glazbene škole „Vatroslav Lisinski“- Tjedan udaraljkaša u siječnju, te Glazbeni tjedan u svibnju. Uz to, bili su tehnička potpora i koordinirali i druga događanja u Domu kulture koja su organizirali Veleučilište u Bjelovaru, gradski KUD-ovi, Matica Hrvatska Bjelovar i bjelovarske osnovne škole. U Domu kulture, u

prvih 6 mjeseci održano je ukupno 99 programa, najviše kazališnih predstava, glazbenih programa te drugih programa važnih za cjelokupno građanstvo grada Bjelovara.

Kada je riječ o profesionalnoj kazališnoj djelatnosti, KMC/GKK Bjelovar je u prvih 6 mjeseci 2024. ostvario koprodukciju s Kazalištem Marina Držića Dubrovnik na realizaciji predstave „U potrazi za Cvijetom Zuzorić“. U koprodukciji je KMC sudjelovao s 10.000 eura i s angažmanom bjelovarske akademske glumice Erne Rudnički. Uz koprodukciju KMC/GKK Bjelovar realizirana je i vlastita produkcija predstave „Čaruga“ Ivana Kušana u režiji Ivica Buljana s ansamblom od 9 renomiranih glumaca: Bojan Navojec, Sreten Mokrović, Nina Viočić, Frano Maškić, Pavle Vrkljan, Ružica Maurus, Ivan Čuić, Pavle Matuško i Vedran Živolić. U realizaciji predstave uz glumce i redatelja sudjelovalo je 13 suradnika u autorskom timu, tehničari, scenografiji, kostimografiji, šminki. Premijera „Čaruge“ izvedena je 18.5., u svibnju i lipnju su organizirali i dodatne 3 izvedbe predstave. Paralelno se radilo na prodaji predstave za gostovanja te je dogovoreno gostovanje u HNK Rijeka u listopadu. Uz to, predstava je prijavljena na festival u Sarajevu kojega organizira Kamerni teatar Sarajevo.

- Objekti, ulaganja, zaposlenici u KMC-u

Kino oprema kao i klima komora u kinu uredno su održavani, također i kotlovnica i klima komora u Domu kulture, a objekti su održavani sukladno ugovorima o upravljanju zgradama i opremom. Čišćenje oba objekta povjereno je vanjskom servisu za čišćenje nakon provedenog postupka jednostavne nabave. Tijekom ožujka i travnja 2024. proveden je postupak Jednostavne nabave – Nabava scenske i audio i druge kazališne opreme za Dom kulture Bjelovar. Oprema u vrijednosti 14.769 EUR djelomično je nabavljena i ugrađena tijekom travnja i svibnja, a ugradnja manjeg dijela opreme, koji se čekao zbog dopreme iz inozemstva, planirana je tijekom srpnja.

U prvih 6 mjeseci 2024. godine KMC nije povećavan broj zaposlenih, unatoč povećanju programa posebno u Domu kulture te unatoč osnivanju GKK Bjelovar i pokretanju vlastite produkcije. Zapošljavanje voditelja GKK Bjelovar te još jednog tehničara planirano je za drugu polovicu 2024. Realizacija kazališne predstave „Čaruga“ producirana je projektno s vanjskim suradnicima putem autorskih ugovora te ugovora o djelu. U produkciji su, uz vanjske suradnike, sudjelovali i zaposlenici KMC-a.

• NARODNA KNJIŽNICA „PETAR PRERADOVIĆ“ BJELOVAR

U prvoj polovici 2024. godine (1.01.–30.06.2024.) Knjižnica je obavljala svoju temeljnu knjižničnu djelatnost tako što je nabavljala, obrađivala, obavljala zaštitu i davala na korištenje raznovrsnu knjižnu i neknjižnu građu, uključujući sve medije, te provodila i razvijala informacijsko-referalnu službu. Kao mjesni pristup znanju Knjižnica je osiguravala osnovne uvjete za učenje kroz cijeli život, neovisno odlučivanje i kulturni razvitak pojedinca i društvenih skupina stanovnika grada i županije. Važan segment rada bio je pedagoško-animatorski rad s djecom predškolskog i školskog uzrasta kao i kulturno-umjetničke aktivnosti s ciljem razvijanja kulture pismenosti i čitanja u svojoj zajednici. Kod provedbi aktivnosti surađivala je s brojnim ustanovama s područja grada i šire. Kao matična knjižnica planirala je i razvijala matičnu djelatnost u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji.

Svoju djelatnost i funkcije Knjižnica je obavljala radom sljedećih odjela i službi: Dječji odjel s igraonicom, Odjel za odrasle, Studijski odjel, Čitaonica dnevnog tiska, Bibliobusna služba s 46 stajališta, Područna knjižnica Nova Rača, Knjižni stacionar u Domu umirovljenika, Služba nabave, stručne i tehničke obrade knjiga, Administrativna

služba i Županijska matična razvojna služba. Odjeli i službe nalaze se na više lokacija (matična zgrada na Kvaternikovu trgu, Dječji odjel u privremenom prostoru na Kvaternikovu trgu 7a, zgrada spremišta Bibliobusne službe na Radićevu trgu, te Područna knjižnica u zgradi općine u Novoj Rači). Knjižnica skrbi i o knjižnom stacionaru u Domu umirovljenika Bjelovar u Ulici Vlahe Paljetka s kojim je ove godine potpisan i ugovor prema kojemu je formalizirana dugogodišnja međusobna suradnja te uređena pravila korištenja Stacionara, a ustanovljen je i novi stacionar u Hotelu Arteraria Bjelovar.

Prvu polovicu 2024. godine obilježio je početak kapitalnog projekta energetske obnove matične zgrade Knjižnice na Kvaternikovu trgu, projekt za koji su osigurana sredstva putem Javnog poziva Ministarstva kulture i medija na dodjelu bespovratnih sredstava za energetska obnova zgrada sa statusom kulturnog dobra i Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost. Do 20. lipnja 2024. dovršena je dokumentacija za Javnu nabavu te je započet njezin postupak.

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. Stručno vijeće Knjižnice održalo je 4 sjednice na kojima se raspravljalo o tekućim izazovima i stručnom napretku ustanove, dok se Razvojni tim sastao jedanput radi analize praćenja provedbe Akcijskog plana. Upravno vijeće Knjižnice održalo je 4 sjednice. Ravnateljica Knjižnice je bila prisutna na svim sjednicama Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

Sa svrhom stalnog stručnog usavršavanja djelatnici Knjižnice su sudjelovali na 16 stručnih skupova, konferencija, predavanja i dr., a održali su i 11 svojih izlaganja. Troje knjižničara objavilo je radove u recenziranim stručnim glasilima. U lipnju 2024. objavljen je zbornik radova *Vidljivost narodne knjižnice u lokalnoj zajednici* sa stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem kojeg je Knjižnica organizirala povodom 190 godina od osnutka Čitaonice, 70 godina Dječjeg odjela i 50 godina Bibliobusne službe.

Poslove u Knjižnici i programske zadatke realiziralo je 21 stručni djelatnik: 4 viša knjižničara VSS, 11 knjižničara VSS, 1 knjižničarski suradnik VŠS, i 5 knjižničarskih tehničara SSS (od kojih je 1 i vozač bibliobusa). Administrativno - tehničko osoblje čine 1 administrator-blagajnik, tajnik VSS i računovođa SSS na pola radnog vremena, te 3 spremačice. U realizaciji dijela programskih aktivnosti sudjelovalo je i 18 volontera koji imaju potpisan ugovor o volontiranju s Knjižnicom.

Od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. ukupno je prinovljeno i stručno obrađeno 3549 jedinica nove građe, od toga 3108 svezaka knjiga, 60 periodike, 122 AV građe 22 igračaka i društvenih igara i 237 grafika i plakata. Knjižnična građa je nabavljena u vrijednosti 53.755,49 eura. Knjižnična građa pristiže kupnjom, otkupom Ministarstva kulture i medija RH, poklonima autora i građana, te kao obavezan primjerak. Sredstva za kupnju knjižnične građe osigurava Ministarstvo kulture i medija RH i osnivač Grad Bjelovar.

Broj ukupno učlanjenih (novi + obnove) u prvoj polovini 2024. je 1564 od čega je 383 Dječjeg odjela, 903 članova Odjela za odrasle i Studijskog odjela, 223 Bibliobusa, 55 Područne knjižnica Nova Rača. Posebno je evidentiran 121 član Stacionara u Domu umirovljenika Bjelovar.

U prvoj polovini 2024. Knjižnicu je posjetilo ukupno 30986 korisnika. Knjižnicu je u prosjeku koristilo 207 korisnika dnevno. Ukupno je posuđeno 41555 jedinica knjižnične građe. U Knjižnici je u tom periodu radi učenja i istraživanja te sudjelovanja na programima kao što su književni susreti i promocije, izložbe, predavanja i tribine, kreativne radionice i dr. boravilo ukupno 14188 korisnika. Knjižnica je u tom razdoblju organizirala niz kulturnih, umjetničkih i edukativnih programa. Provedena su 387 posebna kulturna programa za korisnike i postavljeno je 44 izložbi. Realizirana su 26 virtualna programa.

Računalo i internet u Knjižnici korišteno je 443 sata u 336 posjeta korisnika. Na Odjelu za odrasle 288 sati u 236 posjeta korisnika. Dok je na Studijskom odjelu korišteno 155 sata u 100 posjeta korisnika. Na Dječjem odjelu nema mogućnosti za korisnička računala te ih se usmjerava na druge odjele Knjižnice gdje ima računala za rad korisnika.

Kraći oblik rada s djecom predškolskog uzrasta provodi se na Dječjem odjelu i u Područnoj knjižnici Nova Rača. Od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. ukupno je održano 198 Igraonica na Dječjem odjelu sa 1355 posjeta djece i roditelja/staratelja. Djeca Igraonice su sudjelovala na 5 predstava na Malom BOK-u i programu *Uberi priču*. U istom razdoblju ukupno su održane 42 Igraonice u Novoj Rači u kojima je sudjelovalo 393 djece. Područna knjižnica u Novoj Rači ukupno je provela 25 posebnih programa za djecu i roditelje Igraonice od kojih izdvajamo sudjelovanje u knjižničnom programu *Djeca djeci*, izlet u Zagreb i odlazak na predstavu u sklopu Malog BOK-a.

U Čitaonici tiska u prvoj polovici 2024. godine nabavlja se 28 naslova dnevnih, tjednih i mjesečnih tiskovina, a ukupno je kupljeno 1216 primjeraka. U ovom periodu Čitaonicu tiska ukupno je koristilo 1418 korisnika.

Korisnicima su pružane usluge odgovora na jednostavne upite, usluge složenih pretraživanja te pomoć pri izradi zahtjevnijih upita s pretraživanjem baza podataka korisnicima nedostupnih od kuće. Od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. korisnicima je odgovoreno na 1004 informacijskih upita, u sklopu projekta u *Knjižnici do diplome* pruženo je 54 složenih informacija na pisano postavljene upite. Sva pretraživanja su pohranjena u našoj bazi koja do 30. lipnja 2024. raspolaže s 3215 obrađenih i lako pretraživih radova kojima se može pristupiti i preko službene internetske stranice Knjižnice. Knjižničari sudjeluju i u nacionalnom programu *Pitajte knjižničare*, ali u praćenom razdoblju nisu imali upita.

Zavičajna zbirka *Bjelovariana* je jedinstvena bibliografska baza podataka o Bjelovaru i bjelovarskom zavičaju. Od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. nabavljeno je i obrađeno 314 jedinica knjižnične građe za Zavičajnu zbirku. Od toga 23 časopisa, novina i listova, 237 plakata i 56 knjiga (monografija, zbornika, kataloga i vodiča). Svi zbornici i godišnjaci se obrađuju. Uvezane su novine i časopisi: 043: Bjelovarsko-bilogorski vjesnik (2023.), Bjelovarski list (2023.) i Jednota (2023.). Sva građa je detaljno predmetizirana i ažurirana, a podaci prebacuju u bibliografsku bazu podataka na webu. Prema računalnom ispisu od 2.1. do 30.6. 2024. godine korišteno je 196 jedinica građe Zavičajne zbirke. Građom se služilo 20 članova te je zabilježeno 29 posjeta. Za potrebe seminarskih, završnih i diplomskih radova te za potrebe istraživačkog rada od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. odgovoreno je na 37 upita na temu zavičaja i izrađeno 6 tematskih popisa literature.

U prvoj polovici godine zabilježena su 35831 korisnika (pregleda) digitalizirane građe Knjižnice.

Knjižnica sudjeluje u nacionalnom programu *Međuknjižnična posudba* putem kojeg je posudila drugim knjižnicama 57 jedinica knjižnične građe, a od drugih posudila za potrebe svojih korisnika 12 jedinica knjižnične građe.

Službenu mrežnu stranicu Knjižnice (<https://knjiznica-bjelovar.hr/>) posjetilo je 24 846 puta i bilo je 64405 pregleda, a katalogu je pristupilo 98 584 korisnika. Na društvenim mrežama Knjižnice (Facebook, Twitter, Blog, Youtube, Flickr, Instagram) zabilježeno je 4086 pratitelja. Radi sve većeg opsega poslova vezanih uz administriranje društvenim mrežama i kreiranja sadržaja za njih, oformljen je tim koji redovito prati i objavljuje sadržaje vezane uz popularizaciju čitanja, preporuke novih knjiga i najave događanja kao i njihova evaluacija nakon što prođu. Tim je u Od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. ukupno objavio 175 postova.

Suradnja Knjižnice i medija se nastavila i u 2024. Ukupno su knjižničari u lokalnim tiskovinama predstavili 28, a na portalima 75 knjiga. HTV je objavio 9 priloga o Knjižnici, a u tiskovinama je ukupno objavljen 46 članaka o Knjižnici i njezinim aktivnostima što govori da mediji redovito prate rad Knjižnice.

Knjižnica je u travnju 2024. sudjelovala u nacionalnoj manifestaciji *Noć knjige* sa 14 programa.

U sklopu *BOK festa* održana su dva događanja, promocija zbirke poezije *Taj glas* autorice glumice Jelene Mihaljević i već tradicionalni program *Glumci knjižničari*. Knjižnica je provela natječaj za *Nagradu Željko Sabol*. Poziv za slanje zbirki poezije bio je otvoren od 21. ožujka do 31. svibnja 2024. godine. Pristiglo je 48 knjiga. Knjižnica je sudjelovala 14. i 15. svibnja 2024. na predstavljanju Nagrade u Veleposlanstvu RH u Beču.

Do kraja lipnja 2024. Knjižnica je aktivno sudjelovala na provedbi ciljeva nacionalnih kampanja *Čitaj mi!* i *I ja želim čitati*, te se uključila u provedbu nacionalnog programa *Rođeni za čitanje* kao koordinacijski centar Programa za BBŽ.

U veljači je Knjižnica provela nacionalnu akciju darivanja knjigom *Čitam, dam, sretan sam – svoju knjigu daruj i tuđe srce obraduj!* i prikupila 500-tinjak slikovnica i knjiga koje je donirala Općoj bolnici „Dr. Anđelko Višić“ Bjelovar i Domu zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije za čitateljske kutiće.

U okviru projekta *Zazeleni se!* održano je 7 aktivnosti, radionica i predavanje za odrasle i radionice za djecu. U 2024. godini počela se provoditi aktivnost *Znanjem do održivosti* u sklopu programa *Zazeleni se*. Radi se o objavljivanju razgovora na službenoj mrežnoj stranici Knjižnice sa stručnjacima raznih područja vezanim uz održivi razvoj. <https://knjiznica-bjelovar.hr/vodic-za-korisnike/projekti/zazeleni-se/>. Za *Knjižnicu sjemena* do 30. lipnja je prikupljeno/donirano 1149 paketića sjemena, a posuđeno 1125. Projekt *Zazeleni se!* prepoznala je stručna međunarodna zajednica IFLA i uvrstila je našu knjižnicu među 10 najboljih knjižnica u svijetu u izboru za međunarodnu nagradu *IFLA Green Library Award* u kategoriji *Best Green Library project*.

U siječnju 2024. Knjižnica je pokrenula novi projekt u partnerstvu s Državnim arhivom u Bjelovaru i Gradskim muzejom Bjelovar *Kulturni četverokut: baštinske ustanove grada Bjelovara* u okviru kojega ustanove organiziraju aktivnosti s ciljem promocije kulturne zavičajne građe. S Turističkom zajednicom Bjelovar - Bilogora Knjižnica je uspostavila suradnju te pokrenula usluga *Knjižnica kao turističke točke na karti Bjelovara*.

Županijska matična i razvojna služba djeluje pri Knjižnici i obavlja poslove razvoja i nadzora (matičnosti) za narodne i školske knjižnice u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji u skladu s *Pravilnikom o matičnoj djelatnosti knjižnica u Republici Hrvatskoj* (NN 81/21). U prvoj polovici 2024. godine pored redovitih aktivnosti kao što su izrade statistika i analiza, nadzori školskih i narodnih knjižnica u BBŽ te sastanci Stručnog vijeća županijskih matičnih službi koje djeluje pri NSK, Matična služba Knjižnice koordinirala je sastanak ravnatelja narodnih knjižnica održan u veljači u BBŽ na kojemu se razgovaralo o dobivenim sredstvima MKM za 2024. godinu i planiranim kulturnim i razvojnim programima u 2024. godini. U travnju je održan 20. Susret naj čitatelja Bjelovarsko-bilogorske županije. Voditeljica ŽMRS aktivno je sudjelovala na sastancima Stručnog vijeća županijskih matičnih službi koje djeluje pri NSK (ožujak, lipanj), a kojim se pridonosi ujednačenom radu svih knjižnica u Republici Hrvatskoj. U suradnji s Centrom za stalno stručno usavršavanje knjižničara za sve knjižničare u

županiji održana su tri webinar: Građanska znanost u knjižnicama, Razumijevanje i primjena umjetne inteligencije i Canva 2.

• GRADSKI MUZEJ BJELOVAR

U Gradskom muzeju Bjelovar, njegovom Atriju održavaju se razni kulturni programi te svečana otvorenja poput BOK festa i Terezijane.

Izložbe:

- 1) Dinko Klasan - Noć je moje svjetlo (26.1-24.2.)
- 2) Srednjovjekovni Gudovac (21.3.-4.4.)
- 3) Stephan Lupino - Lupinizam (18.4.-25.5.)
- 4) ABBA - pola stoljeća od Waterlooa (6.6.-30.8.)

Predstavljanja knjige:

- 1) Kristian Novak - Slučaj vlastite pogibelji (18.5.)

Događanja i koncerti:

- 1) Ciklus od četiri koncerta kudačkog kvarteta Sebastian (3.2., 2.3., 4.5.)
- 2) Program za Međunarodni dan muzeja - lov na blago, predavanje o rodoslovnom stablu (18.5.)
- 3) Hotel Korzo - Koncert u ABBA tjednu (8.6.)
- 4) Koncert HORKUD Golub - 28.6.
- 5) Prvi dani smijeha (20.-23.6.)— Kerekesh teatar - 4 predstave
- 6) Koncert ženskog zbora Vox Feminae (25.5.)
- 7) Predavanje o Europskom parlamentu i europskim izborima / Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar (8.-9.5.)

Ostalo

Od ove godine Muzej nudi veću ponudu suvenira koji se mogu kupiti za vrijeme radnog vremena.

Produženo je radno vrijeme Muzeja (utorak - subota od 9 do 19 sati).

Odobrena je energetska obnova zgrade sa statusom kulturnog dobra, a uvođenje u radove započinje u drugoj polovici godine. Ukupno je odobreno 1.792.513,50 eura. Od Ministarstva kulture i medija ukupan iznos dobiven za programe i tehničko opremanje iznosi 17.700,00 eura.

Gradski muzej Bjelovar od ove je godine dobio na upravljanje Spomen-muzej Barutana, koji će započeti s radom nakon završene energetske obnove koju je prijavio Grad Bjelovar.

• CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE I KULTURU - CUK

Centar za cjeloživotno učenje i kulturu u 2024. godini obavljao je djelatnost s područja kulture, obrazovanja i informiranja.

Obrazovanje i učenje

Tijekom izvještajnog razdoblja zaprimili su tri (3) nova Rješenja od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih te tri (3) Stručna mišljenja Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih za koje tek treba ishoditi Rješenje za

izvođenje programa. Također su zaprimili Rješenja za izvođenje četiri (4) programa izvan sjedišta ustanove odnosno u Daruvaru:

- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije programiranje u programskom jeziku Python;
- Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije njegovatelj/njegovateljica u institucionalnoj i izvaninstitucionalnoj skrbi o starijim i nemoćnim osobama;
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije šivanje klasičnog stolnog i postelnog rublja te uporabnih predmeta.

U prvih šest (6) mjeseci 2024. godine, 142 polaznika je završilo neki od programa koji su upisani krajem 2023. godine, i to:

- 17 polaznika završilo je jedan od razreda u sklopu osnovne škole za odrasle,
- 6 polaznika završilo je strani jezik – engleski,
- 119 polaznika završilo je verificirani program osposobljavanja (njegovatelji, dadilje, vrtlari, Internet marketing, asistenti za upravljanje projektima, knjigovodstvo i viličari).

Napomena: navedeni polaznici ne ulaze u dolje danu statistiku polaznika.

CUK je u razdoblju od 1.1.2024. do 30.6.2024. upisao u verificirane programe sveukupno 147 polaznika i to:

- u programe osposobljavanja 22 polaznika (2 programa i dvije obrazovne skupine),
- u programe mikro kvalifikacija 106 polaznika (7 programa i 9 obrazovnih skupina),
- u programe stranih jezika 19 polaznika (2 programa i 2 obrazovne skupine)
- Program osposobljavanja za poslove ophodara,
- Program osposobljavanja za poslove dadilje,
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije internetski marketing i brendiranje,
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije web programiranje,
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije klasične ručne masažne tehnike,
- Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije knjigovođa /knjigovotkinja,
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije ekološka proizvodnja povrća,
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije primjena GIS alata u geodeziji,
- Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije njegovatelj/njegovateljica u institucionalnoj i izvaninstitucionalnoj skrbi o starijim i nemoćnim osobama.

U neverificirane programe upisano je odnosno pohađalo ih je 760 polaznika i to kroz 40 radionica i edukacija:

- Edukacija pomoćnika u nastavi u radu s učenicima s teškoćama,
- Ciklus After Work radionica: Rasplesani petak ,
- Ciklus After Work radionica: Izrada biljnih terarija,
- Ciklus After work radionica: Neon painting powered by Old Hills Distillery,

- Ciklus After work radionica: Paint&Wine,
- Radionica Neon Paint&Gin,
- Predavanja i radionice u sklopu projekta Selo budućnosti (Slovenija i Hrvatska),
- Informativne radionice u sklopu projektu KUL projekt (Veliko Trojstvo, Čazma, Garešnica, Nova Rača),
- Radionica Kritičko mišljenje u doba društvenih mreža,
- Radionica Vrtlarenje bez otpada,
- Radionica Majčin dan – slikanje i izrada nakita,
- Likovne dječje radionice – slikanje,
- Radionica šivanja od recikliranog materijala,
- Radionica izrada vlastitog parfema,
- Radionica filcanje vune,
- Radionica izrada nakita,
- Predavanje i radionica Degustacija i učenje o čokoladi,
- Radionice Čarolija boja,
- Engleski jezik – đaćki,
- Francuski jezik – vrtić,

Kultura

CUK je u prvih šest mjeseci 2024. godine organizirao kulturne aktivnosti i događanja koje za svrhu imaju unapređenje kvalitete života građana grada Bjelovar, a organizacijom kulturnih manifestacija nadopunjujemo kulturnu ponudu grada te tako pridonosimo turističkom, socijalnom, kulturnom i gospodarskom rastu.

Održan je 21. po redu međunarodni kazališni festival u Bjelovaru, BOK fest 2024. Na festivalu je održano 11 predstava u 12 izvođenja. Osim predstava organizirana su i popratna zbivanja:

- BOK Alfa Jukeboks,
- Predstavljanje zbirke poezije autorice Jelene Miholjević,
- Izložba autora Saše Končara – Konca,
- Izložba glumaca,
- Glumci knjižničari,
- Moto alka,
- Casting Masterclass,
- Predstavljanje filma,
- Retro parti,
- Rukometni BOK turnir,
- Pub kviz BOK fest.

U sklopu BOK festa održan je i mali BOK fest na kojem je održano 9 predstava u 16 izvedbi.

Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar bio je suorganizator najveće gradske manifestacije Terezijane. Organizirali smo radionice za djecu i odrasle. Degustacija čokolade i izrada parfema bile su radionice za odrasle, dok su filcanje vune, izrada nakita i slikanje bile organizirane za djecu. Za djecu su također ugodili i festival igračkaka.

Koordinatori i izvršitelji u projektima

1. Tijekom prve polovice 2024. godine proveli su aktivnosti u sklopu projekta „Eko jezik: učite francuski dok pravite razliku“ u okviru programa Erasmus+, aktivnost KA122.
2. Proveli su projekt „Selo budućnosti“ koji je sufinanciran sredstvima Europske unije, Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj, u okviru Poziva za podnošenje prijedloga aktivnosti Nacionalne mreže Zajedničke poljoprivredne politike u 2023. godini.
3. U provedbi je i projekt “The Creative Industries Development Centre” (KUL), u suradnji s partnerima Razvojni centar Murska Sobota iz Slovenije i Inženjeri za zaštitu životne sredine Novi Sad iz Srbije. Projekt je financiran sredstvima Kreativne Europe – Kultura i traje 24 mjeseca, od 1. studenog 2023. do 31. listopada 2025.
4. Centru je dodijeljena Erasmus Akreditacija u području obrazovanja odraslih čime su ostvarili pravo na kontinuirano provođenje Erasmus + projekata do 31. prosinca 2027. godine. Potpisan je ugovor za provedbu prvog projekta.

S Ministarstvom kulture i medija Republike Hrvatske potpisani su ugovori za sljedeće projekte: Zbrda, zdola, Big Weekend, Koncertno gostovanje Cantus Ansambla, Mala škola animiranog filma, Festival kreativnosti i The Creative Industries Development Centre.

2. TEHNIČKA KULTURA

Zajednica tehničke kulture Grada Bjelovara kontinuirano radi od 1948. godine. Od samog osnutka Zajednica je bazirana na radu s djecom i mladima zbog razumijevanja i stručnosti voditelja na području odgojno-obrazovnog rada u sferi tehničke kulture. Posebno aktivni bili su klubovi mladih tehničara u svim osnovnim školama na području grada Bjelovara. Članice ZTK Grada Bjelovara su: Radioamaterski klub Bjelovar, Modelarski klub Bjelovar, CB radioklub Bjelovar, Radio klub "Nikola Tesla" Bjelovar, Zrakoplovni klub Bjelovar, Foto klub Bjelovar i Udruga informatičara Bjelovarsko-bilogorske županije.

Zajednicu tehničke kulture Grada Bjelovara financira Grad Bjelovar prepoznavši važnost djelovanja u tehničkoj kulturi i dajući Zajednici važnost od općeg interesa za grad. Zajednica je iznimno aktivno uključena u sva gradska zbivanja i manifestacije. Grad Bjelovar financira iz Proračuna redovnu djelatnost Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara, sukladno Ugovoru.

Zajednica tehničke kulture Grada Bjelovara radi u prostoru na Trgu E. Kvaternika 7a u Bjelovaru, a novi prostor omogućio je učinkovito funkcioniranje Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara.

Realizacija programa i aktivnosti:

- Noć muzeja (26.01.2024.) - u sklopu manifestacije „Noć muzeja“ u Kulturnom centru Rovišće održane su izložbe i radionice Fotokluba Bjelovar,
- Pokladni običaji (10.02.2024.) - održane su radionice za djecu predškolske dobi u suradnji s Narodnom knjižnicom „Petar Preradović“ i udrugom „Iris“,
- Izložba Dr. Branko Souček (14.02.2024.) - izložba posvećena utemeljitelju računarstva, a postavljena je u prostorima Zajednice,
- Izložba i radionice „Skriveno blago Rovišća“ (29.03.2024) - održane radionice i prikupljanje foto materijala.

3. VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Financiranje redovnog programa protupožarne zaštite:

Javna vatrogasna postrojba – sredstva za plaće zaposlenih kao i materijalne rashode redovno su doznačena prema planiranim sredstvima u proračunu.

Dio troškova postrojbe (materijalni troškovi, vatrogasna oprema i sredstva za zaštitnu odjeću i obuču) pokriveni su iz sredstava vlastitog prihoda Javne vatrogasne postrojbe. Preuzeta obveza financijskog leasinga za navalno vatrogasno vozilo redovito je izvršavana te je donesena odluka Gradskog vijeća za nabavu nove vatrogasne cisterne također putem leasinga. Broj intervencija na događajima je smanjen u odnosu na isto razdoblje prošle godine, te su u prvih šest mjeseci obavljene 82 intervencije.

U Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara vodi se računa o podizanju kvalitete rada temeljne djelatnosti kao i razini pružanja usluga putem mjerljivih sustava upravljanja kvalitetom kao što su ISO 9001:2015 i ISO 45001:2018.

Vatrogasna zajednica grada – financira se temeljem odredbi Zakona o vatrogastvu, a sredstva se redovito doznačuju na račun Zajednice.

U proteklom razdoblju Grad Bjelovar je uredno podmirivao preuzete obveze u vatrogastvu i civilnoj zaštiti.

Sve intervencije u prvoj polovici 2024. godine izvršene su uspješno, bez zamjerki od strane nadležnih ustanova (inspekcije i sl.), kao i samih građana kod kojih je intervenirala postrojba, bilo u slučaju požara ili tehničke intervencije.

Početak 2024. najavljen je odlazak dvoje djelatnika u mirovinu kojim se nameće nova potreba za zapošljavanjem novih vatrogasaca koji se pokazuju kao deficitarni kadar. Početkom požarne sezone na obali djelatnici JVP Grad Bjelovara krenuli su raditi na dislokacijama.

JVP Grada Bjelovara kao i VZ Grada Bjelovara, prateći situaciju, postupa po zapovijedima Glavnog vatrogasnog zapovjednika i ostalih nadležnih zapovjednika i sukladno mogućnostima pomaže Stožeru civilne zaštite.

U vatrogastvu se vodi računa o podizanju kvalitete rada temeljne djelatnosti, kao i pružanja usluga putem novih mjerljivih sustava upravljanja kvalitetom, kao što su ISO 9001:2015 i ISO 45001:2018.

4. ZAŠTITA NA RADU

U prvom polugodištu 2024. godine izvršena su periodična ispitivanja i pregledi na zgradi Gradske uprave; atest električnih instalacija za manifestaciju „Terezijana“ i redovito čišćenje vatrodojavnih senzora. Prema zahtjevu novih standarda, završen je proces tehničke obnove dizala, ugradnjom dvosmjernog komunikacijskog sustava.

Novi djelatnici su prošli obvezna osposobljavanja zaštite na radu kao i djelatnici na mjerama Javnog rada (7 osoba). Nabavljena je zaštitna radna oprema za djelatnike koji povremeno odlaze na gradilišta.

5. HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA, STANICA BJELOVAR

Grad Bjelovar izvršavao je financijske obveze i prema HGSS Stanici Bjelovar. Uz redovni godišnji ugovor iz 2023., sredstva su Aneksom ugovora povećana za 4.000 eura, a ukupno, u periodu od dvije godine, za 10.000 eura za namjensku nabavu kombi vozila koja je u 2024. godini i realizirana.

Stanica Bjelovar ima 32 člana i aktivna je na lokalnom i državnom nivou, sukladno potrebama. Stanica Bjelovar osnovala je Ispostavu Daruvar, koja je smještena u objektu koji je Grad Daruvar ustupio na korištenje. U Ispostavi Daruvar djeluje 10 članova HGSS Stanice Bjelovar.

6. SOCIJALNA SKRB

I. Pomoć u novcu

Troškovi stanovanja odnose se na najamninu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju, kupnju ogrjevnog drveta i druge troškove stanovanja, koji se isplaćuju sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, Odluci o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara i Odluci o visini naknade za troškove stanovanja za samce i samohrane roditelje, a temeljem rješenja Zavoda za socijalni rad Bjelovar koji utvrđuju status korisnika zajamčene minimalne naknade. Zaključno s 1. srpnjem 2024. godine bilo je 204 korisnika troškova stanovanja.

Novčane pomoći odnose se na pomoć građanima u potrebi, a koja se odnose na plaćanje električne energije, plina za grijanje, kupnju ogrjevnog drveta, prehrambenih namirnica, odjeće i obuće, odlazak na liječenje, saniranje posljedica od požara te za zadovoljenje drugih osnovnih životnih potreba, a sukladno kriterijima iz Odluke o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara.

Pomoći obiteljima i kućanstvima – računi sadržavaju troškove za pokop umrlih osoba, mjesečno subvencioniranje karata za gradski prijevoz umirovljenika starijih od 65 godina (do deset mjesečnih karata, najviše do 13,27 eura), troškove programa odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora „Suvag“ i Logopedskom kabinetu za govorno-jezičnu komunikaciju „Blaži“ te praćenje plaćanja i satnice dolaska djece.

Pomoći za ogrjev isplaćuje se u mjesečnim iznosima zajedno s troškovima stanovanja, a iznosi 13,33 eura, sredstva koja doznaju nadležno ministarstvo sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske.

Plaće za privremeno zaposlene koje se odnose na javne radove – u ovom razdoblju imali smo 5 zaposlenih na javnim radovima. Radni odnos na određeno vrijeme traje 6 mjeseci. Djelatnici su pripadnici Romske nacionalne manjine koji su uspješno integrirani u radnu populaciju tijekom prve polovice 2024. godine. Projekt se uspješno provodi dugi niz godina u partnerskom odnosu s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje.

EU Projekt – Zaželi – Bjelovar, Grad Bjelovar je 23. veljače 2024. godine potpisao Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda plus u financijskom razdoblju 2021.- 2027., Kodni broj: SF.3.4.11.01.0351, Zaželi - Bjelovar. Ukupna vrijednost projekta je 1.485.000,00 eura. Dana 25. ožujka 2024. Grad Bjelovar je objavio Oglas za prijam u radni odnos na određeno vrijeme za potrebe provedbe aktivnosti u sklopu projekta „Zaželi – Bjelovar“ u okviru Poziva „Zaželi – prevencija institucionalizacije“ (Ž/M). Nakon održanih razgovora s prijavljenim kandidatima donesena je Odluka o prijemu u radni odnos na određeno vrijeme (do 30 mjeseci) 33 pružatelja usluga. Obzirom da je jedna prijavljena kandidatkinja odustala zbog bolesti supruga Grad Bjelovar je 25. travnja 2024. objavio novi Oglas za jednog pružatelja usluga (Ž/M) te je nakon održanih razgovora donesena Odluka o prijemu. Dana 27. ožujka 2024. objavljen je Javni poziv za iskaz interesa korištenja usluge potpore i podrške u svakodnevnom životu starijim osobama i osobama s invaliditetom u sklopu projekta „Zaželi – Bjelovar“, kodni broj: SF.3.4.11.01.0351. Pružatelji usluga, 32 žene i jedan muškarac, su s pružanjem pomoći starijim i osobama s invaliditetom počeli 3. lipnja 2024. godine. U projekt je

uključeno ukupno 198 korisnika (svaki pružatelj usluga ima šest korisnika) koji uz pruženu pomoć u kućanskim poslovima, higijeni, dostavi namirnica i sl. svaki mjesec dobivaju i paket higijenskih i kućanskih potrepština.

II. Pomoć u naravi

Pučka kuhinja – Grad Bjelovar osigurava sredstva za sufinanciranje rada Pučke kuhinje u Caritasu Župe Sv. Antuna Padovanskog Bjelovar za pripremu toplog obroka. Svakodnevno se u Pučkoj kuhinji hrani oko 60 korisnika, a u prvoj polovici 2024. godine bilo ih je 57.

Darivanje djece - što podrazumijeva isplatu naknade za svako novorođeno dijete, sukladno Odluci o socijalnoj skrbi. Izvršenje do 30. 6. 2024. godine je 21.500,64 eura.

III. Pomoći humanitarnim organizacijama i udrugama

Sufinanciranje rada Udruge za zaštitu žena i djece žrtava obiteljskog nasilja „Iris“ Bjelovar – Sigurna kuća, sukladno Ugovoru o plaćanju režijskih troškova prostora „Sigurne kuće“, plaća se iz Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu. Navedenim ugovorom Grad Bjelovar platio je troškove električne energije, plina, opskrbu vodom te iznošenje i odvoz smeća za prvih 6 mjeseci 2024. godine.

Rad humanitarnih udruga – Grad Bjelovar raspisao je krajem 2023. godine Javni poziv za financiranje jednogodišnjih i jednokratnih programa i projekata udruga Grada Bjelovara za 2024. godinu, te donio Odluku o odobravanju i raspoređivanju financijskih sredstava programima i projektima udruga iz programa socijalno-zdravstvenih potreba pristiglim na Javni poziv za financiranje jednogodišnjih i jednokratnih programa i projekata udruga Grada Bjelovara za 2024. godinu. Odobreni projekti provode se sukladno programima i potrebama Udruga.

Rad Gradskog društva Crvenog križa Bjelovar sufinanciran je temeljem Zakona o Crvenom križu što iznosi 0,7% Proračuna Grada Bjelovara. Uz navedene poslove, socijalna skrb i zdravstvo radi sa strankama. U socijalnu skrb i zdravstvo redovito dolaze korisnici u potrebi. To su uglavnom korisnici zajamčene minimalne naknade, osobe koje nemaju dovoljno financijskih sredstava za život i osnovne životne potrebe svoje obitelji i djece, osobe s invaliditetom, predstavnici Udruga te umirovljenici stariji od 65 godina. Često nam dolaze ljudi koji se žele informirati o svojim pravima i u kojim ustanovama traženo pravo mogu ostvariti ili jednostavno porazgovarati o svojim teškoćama.

U socijalnoj skrbi i zdravstvu redovito se kontaktiraju zaposlene osobe na javnim radovima i u EU projektima te se, u suradnji sa Zavodom za socijalni rad Bjelovar i udrugama osoba s invaliditetom, rješava nastala problematika.

Jednom mjesečno organizira se zajednički sastanak s djelatnicima u javnim radovima gdje svi zajedno, ukoliko postoje, rješavaju probleme na terenu.

Jednom mjesečno pisanim putem izvještava se Hrvatski Zavod za zapošljavanje o svim segmentima javnog rada za protekli mjesec.

7. ARHIVA

U razdoblju od siječnja do lipnja 2024. godine, klasificirana su 3703 zahtjeva upravnog i neupravnog postupka.

U istom razdoblju riješen je 8328 zahtjev odnosno upravni ili neupravni postupak, te je vraćen i odložen u pismohranu Grada Bjelovara.

Državnom arhivu u Bjelovaru upućen je, 22. siječnja 2024.g., Zahtjev za odobrenje na prijedlog za izlučivanje registraturnog gradiva kojemu su istekli rokovi čuvanja (KLASA 036-04/24-01/01)

Povjerenstvo za odabiranje i izlučivanje dokumentarnog gradiva izvan arhiva donijelo je, 25. siječnja 2024.g., Rješenje o odobrenju izlučivanja te je Državni arhiv Rješenje dostavio Gradu Bjelovaru.

Odluka o početku izlučivanja donesena je 01. veljače 2024.g.

Izlučivanje je provedeno isti dan o čemu je sastavljen Zapisnik

Izlučeno gradivo kojemu su istekli rokovi čuvanja u količini od 222 arhivske mape i 134 registratora, sveukupno 37,85 d/m, predano je tvrtki Komunalac d.o.o. i zbrinuto na način propisan Zakonom o arhivskom gradivu i arhivima (NN br. 105/97, 64/00, 125/11, 46/17, 61/18) na način da su poduzete mjere zaštite tajnosti podataka koji bi mogli povrijediti javni probitak ili probitak građana. O tome je tvrtka Komunalac d.o.o. izdala Potvrdu.

Odluka o početku izlučivanja, Zapisnik o provedenom izlučivanju s popisom izlučenog gradiva te Potvrda tvrtke Komunalac d.o.o. dostavljeni su, sukladno članku 25. Pravilnika o upravljanju dokumentarnim gradivom Grada Bjelovara, dana 05. veljače 2024. godine Državnom arhivu u Bjelovaru.

8. OPĆI POSLOVI

U sklopu Odjela redovito se vodi briga o održavanju zgrade, vozila, informatičke opreme te poslova čajne kuhinje.

9. PROTOKOL GRADONAČELNIKA

Polugodišnje izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara u periodu od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine, prikazuje aktivnosti i rad ne samo gradonačelnika, već i njegovog zamjenika na različitim područjima, a sve vezano uz ostvarenje brojnih projekata na dobrobit grada i njegovih građana. Putem izvješća vidljiv je i rad svih upravnih odjela Grada Bjelovara.

U skladu s tim, od siječnja do kraja lipnja, gradonačelnik i njegov zamjenik sa suradnicima održali su brojne sastanke s fizičkim, ali i predstavnicima pravnih osoba kako bi rad Gradske uprave bio što kvalitetniji i učinkovitiji. Na taj način ostvareni su mnogi zadani ciljevi - neki od projekata uspješno su dovršeni, neki su u tijeku, a neki su tek započeli, a sve u smislu podizanja standarda života građana Bjelovara.

U svemu tome važno je istaknuti javnost i transparentnost rada gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika, kao i općenito cijele Gradske uprave, te redovito informiranje građana. Upravo s tim ciljem predstavnici medija uredno dobivaju pozive za konferencije za novinare na kojima ih se izvještava o najnovijim projektima, kao i o tijeku onih postojećih, ali i o svim drugim događanjima poput priredbi ili manifestacija u kojima je Grad organizator ili suorganizator.

Također, Grad Bjelovar redovito prenosi sjednice Gradskoga vijeća putem svojega Youtube kanala, koje na taj način, uz medije, mogu pratiti i svi zainteresirani građani.

Gradonačelnik i zamjenik gradonačelnika redoviti su sudionici gotovo svih događanja u gradu, kojima je Grad organizator ili partner, ali i onima kojima nije organizator, a na koje ih se redovito poziva kako bi bili upoznati s radom gradskih ustanova, institucija, tvrtki ili privatnih osoba koje pridonose razvoju Bjelovara u bilo kojem smislu – od gospodarskog do kulturnog značaja.

U nastavku donosimo niz aktivnosti gradonačelnika, njegovog zamjenika i suradnika tijekom prvih šest mjeseci ove godine, a koje su vezane uz medijsku i promidžbu Grada općenito.

Siječanj:

- Najavljena utakmica 4. kola EHF European Cup - women, između Ženskog rukometnog kluba Bjelovar i Handbal Venlo iz Nizozemske.
- Uoči pravoslavnog Božića, gradonačelnik Dario Hrebak primio je predstavnika pravoslavne crkve u Bjelovaru.
- Na blagdan Sveta tri kralja skupina djece i mladih Župe sv. Terezije Avilske "Pastirići" uprizzorili Žive jaslice ispred katedrale.
- Skupština Bjelovarskog sajma.
- Najavljen 21. Međunarodni tjedan udaraljkaša IPEW 2024. U 21 godinu kroz Tjedan udaraljkaša prošlo je više od 70 ansambala i 50 solista. Grad Bjelovar redovito podržava IPEW.
- Izborna skupština Udruga hrvatskih branitelja PTSP-a Grada Bjelovara.
- Konferencija za novinare vezano za dobivanje 17 milijuna eura za projekt Terma Bjelovar. Riječ je o bazenskom kompleksu koji će, među ostalim, imati i olimpijski bazen, u kojemu će biti moguće i pripreme profesionalnih plivača. Toplice su greenfield projekt, u potpunosti samoodrživ.
- Konferencija za novinare o financijskom stanju Grada Bjelovara. Na konferenciji je izloženo da je Grad Bjelovar ušao u mnoge velike projekte koji će povećati standard građana. Riječ o oko 200 milijuna eura vrijednih projekata koji će se realizirati u sljedećih nekoliko godina. Većina novca za to je osigurana iz vanjskih izvora financiranja, a s obzirom na postojeće kredite, ni s budućim projektima Grad neće biti prezadužen. Naime, zaduženost Grada je 22% od zakonski dozvoljenog zaduživanja, odnosno 4,5% od izvornih prihoda Grada. Svi trenutačni krediti ističu do 2029. godine, a kredit koji će se podići za izgradnju toplica, imat će poček od četiri godine, tako da će Grad biti praktički bez kredita kada počne otplata. Grad planira podići 10 milijuna eura kredita, a tvrtka Terme Bjelovar 11 milijuna što je otplativo na 15 godina čak i ne uzimajući u obzir da bi, tada već gotove toplice, trebale početi zarađivati i otplaćivati dio duga.
- Najavljen Mali fašnik.
- Regionalni centar kompetentnosti, Medicinske škole Bjelovar posjetio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković u pratnji saborskog zastupnika i gradonačelnika Bjelovara Darija Hrebaka te bjelovarsko-bilogorskog župana Marka Marušića. U Centru se nalaze brojni suvremeni laboratoriji i kabineti koji, sa svojim velikim mogućnostima i sofisticiranom opremom, pomažu učenicima u stjecanju što boljih znanja i pripremi za rad u stvarnim situacijama te ih priprema za, eventualno, nastavak školovanja na stručnom studiju Sestrinstva u Bjelovaru. Riječ je o jednom od četiri centra kompetentnosti za medicinske škole u Hrvatskoj, vrijednom 4,4 milijuna eura.
- Održana konferencija za novinare vezano za sufinanciranje fasada i pročelja. Grad Bjelovar nastavlja sufinancirati sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar kulturno-povijesne cjeline grada u 2024. godini. Izvršit će se radovi na 12 građevina u ukupnom iznosu subvencije Grada od 301.137,65 EUR, dok ukupna vrijednost radova iznosi 968.560,22 EUR.
- Najavljen 19. međunarodni pčelarski sajam i 10. izložba vina i vinogradarske opreme.

Veljača:

- Otvorenje Pčelarskog sajma.
- Obilježavanje 32. obljetnice ukopa hrvatskih branitelja poginulih 8. rujna 1991. godine u Kusionjama. Ubijeno je osamnaestero branitelja.
- Bjelovar je posjetila delegacija predstavnika „Ureda za financijske mehanizme“ (UFM) i donatorskog partnera na Programu „Norveške uprave za vodne resurse i energiju“ (NVE), delegacija Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije te Energetskog instituta Hrvoje Požar. Posjetili su Veliko Korenovo i mjesto buduće geotermalne bušotine, odnosno projekt pod nazivom „Povećanje kapaciteta za proizvodnju geotermalne energije – Infrastrukturni radovi na bušotini Korenovo GT-1“, ukupne vrijednosti 4,4 milijuna eura.
- Održani Dani poslova.
- Kolegij gradonačelnika i načelnika Bjelovarsko-bilogorske županije.
- Održani Dani češke kulture.
- Potpisivanje ugovora s izvođačem radova za gradnju novog vrtića na sjeveru gradu. Projekt izgradnje i opremanja vrtića, koji će se nalaziti u Ulici Viktora Bubnja, vrijedan je 2,4 milijuna eura, a bespovratno sufinanciranje iz Nacionalnoga plana oporavka i otpornosti iznosi 649.810,87 eura. Izgradnjom novoga vrtića dobit će se još jedan područni objekt Dječjeg vrtića Bjelovar za 64 mališana, koji će biti smješteni u četiri skupine - dvije vrtiće i dvije jasličke.
- Konferencija za novinare o energetskej obnovi Gradskog muzeja Bjelovar i Narodne knjižnice Petar Preradović. Povijesne zgrade imaju status kulturnog dobra. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost odobrio je 1.792.513,50 eura za energetske obnovu zgrade Muzeja, a za Knjižnicu je odobreno 1.114.514,50 eura. Ukupna vrijednost projekta obnove muzejske zgrade iznosi 2,2 milijuna eura, a zgrade Knjižnice 1,2 milijuna eura. Muzej će mijenjati glavni izvor energije te će biti ugrađene dizalice topline i solari. Mijenjat će se i stolarija, radi čega se očekuju i velike uštede. Knjižnica će također dobiti novu stolariju, sanirati će se vlaga te dodatno zaštititi potkrovlje.
- Obilježen Dan Medicinske škole na kojem je sudjelovao i dr. Dragan Primorac, sveučilišni profesor i znanstvenik, a koji je i počasni građanin Grada Bjelovara. U Bjelovaru imamo zaokruženi zdravstveni obrazovni ciklus, od srednje Medicinske škole i Regionalnog centra kompetencija, nove bolnice do studija Sestrinstva koji od jeseni ove akademske godine ima i diplomski studij.
- Održan Mali fašnik u organizaciji Grada Bjelovara i Društva Naša djeca Bjelovar. Maskirana povorka djece bjelovarskih vrtića, osnovnih škola i Udruge OSIT obišla je središta grada. Nakon obilaska, povorka se vratila pokraj paviljona gdje je za njih organiziran program.
- Obilazak bušotine u Velikom Korenovu prilikom posjeta ministra regionalnog razvoja i fondova Europske unije Šime Erlića. Tom prilikom, ministar je održao i sastanak s gradonačelnikom Darijem Hrebakom te načelnicima općina Veliko Trojstvo, Rovišće, Kapela i Štefanje, koje s Gradom čine Veće urbano područje Bjelovar u sklopu ITU mehanizma. Ministar i gradonačelnik potpisali su Ugovor vrijedan 400 tisuća eura za provedbu ITU mehanizma, kao i Sporazum vrijedan 15 tisuća eura za provedbu strategije koji će pomoći Bjelovaru u tim projektima. Također, ministru i njegovim suradnicima predstavljeni su i projekti Zelenog centra te Garden Housea, koji će se također financirati iz ITU mehanizma.
- Veleučilište u Bjelovaru proslavilo šesnaesti rođendan. Na Veleučilištu studira 650 studenata u sklopu tri studija - Mehatronike, Sestrinstva i Računarstva. Ima 32 zaposlenika i oko 50 vanjskih suradnika. Čak 97 % studenata nakon diplome odmah pronalaze posao. Tom prilikom uručene su i dekanove nagrade najboljim studentima te priznanja najboljim nastavnicima. Također, dodijeljene

su i nagrade za najbolje fotografije u sklopu natječaja koje je provelo Veleučilište među svojim studentima.

- Pjesmom, plesom i jogom predstavljena indijska kultura povodom obilježavanja Dana Indije u Bjelovaru, na kojoj je sudjelovao i veleposlanik Indije u Republici Hrvatskoj Raj Kumar Srivastava.
- Narodna knjižnica "Petar Preradović" Bjelovar organizirala je Tjedan psihologije, u sklopu kojega je održan ciklus predavanja o mentalnom zdravlju, posebno o mentalnom zdravlju djece te psihološkoj ili emocionalnoj otpornosti.
- Prijem učenika Glazbene škole koji su osvojili nagrade na 21. međunarodnom natjecanju "Davorin Jenko" u Beogradu: Hornisti Elizabeth Aria Cone, Rea Prišlin, Dorian Ćuić, Maksim Radanec osvojili su prva mjesta u svojim kategorijama. S tim da su Elizabeth Aria Cone i Rea Prišlin uz prvu nagradu osvojile i naziv laureat. Među trombonistima, prvo mjesto i također naziv laureat osvojio je Jakov Borota. Karlo Cvitković i Luka Bujan osvojili su druga mjesta. Na prijemu su bili i njihovi nastavnici i mentori Ivan Oškera, Štefan Lesar te Ivana Šošić.
- Prijem taekwondoista bjelovarskog kluba koji su se vratili s natjecanja US Opena iz Sjedinjenih Američkih Država. Na natjecanju je Ema Bugarinović osvojila je zlato bez ijedne izgubljene borbe. Uz Emu, Bjelovar i Hrvatsku predstavljali su i Rea Konjević, Paulina Kovačević, Viktorija Oslovar i Patrik Hajduković te njihov trener Feđa Medak.
- Proglašenje najboljih sportaša Sportske zajednice Grada Bjelovara.
- Grad Bjelovar pomaže razvoj obrtništva na našem području putem suradnje s Udruženjem obrtnika Bjelovar s kojim je Grad potpisao Ugovor o sufinanciranju obrtnika za provedbu aktivnosti u 2024. godini, vrijedan 14 tisuća eura. Aktivnosti koje će se na taj način sufinancirati odnose se na nastup obrtnika na sajmovima, stručnim skupovima, kongresima, sudjelovanje na seminarima, edukacijama, na gastronomskim manifestacijama i dr.
- Održana konferencija za novinare povodom sadnje 292 stabla graba, fotinije i likvidambara u Gudovcu, uz glavnu prometnicu. Riječ je o projektu revitalizacije javnih zelenih površina na bjelovarskom području, u sklopu kojega je i sadnja u Gudovcu. Vrijednost radova je nešto viša od 80 tisuća eura.

Ožujak:

- Konferencija za novinare vezano za početak rada petnaest novih djelatnika koji su putem natječaja dobili posao u bjelovarskom komunalnom poduzeću. Naime, održavanje zelenih javnih površina u Bjelovaru povjereno je Komunalcu d.o.o. Bjelovar.
- Grad Bjelovar u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost organizirao je besplatnu radionicu o Javnom pozivu za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća. Poziv je ove godine vrijedan rekordnih 120 milijuna eura, a vlasnici obiteljskih kuća će za mjere toplinske zaštite, zamjene stolarije te korištenje obnovljivih izvora energije moći dobiti najviše do 62.120,00 eura po prijavi.
- Konferencija za novinare povodom početka gradnje nove zgrade Gradskog vrtića Bjelovar u Ulici Viktora Bubnja. Riječ je o objektu u kojemu će boraviti 64 mališana u četiri skupine, odnosno u dvije vrtiće i dvije jasličke skupine. Ukupna vrijednost radova iznosi 2,4 milijuna eura, od čega je 650 tisuća eura sufinancirano putem Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.
- Prilikom posjeta Gradu Bjelovaru, predsjednik Hrvatskog sabora Gordan Jandroković, u pratnji gradonačelnika Darija Hrebaka i njegovih suradnika obišao je bušotinu Korenovo GT-1 u naselju Veliko Korenovo. Tom prilikom,

direktor Termi Bjelovar Zvonimir Žarec i odgovorni voditelj naftno-rudarskih radova Mladen Škrlec predstavili su tijekom dosadašnjih radova na bušenju.

- Udruga žena Gudovac organizirala je četvrtu po redu izložbu „Pisanica u Gudovcu“.
- U Pakracu obilježena godišnjica prvog oružanog sukoba hrvatskih policijskih snaga i početak oružane borbe.
- Tjedan oftalmologije u Bjelovaru. Javnozdravstvena je to akcija koja ima za cilj promicati svijest i znanje o glaukomu.
- Ministar prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine i potpredsjednik Vlade Branko Bačić uručio je na upravljanje Bjelovarsko-bilogorskoj županiji 101 predmet, odnosno nekretninu. Od tog broja 16 predmeta dobio je sam Grad Bjelovar. Riječ je o provedbi Zakona o upravljanju nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske, a cilj je provođenje decentralizacije.
Zahvaljujući nekretninama koje je Grad Bjelovar dobio od države u posljednjih pet godina, izgrađen je Gradski stadion, sortirnica i kompostana u Dolinama. U tijeku je realizacija Poslovne zone Veliko Korenovo. Također, na upravljanje je tako dobivena i takozvana zgrada Vodotehne.
- Gradonačelniku Dariju Hrebaku predsjednik Vlade Andrej Plenković uručio je dva ugovora na svečanosti u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu. Jedan se Ugovor odnosi na sufinanciranje rekonstrukcije i prenamjene sadašnjeg mjesnog doma u Ulici Andrije Mohorovičića, koji će postati jaslice i imati kapacitet za smještaj 24 djece. Za tu je namjenu odobreno 229.346,00 eura. Drugi ugovor vrijedan je 324.096,00 eura, koje će se utrošiti za rekonstrukciju i dogradnju jaslica u Frankopanskoj ulici za dodatne dvije skupine djece - jasličku i vrtičku, odnosno za ukupno 32 djece. Oba projekta sufinancirana iz Nacionalnog programa oporavka i otpornosti 2021. - 2026. putem javnog poziva „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, drugi Poziv“.
- Održana konferencija za novinare o procesu Izmjene Odluke iz 2014. godine o parkiralištima Grada Bjelovara.
- Gradonačelniku Dariju Hrebaku uručen je Ugovor o sufinanciranju projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2024. godini, vrijedan 23.596,00 eura. Riječ je o iznosu, kojega je putem natječaja odobrio Središnji državni ured za demografiju i mlade, a kojim će se urediti okoliš i igralište Dječjeg vrtića Bjelovar na Matoševom trgu. Ukupna vrijednost projekta obnove igrališta je 43.696,88 eura.
- Najavljeno da je Bjelovar ove godine domaćin Hrvatske atletske lige Sjever.
- U sklopu studijskog putovanja u Hrvatsku, Grad Bjelovar posjetili su projektni partneri islandske tvrtke Efla.hf. Na sastanku u Gradskoj upravi, razgovaralo se o preliminarnim rezultatima bušenja u Velikom Korenovu. Istaknuta su iskustva tijekom samog procesa bušenja, razmijenjena iskustva te predstavljeni planovi za dalje.
- Čelnici Grada najavili održavanje manifestacije Pisanicom do Uskrsa. Uz ponudu izlagača u kućicama na gradskom korzu, u petak, 29. ožujka se tradicionalno dijelilo 1000 porcija šarana i papalina s prilogom i pivom. U subotu, 30. ožujka bila je Potraga za 6000 čokoladnih pisanica koje su djeci dijelili i Moto Zečevi.
- Konferencija za novinare na kojoj je predstavljen projekt Zelena mreža, ozelenjivanje grada sadnjom novih stabala i postavljanje urbane opreme. Radi se o 365 stabala te 55 klupa, 26 koševa za otpatke i 12 za selektiranje otpada. Postavit će se i tri javne česme – u glavnom parku, u parku pokraj kolodvora te na Boriku. Ukupna vrijednosti iznosi 336 tisuća eura. Fond za zaštitu okoliša i

energetsku učinkovitost Gradu je odobrio 235.389,00 eura, odnosno 80% od ukupnih troškova.

- U sklopu projekta „Izrada tehničke dokumentacije za korištenje geotermalne energije na području Velikog Korenova – Koreново GT 1, u Bjelovaru održan okrugli stol o korištenju geotermalne energija.
- Predstavljanje monografije A satnije pod nazivom Ratni put A satnije.
- Rukometni savez Bjelovarsko-bilogorske županije dodijelio je priznanja najboljim rukometašima, rukometašicama i rukometnim djelatnicima u županiji.
- Najavljen Mali BOK, Bjelovarski odjeci kazališta za djecu.
- Veleposlanik Francuske Republike u Republici Hrvatskoj Fabien Gullaume sa suradnicima posjetio Dječje vrtiće Bjelovar i Ciciban. Razlog posjeta bio je provođenje projekta Francuskog instituta u Hrvatskoj u suradnji s francuskim veleposlanstvom pod nazivom „Poleti s francuskim s vukom“. Cilj projekta je senzibilizirati predškolsku djecu za francuski jezik i kulturu.
- Konferencija za novinare povodom opremanja Doma kulture suvremenom rasvjetom i audio opremom. Nova oprema vrijedna je 48 tisuća eura, od čega je Grad Bjelovar 30 tisuća eura bespovratno dobio putem natječaja Ministarstva kulture i medija, 15 tisuća je ulaganje Kulturnog i multimedijskog centra, dok je Grad iz proračuna izdvojio ostatak.
- Skupština Turističke zajednice Bilogora-Bjelovar.
- Konferencija za novinare na kojoj je izloženo da je Grad Bjelovar osigurao povećanje plaća pomoćnicima u nastavi za 16% počevši od 1. ožujka 2024. godine, za što će Grad u 2024. godini osigurati dodatna sredstva u iznosu od 50 tisuća eura.
- Konferencija za novinare s predstavnicima bjelovarskih vrtića. Grad Bjelovar će uskladiti plaće djelatnika Dječjeg vrtića Bjelovar, sukladno donesenim nacionalnim koeficijentima za ista radna mjesta u javnim i državnim službama. Privatnim dječjim vrtićima Grad je povećao sufinanciranje smještaja djece za 10 eura na mjesec po djetetu. Ove godine, zaposlenici privatnih vrtića dobit će i 133 eura uskrsnice, za što će Grad izdvojiti dodatnih 60 tisuća eura. Najavljeno je da 2. travnja kreću prijave za upise u bjelovarske vrtiće na području Grada Bjelovara za novu pedagošku godinu.
- Ministrica turizma Nikolina Brnjac uručila je gradonačelniku Dariju Hrebaku i direktoru Termi Bjelovar Zvonimiru Žarecu Odluku o financiranju projekta Termi. Riječ je o 17 milijuna eura, osiguranih iz programa Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, kojima će se financirati bazenski kompleks u Velikom Korenovu. Čitav projekt vrijedan je 38 milijuna eura bez PDV-a.
- Konferencija za novinare povodom završetka asfaltiranja ceste u Gornjim Plavnicama gdje su još krajem 2022. počeli radovi na odvodnji, koji se s 80% sufinanciraju iz programa Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Vodne usluge izgradile su 2,8 km cjevovoda te osigurale besplatne priključke za 127 priključaka za kućanstva. Grad Bjelovar te je radove pratio obnovom prometnice u što je uložio polovicu iznosa, odnosno oko 180 tisuća eura.
- Podjela ribica na Veliki petak.
- Održana Potraga za pisanicama s Moto zečevima.

Travanj:

- Konferencija za novinare u vezi radova na izgradnji popratnih objekata u sklopu rekonstrukcije uređaja za pročišćavanje otpadnih voda te skori početak i same gradnje novog uređaja pročišćavača. Ugovor je vrijedan 16.236.198,08 eura. Riječ je o posljednjem i najvrjednijem ugovoru u sklopu projekta aglomeracije.

- Otpadne vode u budućnosti će se obrađivati putem nove, suvremene tehnologije, a Bjelovar će imati završni stupanj pročišćavanja otpadnih voda.
- Konferencija za novinare o novom javnom pozivu za potpore poljoprivrednicima. Na raspolaganju je 19 mjera te je iznos potpora u gradskoj blagajni povećan s prošlogodišnjih 110 tisuća na 143.400 eura.
 - Najava utrke Fun Run koja će se po prvi puta održati u sklopu Terezijane
 - Najavljen 21. BOK fest s jedanaest predstava i 12 izvedbi te popratni događaji. Uz izvrsne predstave, i ove će se godine održati Retro party, Izložba glumaca, Rukometni turnir, Glumačka moto alka. Bit će i koncert te po prvi puta Pub BOK kviz.
 - Održana završna konferencija za projekt bušotine u Velikom Korenovu te predstavljeni odlični rezultati bušenja.
 - Najavljen 25. Proljetni međunarodni bjelovarski sajam.
 - Infobip, poznati IT tvrtka, otvorila ured u Bjelovaru.
 - Objavljen je prvi javni poziv unutar financijskog mehanizma Integriranog teritorijalnog ulaganja - ITU, a putem kojega će se rekonstruirati i opremiti Etno muzej i Etno park u Velikom Trojstvu. Projekt je vrijedan 1.353.772,65 eura, a bespovratna sredstava za dodjelu, u okviru poziva, iznose 1.150.707,00 eura, dok će ostatak osigurati Općina Veliko Trojstvo. Novac je osiguran iz Europskog fonda za regionalni razvoj. U sklopu ITU mehanizma, Većem urbanom području Bjelovar, kojega čine Grad Bjelovar te općine Veliko Trojstvo, Kapela, Štefanje i Rovišće, osigurano je 22 milijuna eura za različite projekte. Povodom toga, održana konferencija za novinare.
 - Krenuli radovi na obnovi magistralnog vodovoda Delovi-Bjelovar. Ukupna vrijednost projekta izgradnje magistralnog vodovoda, dugog oko 20 km, s izgradnjom i rekonstrukcijom vodno-komunalne infrastrukture iznosi 16,5 milijuna eura. Putem Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, odnosno iz Mehanizma za oporavak i otpornost, dodijeljena su bespovratna sredstva u iznosu od 80% prihvatljivih troškova, dok 10 % izdvajaju Hrvatske vode. Povodom početka radova održana konferencija za novinare.
 - Početna konferencija projekta Zaželi – Bjelovar vrijedan 1,5 milijuna eura. U 30 mjeseci, 33 osobe, koje su prošle na natječaju za posao, brinut će se o 198 starijih i nemoćnih korisnika, ali i o osobama s invaliditetom. Novost je da su se za posao mogli kandidirati i muškarci.
 - Predstavljen glavni projekt nove škole na sjeveru grada. Škola, koja će biti područna škola 4. osnovne škole Bjelovar, imat će 25 učionica, a pohađat će je 530 učenika. Vrijednost izgradnje i opremanje nove škole iznosi 19,3 milijuna eura. Izgradnjom nove škole, svim bjelovarskim osnovnim školama omogućit će se nastava u jednoj smjeni.
 - Konferencija za novinare o novim energetske obnovama javnih zgrada i to njih sedam, za koje je dobiveno sufinanciranje iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Riječ je o zgradi 4. osnovne škole Bjelovar zajedno s dvoranom Europskih prvaka, zgradi Informativno-edukacijskog centra Barutana, društvenim domovima u Trojstvenom Markovcu i Gudovcu, Gradskoj streljani, Područnoj školi Prgomelje te dijelu zgrade javne i društvene namjene gdje se nalazi dvorana Taekwondo kluba Omega. Ukupna vrijednost navedenih obnova iznosi 4,9 milijuna eura, a bespovratna sredstva iznose 3,4 milijuna eura.
 - Konferencija za novinare o pokretanju javnih nabava koje prethode samoj gradnji Termini Bjelovar.
 - Otvoren je 25. Proljetni međunarodni bjelovarski sajam. Izlaže više od 400 izlagača iz desetak europskih zemalja.

- Predstavljen OPG Maciček na gradskom štandu na Proljeonom sajmu. OPG je prošao strogu proceduru kontrole ovlaštene certifikacijske tvrtke Bureau Veritas d.o.o. vezano uz proizvodnju Bjelovarskog kvargla, sir koji je dobio europsku zaštitu zemljopisnog podrijetla.
- Povijesna postrojba Bjelovarski graničari Husari na 25. Proljeonom međunarodnom bjelovarskom sajmu predstavila je uzgajivače i konje pasmine gidran.
- Konferencija za novinare na kojoj je predstavljena predstava „Čaruga“, prva bjelovarska profesionalna predstava nakon šezdesetak godina. Naslovnu ulogu igra Bjelovarčanin Bojan Navojec te Nina Violić. Redatelj predstave Ivana Kušana „Čaruga“ je Ivica Buljan, nekadašnji ravnatelj Drame Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu, a producentica je Dubravka Vrgoč, intendantica riječkoga Hrvatskog narodnog kazališta.
- Najavljeni su pripremni radovi za početak obnove povijesne zgrade na adresi Trg hrvatskih branitelja 14, poznatija kao zgrada Vodotehne. Putem provedenog postupka javne nabave, posao obnove te zgrade dobila je tvrtka Hidroregulacija, koja je radila i konstrukcijsku obnovu. Radovi, vrijedni 7,5 milijuna eura, u potpunosti su financirani putem Ministarstva kulture.
- Najavljeno gostovanje Sanina Karamehmedovića sa svojom zbirkom poezije Terca na tišinu i Snježane Banović s novim romanom Kronika sretnih trenutaka - odlomci iz ludih osamdesetih u Narodnoj knjižnici Petar Preradović povodom Dana hrvatske knjige.
- Početak prodaje prvih ulaznica za BOK fest na Korzu u BOK kućici.
- Predstavljena glumačka ekipa Čaruge. Bojan Navojec, Nina Violić, Sreten Mokrović, Frano Mašković, Ružica Maurus, Pavle Vrkljan, Ivan Čuić, Vedran Živolić te Pavle Matuško, glumci su koji će zaigrati na daskama Doma kulture u prvoj predstavi Gradske kazališne kuće Bjelovar.
- Potpisan ugovor s Ministarstvom turizma i sporta, vrijedan 330 tisuća eura za vrijednu sportsku opremu za Sokolanu gdje uskoro počinje projekt potpune obnove, u vrijednosti nepunih 7 milijuna eura.
- Udruga tjelesnih invalida Bjelovar nabavila je novo kombi vozilo s podiznom rampom za prijevoz osoba u invalidskim kolicima. U kupnji vozila, finacijski pomogao i Grad Bjelovar.
- Najavljena proslava Međunarodnog praznika rada.
- U povodu početka Bjelovarskih odjeka kazališta, najavljen je veliki 2. BOK ALFA JUKEBOX koncert. Nastupit će hrvatske glumačke zvijezde i domaći glazbenici, a izvođače će pratiti Ante Gelo, poznati hrvatski gitarist sa svojim bendom te Tatjana Matejaš - Tajči.
- Održana završna konferencija na kojoj su predstavljeni rezultati projekta korištenja geotermalne energije na području Velikog Korenova – Koreново GT-1 kojemu je cilj povećanje proizvodnje energije iz obnovljivih izvora, smanjenje emisije CO2 te povećanje sigurnosti opskrbe.
- Održana konferencija za novinare na kojoj je najavljen dolazak Burger festivala na Terezijanu. Također, pozvani su izlagači i ugostitelji da se jave na javni poziv za sudjelovanje na Terezijani.
- U sklopu BOK festa, predstavljena knjiga "O glumi bez glume", Bogdana Diklića. Održana je predstava "Bilo jednom na Brijunima", a iza toga je održan koncert 2. BOK ALFA JUKEBOX na kojemu su se čule pjesme 80.-ih i 90.-ih godina. Izvodili su ih glumci i domaći pjevači te Tajči.
- Najavljeno da će Grad Bjelovar i Turistička zajednica Bilogora-Bjelovar, treću godinu zaredom, objaviti Javni poziv za dodjelu potpora u turizmu u vrijednosti

80 tisuća eura, pri čemu najniže sufinanciranje iznosi 5 tisuća eura, a najviše do 50% prihvatljivih troškova.

Svibanj:

- Održana tradicionalna Moto budnica koja je prošla kroz 65 bjelovarskih ulica. Bilo je 1200 motorista iz cijele Hrvatske.
- Obilježena obljetnica vojno-redarstvene operacije Bljesak. Obitelji i prijatelji, suborci, predstavnici Ministarstva hrvatskih branitelja, Grada Bjelovara, Bjelovarsko-bilogorske županije, vojske, policije i udruga proizašlih iz Domovinskog rata odali su počast poginulim braniteljima polaganjem vijenca pokraj spomenik u središnjem gradskom parku.
- Održana proslava Međunarodnog praznika rada u središnjem gradskom parku uz tradicionalni grah, pivo, kolače te pjesmu i ples udruga u sklopu Zajednice udruga u kulturi Grada Bjelovara.
- Održana tradicionalna Izložba glumaca u sklopu BOK-a.
- Održan BOK rukometni turnir i ove godine okupio ekipe Glumaca, Političara, Veterana i ŽRK Bjelovara.
- Ivan Vodogažec iz Konjičkog kluba Vinia, u slovačkom Šamorinu je sa svojim konjem Saidom, osvojio 3. mjesto u daljinskom jahanju, jašući najdužu stazu od 160 km. Tako se kvalificirao za nastup na Svjetskom prvenstvu koje će se u rujnu održati u Francuskoj. Grad Bjelovar je putem Sportske zajednice i financijski podržao Klub.
- Gradonačelnik primio pomladak Kuglačkog kluba Bjelovar koji je ostvario odlučne rezultate na državnom natjecanju.
- Obnovljen je prvi od ukupno 12 objekata za koje su se vlasnici javili na gradski Javni poziv za sufinanciranje obnove pročelja. Stotinu godina stara obiteljska kuća u Massarykovoju ulici Grad je sufinancirao s 28 tisuća eura.
- Nastupni posjet veleposlanice Sjedinjenih Američkih Država u Republici Hrvatskoj Nathalie Rayes Gradu Bjelovaru.
- Premijerno izvedena profesionalna bjelovarska predstava Čaruga, što je bio i službeni početak rada Gradske kazališne kuće Bjelovar.
- Obilazak Nogometnog kluba Sloga. Grad Bjelovar je Nogometnom klubu Sloga osigurao sedam tisuća eura koje je taj Klub uložio u uređenje prostora. Klub je, uz pomoć Grada, volontera, entuzijasta i nekoliko sponzora u posljednjih godinu dana popločio terasu, sanirao vanjski dio zgrade te promijenio svu stolariju. Riješen je problem navodnjavanja uz pomoć cisterne koja se puni kišnicom. Ispred ulaza postavljene su i kocke koje su nekada bile na korzu.
- Nastupni posjet veleposlanika Republike Slovenije u Republici Hrvatskoj Gašpera Dovžana Gradu Bjelovaru.
- Uručeni ugovori predstavnicima udruga o dodjeli financijskih sredstava. Prema Planu raspisivanja javnih poziva i natječaja za financiranje programa, projekata i javnih potreba sredstvima Proračuna Grada Bjelovara u 2024. godini, ukupno je odobreno 86 programa udruga za koje će Grad Bjelovar izdvojiti 326 tisuća eura.
- Na konferenciji za novinare najavljeni radovi na obnovi ulica u Bjelovaru.
- Na svečanoj promociji prvostupnica i prvostupnika Veleučilišta u Bjelovaru, 135 promovena dobilo diplome.
- Gradonačelnik primio učenike Tehničke škole Frana Drljaču i Anamariju Kovač koji su osvojili prestižne nagrade. Ove godine je maturant Fran Drljača, na WorldSkills Croatia 2024. osvojio prvo mjesto. Anamarija Kovač je državna prvakinja u poznavanju programa AutoCad.

- Obilježen Dan državnosti Republike Hrvatske. Odana je počast poginulim hrvatskim braniteljima polaganjem vijenaca pokraj spomenika u središnjem gradskom parku, na groblju Borik te na Spomen-području Barutana. Tradicionalno, nakon komemoracije na Barutani, krenuo je i konjički maraton do Peščenika, dug oko 40 km u organizaciji Povijesne postrojbe Bjelovarski graničari - Husari.
- Konferencija za novinare o uvođenju diplomskog studija Sestrinstva na Veleučilištu u Bjelovaru. Uz tri dodiplomska stručna studija, od ove akademske godine, 60 studenata će moći upisati i diplomski studij Sestrinstva.
- Gradonačelniku uručeni ugovori za nabavu 892 stabla koji sufinancira Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost s gotovo 570 tisuća eura. Riječ je projektima, ukupno vrijednima više od 700 tisuća eura za ozelenjivanja gradskih javnih površina.

Lipanj:

- Konferencija za novinare povodom početka radova na potpunoj obnovi bjelovarske Sokolane. Ukupna vrijednost ugovora, u kojemu su uključeni radovi i nadzor, iznosi nešto više od 5 milijuna eura.
- U Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu najavljena je Terezijana. Riječ je o 28. izdanju najveće gradske manifestacije, koja nudi velik broj različitih događaja.
- Konferencija za novinare o početku radova na cjelovitoj i energetske obnovi budućeg Studentskog doma u vrijednosti 4,9 milijuna eura.
- Održan Cvjetni korzo.
- Na Spomen-području Lug održana je komemoracija za nevine hrvatske žrtve pogubljene u poraću 1945. godine.
- Konferencija za novinare o cjelovitoj obnovi zgrade bivšeg zatvora. Vrijednost radova iznosi 1.951.579,20 eura.
- Svečano otvorenje 28. Terezijane.
- Otvorena kupališna sezona na Gradskim bazenima Bjelovar.
- Konferencija za novinare vezano za održanu 28. Terezijanu koja je bila najbolja do sada.
- Održana završna konferencija projekta Sinergijom do uspješnije zajednice. Europski je to projekt za osiguranje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s poteškoćama u razvoju koji Grad Bjelovar provodi već 10. godinu zaredom. Vrijednost projekta je 263.158,80 eura, od čega bespovratna sredstva, financirana iz Europskog socijalnog fonda, iznose 236.842,92 eura, čime je osiguran novac za rad 38 pomoćnika u nastavi za 39 učenika u bjelovarskim osnovnim školama koje su partneri na projektu. Grad iz proračuna dodatno daje novac za još 17 pomoćnika u nastavi.
- Najavljena Jazzica, festival jazz glazbe te Bjelovarsko kulturno ljeto.
- Konferencija za novinare o čišćenju parcela koje vlasnici ne održavaju. Grad Bjelovar, sukladno važećim odlukama i rješenju o uklanjanju, krenuo je u čišćenje zapuštenih parcela, čiji ih vlasnici godinama ne održavaju, unatoč upozorenjima.

III. PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2024. – 30.06.2024. godine sukladno Programu građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 7/23 i 4/24) i Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 7/23) obavljani su poslovi na izgradnji komunalne infrastrukture i na održavanju komunalne infrastrukture, kako slijedi:

1. PROGRAM GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU

- izrada projektne dokumentacije i otkup čestica – Poslovna zona Koreново, spojna cesta Veliko Koreново – Gudovačka, Turistička zona,
- revitalizacija javnih zelenih površina uz DC544.

2. PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu u izvještajnom razdoblju redovno se obavljalo održavanje:

- 330 km nerazvrstanih cesta,
- 60000 m² javnih asfaltiranih površina,
- 733566 m² zelenih površina,
- 7400 rasvjetnih mjesta javne rasvjete,
- 41 dječje igralište.

Nadalje su iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture izvršeni sljedeći radovi:

- Gornje Plavnice – asfaltiranje,
- Kupinovac – asfaltiranje,
- Vinkovićevo naselje – uređenje,
- proširenje pružnog prijelaza u Lugu.

Nakon provedenog postupka javne nabave sklopljen je Okvirni sporazum za uslugu održavanja objekata i uređaja javne rasvjete na području grada Bjelovara u razdoblju od 4 godine i Prvi ugovor temeljem navedenog Okvirnog sporazuma.

3. ENERGETSKA UČINKOVITOST

Realiziran je projekt Modernizacija dijela javne rasvjete na području grada Bjelovara (1. dio i 1. dio-proširenje) - 4401 postojeće svjetiljke su zamijenjene s novim LED svjetiljkama po principu "1 za 1" te je postavljeno dodatnih novih 1059 LED svjetiljki na postojeće prazne stupove. Izrađena je projektna dokumentacija za projekt Modernizacija dijela javne rasvjete na području grada Bjelovara (2. dio).

4. ZAŠTITA OKOLIŠA

U tijeku je izrada dokumentacije za nadmetanje radi provedbe postupka javne nabave za odabir upravitelja postrojenja za sortiranje odvojeno sakupljenog otpada putem javne nabave, a sve sukladno uvjetima Javnog poziva za sufinanciranje projektnih prijedloga Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala iz operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

Ugovoreno je mjerenje koncentracije onečišćujućih tvari lebdećih čestica PM 10 i PM 2,5 na području Grada Bjelovara u 2024. godini, na 2 lokacije (Radničko naselje – DV Bjelovar i Podravska ulica – DV Ciciban).

Nastavljene su aktivnosti na projektu "Izrada tehničke dokumentacije za korištenje geotermalne energije na području Velikog Korenova-Korenovo GT-1" i projektu "Povećanje kapaciteta za proizvodnju geotermalne energije – Infrastrukturni radovi na bušotini Korenovo GT-1". Oba projekta se financiraju iz EGP financijskog mehanizma za razdoblje od 2014. do 2021. godine u okviru provedbe PROGRAMA "ENERGIJA I KLIMATSKE PROMJENE".

Održane su završne konferencije, okrugli stol te sve ostale projektne aktivnosti. Projektne aktivnosti po oba projekta su provedene i završene.

Izrađena je radna podloga Akcijskog plana energetske održivosti razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama (SECAP-a) te je isti usvojen na sjednici Gradskog vijeća.

Proveden je projekt "Mogu ja, možeš i ti!". Radi se o izobrazno informativnim aktivnostima o gospodarenju otpadom u okviru kružnog gospodarstva. Projekt je sufinanciran sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost prema Javnom pozivu (JP ZO-3/2023).

Ugovoreno je Praćenje emisija u okoliš (monitoring) saniranog odlagališta otpada Grginac za 2024. godinu.

Ugovorena je Usluga praćenje koncentracija alergene peludi u zraku na području Grada Bjelovara u 2024. godini.

Izrađena je projektna prijava "Zeleni ulazi Bjelovara" te je projekt prijavljen na Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih (JP ZO - 5/2024). Projekt je odobren a ukupna vrijednost iznosi 363.771,00 EUR.

Izrađena je projektna prijava "Eko park" te je projekt prijavljen na Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih (JP ZO - 5/2024). Projekt je odobren, a ukupna vrijednost iznosi 362.599,75 EUR.

Donijeta je Odluka o financiranju projekta prijavljenog na Javni poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Pilot projekt razvoja zelene infrastrukture i/ili kružnog gospodarstva prostorom i zgradama kojeg je raspisalo Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Ukupna vrijednost projekta "Pilot projekt razvoja zelene infrastrukture grada Bjelovara" iznosi 3.477.312,46 EUR.

Ugovorena je usluga nabave i sadnje drveća i bilja na području Grada Bjelovara te nabava i ugradnja urbane opreme radi provedbe aktivnosti projekta Zelena mreža Bjelovara. Dio aktivnosti je proveden. Projekt se provodi 12 mjeseci. Projekt je sufinanciran od strane FZOEU u sklopu provedba mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina.

5. PROSTORNO PLANIRANJE

U izvještajnom razdoblju provedeno je:

1. Gradonačelnik je donio Odluku kojom se utvrđuje sadržaj Strateške studije procjene utjecaja na okoliš Urbanističkog plana uređenja "ZONA KORENOVO" – IZMJENA I DOPUNA. Odluka je objavljena na mrežnoj stranici Grada Bjelovara
2. Gradsko vijeće Grada Bjelovara je na 23. sjednici održanoj 23. siječnja 2024. prihvatilo akt Gradonačelnika pod nazivom "Izvešće o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje prostornog plana odnosno njegovih izmjena i dopuna za razdoblje od 1.1.2023. do 31.12.2023." ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 4/2024).
3. Izrađene su dvije projektne prijave na otvoreni javni poziv Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine za sufinanciranje izrade prostornih planova nove generacije koji će se izrađivati kroz novi modul ISPU-a ePlanovi editor.
4. Donijeta je odluka o odabiru i potpisan ugovor za projekt "Izrada Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara - NPOO.C2.3.R3-17.01.0200".
5. Donijeta je odluka o odabiru i potpisan ugovor za projekt "Izrada Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana grada Bjelovara - NPOO.C2.3.R3-17.01.0199".

Izdavanje akata za gradnju

U izvještajnom razdoblju donijeto je ukupno 600 akata iz područja prostornog uređenja i gradnje:

- rješenja o izvedenom stanju - 7
- građevinske dozvole - 82
- uporabne dozvole - 36
- uporabne dozvole za određene građevine - 146
- dozvole za promjenu namjene i uporabu - 8
- rješenja o utvrđivanju građevne čestice - 3
- lokacijske dozvole - 2
- ostala rješenja - 2
- lokacijske informacije - 52
- uvjerenja o statusu zemljišta - 71
- utvrđivanje posebnih uvjeta - 88
- potvrde glavnog projekta - 3
- prijave početka građenja i uklanjanja - 72
- potvrde parcelacijskih elaborata - 1

- potvrde o samostalnim uporabnim cjelinama - 21
- ostali neupravni predmeti – 6.

6. DONOŠENJE RJEŠENJA I SUGLASNOSTI – KORIŠTENJE JAVNE POVRŠINE

U izvještajnom razdoblju donijeto je:

- rješenja o korištenju javne površine - 140
- suglasnosti koja se odnose na korištenje javnih površina – 12.

7. IZDAVANJE POSEBNIH UVJETA I POTVRDA GLAVNOG PROJEKTA U FUNKCIJI JAVNO PRAVNOG TIJELA I RJEŠENJA O KOMUNALNOM DOPRINOSU

Izdavanje posebnih uvjeta i potvrda glavnog projekta u funkciji javno pravnog tijela i rješenja o komunalnom doprinosu:

- posebni uvjeti - 34
- potvrde glavnog projekta - 16
- rješenja o komunalnom doprinosu - 66.

8. RJEŠENJA O KOMUNALNOJ NAKNADI, SPOMENIČKOJ RENTI, NAKNADI ZA UREĐENJE VODA

U izvještajnom razdoblju donijeto je ukupno 3450 rješenja u upravnom postupku i to:

- rješenja o komunalnoj naknadi za stambeni prostor - 1506
- rješenja o komunalnoj naknadi za poslovni prostor - 276
- rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalne naknade - 172
- rješenja o spomeničkoj renti - 699
- rješenja o plaćanju naknade za uređenje voda – 797.

Osim navedenog riješeno je 17 neupravnih predmeta.

9. PROMETNI REDARI

U izvještajnom razdoblju prometni redari imali su ukupno 346 postupanja od čega:

- obavijesti o počinjenom prekršaju (kazne) - 294
- upozorenja o počinjenom prekršaju – 52.

10. KOMUNALNI REDARI

Komunalni redari u izvještajnom razdoblju donijeli su:

- upozorenja - 18
- obvezna prekršajna naloga i rješenja - 167
- rješenja o utvrđivanju plaćanja naknade za nezakonito izgrađene građevine – 4.

11. FINANCIJSKI POKAZATELJI

U izvještajnom razdoblju utrošeno je 6.799.489,38 eura prema stavkama iz tablice koja slijedi:

R. br.	Vrsta izdataka	Za prvo polugodište 2024. godine
1.	Kapitalna ulaganja u komunalnu infrastrukturu	215.270,36
2.	Održavanje komunalne infrastrukture	1.336.743,94
3.	Prostorno planiranje i zaštita okoliša	4.092.984,87
4.	Opći rashodi odjela	657.863,65
5.	Energetska učinkovit	460.263,02
6.	Poslovne zone	36.363,54
	UKUPNO:	6.799.489,38

IV. PODRUČJE GOSPODARSTVA

1. NORMATIVNI AKTI

Radi stvaranja normativnih uvjeta za kvalitetno izvršenje programa iz područja gospodarstva gradonačelnik Grada Bjelovara donosio je akte vezane uz raspolaganje nekretninama, područja poljoprivrede, turizma, poduzetništva, javne nabave, EU i nacionalne projekte i drugo, a koji su navedeni u okviru priloženog popisa donesenih akata.

2. PRIVREMENI ZAKUP DVORANA I PRIVREMENO KORIŠTENJE DVORANA TE DRUGIH PROSTORIJA MJESNIH ODBORA

U prvom šestomjesečnom razdoblju 2024. godine sklopljeno je 181 Ugovora o zakupu dvorana u mjesnim domovima za razna događanja, te 58 Ugovora o korištenju dvorana za održavanje sportskih-rekreacijskih aktivnosti u objektima Mjesnih odbora.

3. POSLOVNI PROSTORI

• Uporaba, upravljanje, korištenje, zakup, prodaja i kupnja

U izvještajnom razdoblju od 1.1.-30.6.2024. godine zaključeni su sljedeći ugovori:

- 2 ugovora o zakupu poslovnih prostora,
- 1 ugovor o djelu,
- 1 ugovor o uporabi poslovnog prostora.

U periodu od 01.01. – 30.06.2024. godine realizirane su sljedeće aktivnosti vezane za poslovne prostore Grada Bjelovara:

- ugradnja klima uređaja u poslovni prostor Vatrogasnog doma Nove Plavnice (1. 960,00 EUR),
- košnja trave oko prostora poslovne zgrade na adresi Poljana dr. Franje Tuđmana 12 u Bjelovaru (793,75 EUR),
- Uklanjanje gospodarske zgrade u Bjelovaru, Miroslava Krleže 185, radi izgradnje igrališta (10.824,20 EUR),
- Opremanje eksploatacijske bušotine/bunara pumpama i strojarskom opremom na ribnjaku Pulman (49.322,73 EUR) .

4. STAMBENI PROSTORI

U periodu od 01.01. – 30.06.2024. godine realizirane su sljedeće aktivnosti vezane za stambene prostore Grada Bjelovara:

- postavljanje nove električne instalacije u stambenim prostorima u ulici dr. Ante Starčevića 5a (2.200,50 EUR) i u ulici Dimitrija Demetra 3 (2.492,50 EUR),
- košnja trave iza kuće na Križevačkoj cesti 5d (119,00 EUR) i oko klijeti u vinogradu u Kupinovcu (68,37 EUR).

Na ostalim stambenim prostorima koji su u vlasništvu Grada Bjelovara kontinuirano se obavljaju nužni popravci na objektima i uređajima.

Do 30. lipnja 2024. godine zaključeno je 6 ugovora o najmu stanova u vlasništvu Grada Bjelovara i 1 ugovor o prodaji stana.

5. POTPORE MALOM I SREDNJEM PODUZETNIŠTVU

Malo i srednje poduzetništvo osnova je razvoja gospodarstva. Mali i srednji poduzetnici glavni su nositelji gospodarskog razvoja koji zapošljavaju značajan postotak radno aktivnog stanovništva i imaju važnu ulogu u ostvarivanju prihoda na području grada Bjelovara. Pokretač su stvaranja inovacija te svojim utjecajem na ukupan gospodarski sektor pridonose jačanju konkurentnosti. Gotovo svi poticaji razvoju poduzetništva usmjereni su prema poticanju razvoja malih i srednjih poduzeća.

Grad Bjelovar potiče malo i srednje poduzetništvo kroz kreditnu liniju „Bjelovarski poduzetnik“ te kroz razne druge oblike potpora i subvencija (npr. subvencija zakupa poslovnog prostora u Tehnološkom inkubatoru za start up poduzetnike)

- **Kreditna linija grada Bjelovara - „Bjelovarski poduzetnik“**

- a) Kreditiranje kroz kreditnu liniju „Bjelovarski poduzetnik 2019.“**

Provedba kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ nastavljena je i u 2024. godini kao potpora poduzetnicima. Tijekom šestomjesečnog razdoblja od 01.01.-30.06.2024. godine na Javni poziv za korištenje kreditnih sredstava iz kreditne linije

„Bjelovarski poduzetnik 2019.“ do iskorištenja sredstava, pristigla su 2 zahtjeva poduzetnika iz Bjelovara koji su pozitivno riješeni. Na temelju zaključka i prijedloga Povjerenstva, Gradonačelnik je donio odluke o odobrenju kreditnih zahtjeva u ukupnom iznosu od 367.500,00 (što je za 236.054,40 eura više u odnosu na isto razdoblje 2023. godine). Ukupan iznos investicije po odobrenim kreditnim zahtjevima iznosi 462.500,00 eura.

Grad će subvencionirati 1% i 2 % kamate na poduzetničke kredite ukoliko se korisnik odobrenog kredita svake godine trajanja otplate kredita javi na Javni poziv za subvenciju kamata za odobreni kredit i ispunji sve uvjete iz Uredbe komisije (EU) broj 1407/2013 i uvjete iz Javnog poziva – to je *de minimis* potpora (potpora male vrijednosti) Grada Bjelovara.

Potpورا poduzetniku: po kreditnoj liniji kredit je namijenjen za kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekta, za nabavu opreme ili dijela opreme te obrtna sredstva u funkciji investicije do najviše 30 % kredita. Kroz 2 realizirana zahtjeva za kreditiranje u prvih šest mjeseci 2024. godine, iz kreditnog fonda „Bjelovarski poduzetnik 2019“ iskorišteno je 367.500,00 eura sredstava.

b) Subvencija kamata na sve poduzetničke kredite kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik“ (od 2012.-2024.)

Tijekom prvih šest mjeseci 2024. godine Grad Bjelovar isplatio je 26.023,23 eura subvencije na dio redovne kamate na kredite poduzetnika, od ukupno planiranih 40.000,00 eura u Proračunu za 2024. godinu, što iznosi 65,06%

Grad Bjelovar subvencionira dio redovne kamate na kredite poduzetnika u visini od 2% za proizvodne djelatnosti i 1% za uslužne djelatnosti (trgovina, ugostiteljstvo..) fiksno od ugovorene kamatne stope, za čitavo vrijeme otplate kredita, uz ispunjenje uvjeta iz Javnog poziva i sve uvjete iz Uredbe komisije (EU) broj 1407/2013.

6. PROGRAM SANACIJE I OBNOVE PROČELJA I KROVOVA GRAĐEVINA ZA GRAĐEVINE KOJE SE NALAZE UNUTAR PROSTORNIH MEĐA “KULTURNO-POVIJESNE CJELINE GRADA BJELOVARA” – potpora za sanaciju

Grad Bjelovar je nastavio sufinancirati sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar kulturno-povijesne cjeline grada. U drugoj polovici 2023. godine objavio je Javni poziv za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara za 2023. i 2024. godinu.

Nakon obrade svih zahtjeva, 29. siječnja 2024. godine na press konferenciji Grada Bjelovara potpisano je 12 ugovora sa korisnicima nakon čega su vlasnici zgrada dužni u što kraćem roku naći izvođača radova i pokrenuti realizaciju svojih prijavljenih programa/projekata. Radovi će se izvršiti na 12 građevina u ukupnom iznosu subvencije Grada od 301.137,65 EUR, dok ukupna vrijednost prijavljenih radova iznosi 968.560,22 EUR.

Temeljem Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina, Grad Bjelovar sufinancirati će 11 cjelovitih obnova građevina sa 50% ukupne planirane vrijednosti investicije do max. iznosa od 30.000,00 eura i 1 djelomičnu obnovu također sa 50% ukupne vrijednosti investicije, ali do max. iznosa 15.000,00 eura.

Do kraja lipnja 2024. godine je 1 korisnik završio programe obnove i za to mu je Grad Bjelovar isplatio ukupni iznos od 27.798,00 EUR, sukladno Ugovoru.

Radove na sanaciji zgrada pokrenulo je još 2 korisnika dok su preostali u pripremnim radnjama za isto.

7. DODJELA POTPORA U TURIZMU NA PODRUČJU TURISTIČKE ZAJEDNICE BILOGORA-BJELOVAR

Temeljem Odluke Turističkog vijeća Turističke zajednice Bilogora – Bjelovar od 15. ožujka 2024. godine, a u skladu s Programom rada za 2024. godinu Turistička zajednica područja Bilogora – Bjelovar objavila je Javni poziv za dodjelu potpora u turizmu na području Turističke zajednice Bilogora – Bjelovar u 2024. godini.

Grad Bjelovar je sklopio ugovor sa Turističkom zajednicom Bilogora-Bjelovar u iznosu od 72.000,00 eura (12.000,00 eura namijenjenih za redovan rad Turističke zajednice Bilogora - Bjelovar i 60.000,00 eura za potpore u turizmu), sukladno Programu mjera poticanja poduzetništva na području grada Bjelovara.

Kako se navodi u Programu, broj turističkih dolazaka i noćenja iz godine u godinu sve više raste zbog dodatnih sadržaja koje zajednički provode Grad Bjelovar i Turistička zajednica Bilogora – Bjelovar. S obzirom da je sinergija turističke privrede i javnog sektora te privatnih subjekata u turizmu ključna za povećanje konkurentnosti i prepoznatljivosti Grada Bjelovara, Grad je uz financijsku potporu rada turističke zajednice, sudjelovao i u Povjerenstvu za odabir kandidata za dodjelu potpora.

Potpore su se dodijelile 12 pravnim i fizičkim osobama koje obavljaju turističku djelatnost za različite projekte u turizmu, među kojima se najveći dio odnosi na potpore vezane uz opremanje kuća za odmor s bazenima. Ukupna vrijednost dodijeljenih potpora je 98.177,73 eura.

8. UDRUGE U GOSPODARSTVU

Prema Planu raspisivanja javnih poziva i natječaja za financiranje programa, projekata i javnih potreba sredstvima Proračuna Grada Bjelovara u 2024. godini, UO za gospodarstvo u periodu od 19.4.-18.5.2024. imao je raspisan Javni poziv za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga iz područja gospodarstva grada Bjelovara za 2024. godinu.

Cilj Grada Bjelovara je pružiti dodatni poticaj udrugama iz područja gospodarstva za stvaranje uvjeta koji će doprinijeti unapređenju kvalitete života lokalnog stanovništva te da se kroz financiranje aktivnosti programa i projekata doprinosi promociji Grada Bjelovara kao i razvoju gospodarstva na području grada i to kroz: unapređenje uvjeta za razvoj poduzetništva, poljoprivrede, ruralnog razvoja, povećanje turističke ponude, podizanje svijesti potrošača, očuvanje stočnog fonda i kućnih ljubimaca, sudjelovanje na manifestacijama te kroz ostale razne aktivnosti koje doprinose razvoju.

Ukupno je odobreno 7 programa i projekata za udruge u gospodarstvu u 2024. godini koje će svoje aktivnosti provoditi na području grada i izvan njega, ali u svrhu promocije Grada Bjelovara. Projekti su odobreni u iznosu od 12.100,00 EUR-a sljedećim udrugama: PP HV "Bjelovarski graničari - Husari 1756.", Udruga za zaštitu potrošača BBŽ, Udruga proizvođača sira "BJELOVARSKI KVARGL", Pčelarska udruga "Bilogora" Bjelovar, Udruga voćara "Dar Bilogore", Udruga uzgajatelja malih životinja "Mali uzgajatelj" i Centar za inkluziju i socijalne usluge.

Udruge svoje aktivnosti definirane programom moraju realizirati tijekom 2024. godine, a sredstva pravdati do 31. siječnja 2025. godine.

9. RAZVOJ I PLANIRANJE

• Projekt „SVIJETLE PRUGE“

U organizaciji Hrvatskih šuma, Turističke zajednice Bjelovarsko – bilogorske županije, Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu u partnerstvu sa Fakultetom Likovnih Umetnosti iz Beograda i općine Veliko Trojstvo proveden je nastavak projekta „Svijetle pruge“ pod nazivom „Preobražaj na obrisu šume“. Za Grad Bjelovar, pokrovitelja projekta, projekt je koordinirala i provodila Turistička zajednica Bilogora – Bjelovar za što joj je Grad Bjelovar isplatio financijska sredstva u iznosu od 2.000,00 EUR-a.

Projekt se provodio na prostoru općine Veliko Trojstvo u svibnju i lipnju 2024. godine, odnosno na prostoru lugarnice Rogović kut. Provedbom ovog projekta dodatno se oplemenila turistička ponuda i atraktivnost turističke destinacije Bilogora Bjelovar koji će pridonijeti unapređivanju kulture i umjetnosti, zaštiti i oplemenjivanju okoliša područja Hrvatskih šuma d.o.o., Bjelovarsko – bilogorske županije, Općine Veliko Trojstvo i Grada Bjelovara.

• Provedbeni program grada Bjelovara 2021.-2025. – strateški dokument Grada Bjelovara

Sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, jedinice lokalne samouprave obvezne su najkasnije 120 dana od dana stupanja na dužnost nove izvršne vlasti donijeti strateški dokument Provedbeni program jedinice lokalne samouprave i to za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela jedinice i vrijedi za taj mandat a koji se može prema potrebi revidirati na godišnjoj razini.

Provedbeni program Grada Bjelovara za mandatno razdoblje 2021. - 2025. godine, donesen je 17. rujna 2021. godine („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 7/21). S obzirom da je Provedbeni program neophodno bilo uskladiti s Planom razvoja Bjelovarsko-bilogorske županije za razdoblje 2022. do 2027. godine te izmijeniti zbog uvođenja novih strateških projekata, dana 15.3.2024. godine Gradonačelnik je donio Odluku o donošenju I. Izmjena i dopuna Provedbenog programa Grada Bjelovara za razdoblje 2021. – 2025. Sastavni dio izmjena je i Prilog 1 - Terminski, akcijski i financijski plan provedbe razvojnih mjera Programa. Izmjenama se Program sa 13 postojećih mjera (ime mjere je promijenjeno u skladu s Planom razvoja BBŽ s kojim

Program mora biti usklađen) proširuje na 19 mjera te na dopunu s novim projektima koji se planiraju (a nisu do sada bili) početi provoditi (a već se i provode) u razdoblju do kraja važenja Provedbenog programa i dalje. Mjere od 14 do 19 su nadodane kako bi izmjenama i dopunama bile obuhvaćene sve potrebne mjere Grada Bjelovara.

Izmjene i dopune izrađene su u suradnji s Javnom ustanovom Razvojna agencija Bjelovarsko-bilogorske županije, kao regionalnog koordinatora za izradu, izmjenu i dopunu strateških dokumenata, za općine, gradove i županiju. Na nivou Grada Bjelovara, u organizacijskom pogledu, poslove administrativno-tehničke koordinacije odjela i regionalnog koordinatora, proveo je Upravni odjel za gospodarstvo Grada Bjelovara.

Provedbeni program je temelj planiranja lokalnih razvojnih politika i projekata, kao i sredstvo kvalitetne komunikacije ciljeva gradske uprave s građanima, poduzetnicima, ulagačima i posjetiteljima te je definirana vizija razvoja grada, kao i strateški razvojni ciljevi te ključne inicijative i razvojne mjere Grada u tom periodu.

10. UDRUŽENJE OBRTNIKA BJELOVAR

Udruženju obrtnika Bjelovar je u prvoj polovici godine isplaćeno 4.975,00 EUR-a od ukupno planiranih 14.000,00 EUR-a za 2024. godinu, što iznosi 35,54% izvršenja Proračuna.

Sufinanciranje temeljem Odluke i Ugovora o sufinanciranju UO Bjelovar za 2024. godinu				
UDRUŽENJE OBRTNIKA BJELOVAR - sufinanciranje 2024.				
Ukupan planirani iznos sredstava u Proračunu za 2024. godinu:			14.000,00	Izračun
Red.broj / BROJ ZAHTEVA	Naziv / Namjena sredstava (doagađaj)	Račun - iznos u EUR	Sufinanciranje do 100% iznosa računa u EURIMA	Ostaje na raspolaganju nakon svake isplate u EURIMA
1	19. Međunarodni pčelarski sajam u Gudovcu, održan od 03. i 04. veljače 2024.	1.166,00	583,00	13.417,00
2	VIROEXPO 2024 u Virovitici, održan od 16.-18. veljače 2024. godine	2.557,00	1.278,50	12.138,50
3	Proljetni sajam / Obrtnički sajam u Osijeku, održan od 15.-17.ožujka 2024.	267,75	133,88	12.004,63
4	Majstori ljepote - Dani frizera i kozmetičara HOK-, održani od 8.-10. ožujka 2024. godine u Zagrebu	50,00	25,00	11.979,63
5	25. Proljetni međunarodni sajam u Gudovcu koji održan od 11.- 14. travnja 2024. godine u Gudovcu	4.243,25	2.121,63	9.858,00
6	40. Međunarodni kongres i sajam kozmetike, njege kose, estetike i zdravlja „Dodir Pariza“ održan od 6. i 7.4.2024. godine u Beogradu i Novom Sadu	1.666,00	833,00	9.025,00
		9.950,00	4.975,00	

11. POTPORE U POLJOPRIVREDI

Programom potpora poljoprivredi za razdoblje od 2021. do 2027. godine, utvrđene su aktivnosti u poljoprivredi za koje će Grad Bjelovar u razdoblju od 2021. do 2027. godine dodjeljivati potpore male vrijednosti te kriteriji i postupak dodjele potpora poljoprivredi.

Potpore male vrijednosti dodjeljuju se sukladno pravilima EU o pružanju državne potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju propisanim Uredbom Komisije (EU) br. 1408/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potporu *de minimis* u poljoprivrednom sektoru (SL L352, 24.12.2013.) i Uredbe komisije (EU) 2019/316 od 21. veljače 2019. o izmjeni Uredbe (EU) br. 1408/2013 o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore *de minimis* u poljoprivrednom sektoru (SL L51/1, od 22.02.2019.).

Cilj je kroz mjere iz Programa pomoći malim poljoprivrednim gospodarstvima na području grada Bjelovara. Kako bi i dalje poticao razvoj poljoprivrednih gospodarstava, Grad Bjelovar je u ožujku 2024. godine raspisao i objavio Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti u 2024. godini kroz 19 mjera i to za:

- umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu,
- uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu,
- uzgoj i držanje teladi toвне pasmine,
- podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećeg,
- obnovu postojećeg trajnog nasada,
- nabavu i postavljanje sustava za zaštitu od tuče,
- nabavu i postavljanje novih plastenika i staklenika,
- proizvodnju u plastenicima i staklenicima, povrća, cvijeća i sjemena izgradnju sistema navodnjavanja u njima i izgradnju arteških bunara za njihovo navodnjavanje,
- uzimanje uzoraka i analizu zdravstvene ispravnosti mlijeka, analizu vode iz izvorišta na PG (bunar), analiza poljoprivrednog zemljišta, uzorkovanje jaja peradi na salmonelu i kalcifikacija tla,
- ekološku proizvodnju,
- držanje konja pasmine gidran,
- očuvanje pčelinjeg fonda,
- ispitivanja uređaja za zaštitu bilja,
- uzgojni program u svinjogojstvu,
- studijska putovanja,
- cjeloživotno obrazovanje,
- izgradnju, opremanje i deratizaciju prostora za preradu u poljoprivredi,
- izdavanje sanitarne knjižice (iskaznice) koju moraju imati poljoprivredni proizvođači koji prodaju svoje prehrambene proizvode na gradskoj tržnici Bjelovar te za troškove godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar te
- za postupak certifikacije oznake zemljopisnog podrijetla sira „Bjelovarski kvargl“.

U Proračunu Grada Bjelovara za 2024. godinu za navedene potpore u poljoprivredi planirano je 143.400,00 eura. Prijave i obrade zahtjeva na objavljene javne pozive su u tijeku.

Program zaštite divljači na području grada – za provedbu Programa u Proračunu za 2024. godinu osigurano je 18.300,00 eura od čega je u prvom šestomjesečnom razdoblju utrošeno 5.255,66 eura, odnosno 28,72 % iznosa i to za zaštitu divljači na površinama izvan lovišta i vraćanje u prirodna staništa i uslugu nadzora koji obavlja registrirani izvršitelj i lovačka društva na području Grada Bjelovara.

Raspologanje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH - u izvještajnom razdoblju je od planiranih 10.430,00 eura u 2024. godini za informiranja i objave javnih natječaja za raspolaganje državnim poljoprivrednim zemljištem, geodetsko-katastarske usluge, intelektualne usluge utrošeno 937,50 eura (8,99%).

12. CJELOVITA I ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA U KULTURNO-POVIJESNOJ CJELINI GRADA BJELOVARA

Nakon završetka projekata konstrukcijske obnove zgrada provedene u 2023. godini, nakon provedenih postupaka javne nabave, Grad Bjelovar je krenuo u potpunu, cjelovitu i energetska obnovu zgrada do njihove završne i funkcionalne namjene i to:

1. **Sokolski dom**, Trg Hrvatskog sokola 1 - izvođač radova tvrtka Crotal d.o.o. iz Bjelovara, uvedena u posao 4.6.2024. godine,
2. **Stari zatvor**, Matice Hrvatske 16 - posao izvođača radova dobila je tvrtka Kvantum d.o.o. iz Zagreba, a stručni nadzor tvrtka B projekt d.o.o. iz Bjelovara. U posao uvedeni 14.6.2024. godine,
3. **„Vodotehna“**, Trg hrvatskih branitelja 14 - posao obnove te zgrade dobila je tvrtka Hidroregulacija d.d. iz Bjelovara koja je radila i konstrukcijsku obnovu. Radovi su započeli 15.4.2024. godine. Zgrada će se koristiti za potrebe IT sektora, a njezin korisnik bit će poduzetnička potporna institucija Grada Bjelovara, Tehnološki park Bjelovar d.o.o.,
4. **Studentski dom**, Ulica Vladimira Nazora 2a - posao izvođača radova dobila je tvrtka Hidroregulacija d.o.o., uvedena u posao 4.6.2024. godine,
5. **Zgrada na Trgu hrvatskih branitelja 15** – posao izvođača radova dobila je zajednica ponuditelja Begeom - Inženjering d.o.o., Montsistemi d.o.o. i Grad-IM, obrt za graditeljstvo, vl. Ivan Marković, uvedeni u posao 3.7.2024. godine. Zgradi, jednom od prvih bjelovarskih hotela vratiti će se povijesni izgled i dati nova namjena.

Na svih 5 zgrada izvođači su uvedeni u posao i radovi su u tijeku, a rok za dovršetak radova je deset mjeseci.

U navedenom periodu projektne aktivnosti su sadržavale sljedeće:

- Provedba postupaka javne nabave:
 - a) Radovi – provedena 5 postupaka javne nabave
 - b) Nadzor i KO II – provedeno 5 postupaka javne nabave
 - c) Voditelj projekta građenja – provedeno 3 postupka javne nabave

- d) Vidljivost – provedeno 5 postupaka jednostavne nabave
- Svakodnevne koordinacije na gradilištima sa sudionicima u gradnji
 - Izvještavanje Ministarstva kulture i medija te slanje zahtjeva za nadoknadu sredstava.

Izvještaji prema ugovornom tijelu su poslani u zadanom roku do 30.6.2024. sukladno ugovornim obvezama te su pozitivno ocijenjeni. Sve provedene nabave su ispod procijenjenih vrijednosti te u periodu ovog izvještajnog razdoblja možemo potvrditi da će se cjelokupni iznosi svih projekata financirati bespovratnim sredstvima.

13. ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA JAVNOG SEKTORA – IZ NPOO I EU

Energetska učinkovitost je najučinkovitiji način postizanja ciljeva održivog razvoja, s obzirom da veća učinkovitost doprinosi smanjenju emisija štetnih plinova u okoliš, većoj industrijskoj konkurentnosti, otvaranju novih radnih mjesta kao i povećanju sigurnosti opskrbe energijom. Poboljšanjem efikasnosti potrošnje energije također se smanjuju troškovi upravljanja čime se doprinosi konkurentnosti kako gospodarstva na nacionalnoj razini, tako i na regionalnoj i lokalnoj razini. Energetska učinkovitost, u osnovi znači manju potrošnju energije za istu količinu proizvoda ili usluge.

Tijekom 2019. godine, započelo je projektiranje i priprema projektno-tehničke dokumentacije za implementaciju mjera energetske učinkovitosti na objektima za koje je utvrđeno da idu u energetska obnova (ovisno o izvorima financiranja).

Tijekom izvještajnog razdoblja Gradu Bjelovaru – UO za gospodarstvo odobrena su financiranja (bespovratna sredstva) – donesene odluke o financiranju od Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine za 3 projekta energetske obnove i to kako slijedi:

EUROPSKI PROJEKTI - ENERGETSKA OBNOVA (01.01.2024. - 30.06.2024.)						
RB	NAZIV PROJEKTA	PRIJAVITELJ	VODITELJ EU PROJEKTA	UKUPNA VRIJEDNOST INVESTICIJE / PROJEKTA (EUR)	ODOBRENO (EUR) Odluka o financiranju	STATUS
1.	Energetska obnova Društvenog doma GUDOVAC na adresi Gudovac 31, Gudovac	Grad Bjelovar	Tehnološki park Bjelovar d.o.o.	761.550,62	485.874,50	Sredstva odobrena; Priprema dokumentacije za pokretanje javne nabave za izvođenje radova
2.	„Energetska obnova društvenog doma TROJSTVENI MARKOVAC na adresi Đurđevačka cesta 148, Trojstveni Markovac“	Grad Bjelovar	Tehnološki park Bjelovar d.o.o.	240.794,46	105.477,99	Sredstva odobrena; Priprema dokumentacije za pokretanje javne nabave za izvođenje radova
3.	„Energetska obnova Informativno-edukacijskog centra BARUTANA na adresi Barutanska 10, Bjelovar“	Grad Bjelovar	Tehnološki park Bjelovar d.o.o.	244.869,59	120.042,63	Sredstva odobrena; Priprema dokumentacije za pokretanje javne nabave za izvođenje radova
UKUPNO EU (GRAD BJELOVAR - UO gospodarstvo - nositelj projekata)				1.247.214,67	711.395,12	

Implementacija / provedba sva tri projekta odvijati će se kroz 2 godine, odnosno u razdoblju od 30.6.2024. – 30.6.2026. godine.

14. POSLOVNE ZONE GRADA BJELOVARA

Poslovne zone, kao potporna poduzetnička infrastruktura, predstavljaju značajan instrument poticanja razvoja poduzetništva, ali i općeg gospodarskog rasta grada. Grad Bjelovar prepoznao je poslovne zone kao dobar model pomoći domaćim poduzetnicima, ali i instrument privlačenja stranih investitora. Poduzetnicima je na raspolaganju korištenje infrastrukture i lakše međusobno povezivanje.

Grad Bjelovar obvezan je voditi evidenciju o popunjenosti (aktivaciji i raspoloživosti) u svojim poslovnim zonama u Jedinственном registru poduzetničke infrastrukture (JRPI) Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja kao korisnik potpora i poticajnih mjera odobrenih kroz godine od navedenog nadležnog Ministarstva za poduzetničke zone i poduzetničke potporne institucije u Republici Hrvatskoj. Zakonom o unapređenju poduzetničke infrastrukture („Narodne novine“, broj 93/13, 114/13, 41/14, 57/18 i 138/21) i Naputkom o Jedinственном registru poduzetničke infrastrukture („Narodne novine“, broj 45/22).

Na području grada Bjelovara nalaze se četiri poslovne zone: Istok, Jug, Novi Borik-Lepirac i Korenovo. Temeljem Zakona o unapređenju poduzetničke infrastrukture kojim je definiran JRPI i Naputka o Jedinственном registru poduzetničke infrastrukture, UO za gospodarstvo u suradnji s Tehnološkim parkom Bjelovar je u periodu od 1.1.-30.6.2024. godine, provjeravao i usklađivao podatke u katastru i gruntovnici te ažurirao podatke u JRPI-u. Slijedom navedenog, u prvoj polovici 2024. godine u poslovnim zonama Grada Bjelovara djeluje ukupno 62 aktivnih poduzetnika koji zapošljavaju cca 2716 zaposlenika u svojim tvrtkama.

Ukupna površina poslovnih zona u Bjelovaru iznosi 359,33 ha - PZ Istok 14,38 ha, PZ Jug 123,30 ha, PZ Novi Borik-Lepirac 43,31 ha i PZ Korenovo 178,34 ha (od toga: 78,41 ha u vlasništvu Grada Bjelovara - raspoloživa površina koja se promijenila uknjižbom Grada Bjelovara na darovano zemljište u bivšem vlasništvu Republike Hrvatske).

Ažurirani podatci evidentirani su u JRPI-u Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Link: <http://reg.mingo.hr/pi/public/>

15. JAVNE I DRUŠTVENE GRAĐEVINE

• Gradski bazen Bjelovar

Grad Bjelovar svake godine kapitalno ulaže u prostor bazena kako bi bio spreman i funkcionalan za sezonu. Kompleks bazena prostire se na cca. 10.400 m² a sastoji se od tri bazena: olimpijskog 50 metarskog, malog dužine 20 m i dječjeg, zgrade svlačionice, sanitarnog kontejnera, ugostiteljskog objekta sa terasom, sunčališta, tribine, strojarnice i sportskih terena.

U izvještajnom razdoblju 1.1.-30.6.2024. Grad Bjelovar je u pripremi kompleksa bazena za sezonu proveo radove i aktivnosti kako bi bazeni bili spremni i funkcionalni, a odnose se na: građevinsko-obrtničke radove, servis strojarne, nabavu kontejnera sa betonskom podlogom za vaterpoliste te izradu tehničkog rješenja i troškovnika projektiranih radova za izradu i uređenje nove terase te samu uslugu izvođenja radova proširenja drvene terase koja je novitet na bazenu za što je utrošeno 55.319,21 EUR.

Radovi na bazenu su bili nužni kako bi se očuvala uporabljivost građevine i bazeni bili adekvatno pripremljeni za sezonu. Uz građevinske, na bazenu su odrađeni i radovi koji se odnose na tekuće održavanje, čišćenje i sitne popravke kao što je usluga ispitivanja i certificiranja, popravaka električnih instalacija, pregled postrojenja, sanitarne mjere, pregled dječjeg igrališta te svi neophodni popravci. Također, na površini oko bazena, zasađena su nova 3 stabla i 5 čempresa jer cilj je očuvati zelenu oazu u centru grada sa obiljem hlada i lijepim ugodajem.

Kupališna sezona na gradskim bazenima otvorena je od 14.06.2024. godine.

• **Gradski stadion Bjelovar**

Gradski stadion Bjelovar izgrađen je u kolovozu 2022. godine na Poljani dr. Franje Tuđmana 13, u Bjelovaru.

U izvještajnom razdoblju 01.01. - 31.06.2024. godine završeni su radovi i izdana je uporabna dozvola za rekonstrukciju - zatvaranje terase uz ugostiteljski prostor na Gradskom stadionu u Bjelovaru.

Radove je izvela tvrtka Metalac d.o.o. iz Bjelovara. Ukupna vrijednost radova (bravarski, staklarski i limarski te opremanje terase) iznosila je 62.500,00 eura.

• **Projekt gradnje bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu – TERMI BJELOVAR**

U Proračunu Grada Bjelovara za 2024. godinu planirane su aktivnosti vezane za završetak izrade projektne dokumentacije za Projekt gradnje bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu – TERMI BJELOVAR. Obzirom da je promijenjen investitor na građevinskoj dozvoli u trgovačko društvo Terme Bjelovar d.o.o., koje je prijavitelj projekta (Grad Bjelovar partner) na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava - Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti (referentni broj: NPOO.C1.6.R1-I1.01), koji je raspisalo Ministarstvo turizma i sporta, financiranje radove će planirati trgovačko društvo Terme Bjelovar d.o.o.

U izvještajnom razdoblju, 23. travnja 2024. godine, sklopljen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Mehanizma za oporavak i otpornost – Bazenski kompleks u Velikom Korenovu TERME BJELOVAR, Bjelovar NPOO.C1.6.R1-I1.01-V3.009 između Ministarstva turizma i gradske tvrtke Terme Bjelovar d.o.o. kao korisnika bespovratnih sredstava (za Grad Bjelovar) u kojem se utvrđuje ukupna vrijednost projekta u iznosu od 38.641.955,28 eura, a dodijeljena su bespovratna sredstva za izgradnju Termi u iznosu od 16.931.612,34 eura. Odluka o financiranju bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu TERME BJELOVAR, kojom je

potpora i dodijeljena donesena je od strane Ministarstva turizma 28. ožujka 2024. godine nam je potpora i tada se i smatra dodijeljenom.

Paralelno tijekom ožujka 2024. godine, održan je sastanak sa projektantima tvrtke VIZ-EX d.o.o. oko usuglašavanja prijedloga konačnog rješenja estetike (vizualnog dizajna) unutrašnjih i vanjskih prostora Termi Bjelovar. Nakon toga isporučen je kompletan Izvedbeni projekt u sklopu kojeg je i interijer i eksterijer, a nakon toga i ažurirani Troškovnik za što kvalitetniju pripremu tendera za javnu nabavu.

Grad Bjelovar je u ime Termi proveo postupak jednostavne nabave za uslugu pripreme i provedbe postupaka nabave u projektu Bazenski kompleks u V. Korenovu TERME BJELOVAR nakon čega su Terme Bjelovar d.o.o. sklopile Ugovor za provedbu izvršenja gore spomenutih usluga sa tvrtkom EMDA d.o.o. Zagreb.

Za trošak izrade Projektne tehničke dokumentacije (Izvedbenog projekta i Projekta uređenja interijera), za troškove priključenja na elektroenergetsku distribucijsku mrežu, te za uslugu kontrole Glavnog projekta Termi Bjelovara, isplaćeno je 154.597,38 eura, što iznosi 68,07% iskoristivosti proračunskih planiranih sredstava.

Javne nabave za izvođača, stručni nadzor, voditelja projekta i gradnje i voditelja EU projekta su objavljene i u tijeku su.

• **Projekt GARDENHOUSE**

Projekt „GardenHouse“ je projekt Grada Bjelovara koji se odnosi na izgradnju smještajnih kapaciteta - Turističkog naselja Veliko Korenovo koji bi se trebao sastojati od zgrade ugostiteljsko/turističke namjene - zgrada recepcije i restorana i 35 smještajnih jedinica, umjetnog jezera, 2 biološka bazena, šetnica, dječjeg igrališta, teatra na otvorenom i senzornog vrta, a sve praćeno digitalnim pametnim rješenjima koja će pridonijeti digitalnoj tranziciji i pametnom upravljanju prostorom i uslugama te ostalih elemenata koji pridonose zaštiti bioraznolikosti i povećanju zelene infrastrukture predmetnog područja.

Za koncept zgrada turističkog naselja poslužili su elementi tradicijskog graditeljstva bjelovarskog kraja. Projekt se nalazi u zoni Natura 2000 u području očuvanja značajno za ptice.

Kako bi se projekt mogao provesti, odnosno graditi na prostoru u kojem je namijenjen, Grad Bjelovar je kupio gotovo 6 hektara zemljišta za ukupan iznos od 348.300,00 EUR. Do sada je otkupljeno sveukupno 10 hektara zemljišta, dakle cijeli obuhvat UPU-a i šire čime je Grad Bjelovar postao vlasnik svih čestica unutar UPU Turistička zona Veliko Korenovo namijenjenih za smještajne kapacitete i za izgradnju Termi.

Grad Bjelovar kao grad središte Većeg urbanog područja Bjelovar u financijskom razdoblju 2021.-2027., planira financirati i realizirati projekt „GardenHouse“ iz ITU mehanizma. Za potrebe prijave na natječaj iz ITU mehanizma, potrebno je za projekt „GardenHouse“ priložiti projektno - tehničku dokumentaciju (Glavni projekt, Troškovnik radova, Projekt opremanja sa troškovnikom, Građevinsku dozvolu, Studiju izvedivosti s analizom troškova i koristi – CBA, Elaborat zaštite okoliša i Mišljenje o potrebi provedbe SPUO i glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu), sukladno Strategiji razvoja Većeg urbanog područja Bjelovar.

Sukladno navedenom, u razdoblju od 1.1.-30.6.2024. godine proveden je postupak javne nabave nakon čega je 5. lipnja 2024. godine sklopljen Ugovor s tvrtkom VIZ-EX d.o.o. iz Nedelišća za Izradu projektno-tehničke dokumentacije u iznosu od 143.375,00 eura. Rok za izvršenje ugovora je 90 dana.

Odrađen je i prvi koordinacijski sastanak za izradu projektno-tehničke dokumentacije na kojem je ugovaratelj usluge (tvrtka VIZ-EX d.o.o. , direktor Ivica Vizinger) uveden u posao, predstavljen projektantski tim kao i tim investitora odnosno naručitelja kao i stručnih izrađivača dokumenata, te su i dogovorene smjernice tijekom provedbe ugovora.

16. ULAGANJA U MJESNE DOMOVE PO MJESNIM ODBORIMA

U sklopu poslova tekućeg i investicijskog održavanja u prvoj polovici 2024. godine, izvršeni su poslovi održavanja u prostorima i na instalacijama objekata u vlasništvu Grada Bjelovara. Radovima i popravcima su u pretežitom dijelu obuhvaćeni svi mjesni domovi, a intervencije i zahvati su izvršeni ovisno o potrebi i hitnosti njihova otklanjanja radi privođenja njihovoj redovnoj funkciji i namjeni prostora.

Sukladno Odluci o provedbi postupaka jednostavne nabave gradonačelnik je na temelju ponuda izdao narudžbenice za izvođenje navedenih radova. Radovi su izvedeni sukladno planiranim sredstvima u Proračunu Grada za 2024. godinu.

- Kapitalna ulaganja obuhvaćaju sljedeće:

1. Izrada fasade u MO Veliko Korenovo – provedena javna nabava - vrijednost ugovorenih radova 37.481,25 EUR - uvođenje u posao izvođača, radovi u tijeku,
2. Započeti su radovi na izradi betonske ploče uz objekt i bojanje fasade u MO Rajić,
3. Nabava klima uređaja u 9 mjesnih odbora i to:
 - MO Križevačka cesta
 - MO Ban Josip Jelačić
 - MO Patkovac
 - MO Ždralovi,
 - MO Obrovnica
 - MO Prokljuvani
 - MO Klokočevac
 - MO Rajić
 - MO Stari Pavljani,
4. Nabava perilice suđa u MO Patkovac,
5. Nabava drvene vrtno garniture u MO Ban Josip Jelačić,
6. Radovi na uređenju bojanja u MO Hrgovljani ,
7. Zaštita prozora prema igralištu u MO Klokočevac,
8. Ugradnja plinskog kalorifera iz MO Brezovac u MO Prgomelje,
9. Dodatni radovi na priključenju kanalizacije u MO Gudovac,
10. Nabava stolova za MO Hrgovljani i MO Veliko Korenovo,
11. Nabava konferencijskih stolica za MO Hrgovljani i MO Dr. A. Starčević.

- **Tekuće održavanje – pregled po mjesnim odborima:**

1. MO Klokočevac - produženje elektroinstalacije za klime,
2. MO A. G. Matoš - vodoinstalaterski radovi,
3. MO Ciglena vodoinstalaterski radovi (zamjena miješalice sifona, ventila),
4. MO Galovac vodoinstalaterski radovi (zamjena vodokotlića),
5. MO Gudovac – čišćenje separatora i zbrinjavanje otpada, vodoinstalaterski radovi servis plinskog bojlera, zamjena pumpe,
6. MO Letičani - vodoinstalaterski radovi, usluga košnje trave oko doma,
7. MO Tomaš elektroinstalaterski radovi (popravak instalacije, zamjena osigurača...),
8. MO Stare Plavnice - vodoinstalaterski radovi (zamjena vodokotlića i regulatora tlaka),
9. MO Novoseljani - zamjena brave,
10. MO Novi Pavljani - usluga košnje trave u dvorištu,
11. MO Patkovac – zamjena lampe s led lampom i usluga košnje trave u dvorištu,
12. MO Gornje Plavnice - elektroinstalaterski radovi (zamjena prekidača),
13. MO Prgomelje - elektroinstalaterski radovi,
14. MO Križevačka cesta – elektroinstalaterski radovi (popravak instalacije i kalorifera),
15. MO Ždralovi – popravak krova,
16. MO Zvijerci – servis plinskih uređaja,
17. MO Stari Pavljani - izrada opšava oko dimnjaka,
18. MO Prokljuvani - nabava grba RH,
19. Nabava zastave RH i koplja u MO Galovac, MO Letičani i MO Patkovac,
20. Nabava potrošnog materijala za MO Novi Pavljani, MO Letičani, MO Gudovac, MO Brezovac, MO A. G. Matoš i MO Dr. A. Starčević.

U izvještajnom razdoblju od 1.1.- 30.6.2024. godine za izvršena kapitalna ulaganja, (izvedene radove i usluge) te uredsku opremu i namještaj plaćeno je ukupno 72.356,14 eura dok je u istom razdoblju za tekuće održavanje i ulaganje (komunalne usluge, režije...) plaćeno ukupno 50.403,65 EUR.

17. JAVNA NABAVA GRADA BJELOVARA (pod UO za gospodarstvo)

Temeljem usvojenog Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu i Plana nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2024. godini, te zakonskih obveza prema Zakonu o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj 120/16 i 114/22) provedene su sljedeće aktivnosti:

Plan nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2024. godini te njegove izmjene i dopune objavljen je u EOJN RH i na web stranici Grada Bjelovara.

• Javna nabava za sve Upravne odjele:

- Provedeno je 19 (devetnaest) novih postupka javne nabave preko EOJN RH.
- Sklopljeno je 5 (pet) ugovora temeljem Okvirnog sporazuma.

- Dovořena su 4 (četiri) postupka započeta u 2023. godini i sklopljeni su ugovori.

Upravni odjel za gospodarstvo:

- provedeno je 7 (sedam) novih postupaka preko EOJN RH, sklopljen je 1 ugovor temeljem Okvirnog sporazuma i dovořen 1 postupak iz 2023. godine:
 1. Izrada Projektno-tehničke dokumentacije za projekt "GardenHouse" – 143.375,00 EUR,
 2. Radovi cjelovite i energetske obnove javne zgrade, Trg hrvatskih branitelja 14, Bjelovar (provedba mjera zaštite kulturne baštine) – 7.453.488,51 EUR – postupak javne nabave provelo vanjsko konzultantsko poduzeće u suradnji s upravnim odjelom za gospodarstvo i aktivnim sudjelovanjem službenika javne nabave,
 3. Radovi cjelovite i energetske obnove javne zgrade "Starog zatvora", Matice hrvatske 16, Bjelovar (provedba mjera zaštite kulturne baštine) – 1.951.263,36 EUR - postupak javne nabave provelo vanjsko konzultantsko poduzeće u suradnji s upravnim odjelom za gospodarstvo i aktivnim sudjelovanjem službenika javne nabave,
 4. Radovi cjelovite i energetske obnove javne zgrade, Trg hrvatskih branitelja 15, Bjelovar (provedba mjera zaštite kulturne baštine) – 1.997.578,20 EUR - postupak javne nabave provelo vanjsko konzultantsko poduzeće u suradnji s upravnim odjelom za gospodarstvo i aktivnim sudjelovanjem službenika javne nabave,
 5. Stručni nadzor i koordinator II zaštite na radu cjelovite i energetske obnove javne zgrade, Trg hrvatskih branitelja 14, Bjelovar (provedba mjera zaštite kulturne baštine) – 59.700,00 EUR - postupak javne nabave provelo vanjsko konzultantsko poduzeće u suradnji s upravnim odjelom za gospodarstvo i aktivnim sudjelovanjem službenika javne nabave,
 6. Stručni nadzor i koordinator II zaštite na radu cjelovite i energetske obnove javne zgrade "Starog zatvora", Matice hrvatske 16, Bjelovar (provedba mjera zaštite kulturne baštine) – 15.724,95 EUR – postupak javne nabave provelo vanjsko konzultantsko poduzeće u suradnji s upravnim odjelom za gospodarstvo i aktivnim sudjelovanjem službenika javne nabave,
 7. Stručni nadzor i koordinator II zaštite na radu cjelovite i energetske obnove javne zgrade, Trg hrvatskih branitelja 15, Bjelovar (provedba mjera zaštite kulturne baštine) – 23.259,90 EUR - postupak javne nabave provelo vanjsko konzultantsko poduzeće u suradnji s upravnim odjelom za gospodarstvo i aktivnim sudjelovanjem službenika javne nabave,
 8. Opskrba električnom energijom u razdoblju od jedne godine - 1. ugovor temeljem OS - 498.933,31 EUR,
 9. Opskrba električnom energijom u razdoblju od 3 godine – Okvirni sporazum - 1.496.799,94 EUR (započeto 2023. godine).

Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora

– provedena su 4 (četiri) nova postupka preko EOJN i sklopljena su 3 ugovora temeljem Okvirnog sporazuma:

1. Održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara u razdoblju od 4 godine (2024-2028) – Okvirni sporazum – 6.794.600,65 EUR,
2. Projekt "ZELENA MREŽA BJELOVARA" – postupak javne nabave u 2 grupe:
 - GRUPA 1 - za nabavu i sadnju drveća i bilja na području Grada Bjelovara – 183.644,25 EUR,
 - GRUPA 2 - za nabavu i ugradnju urbane opreme na području Grada Bjelovara - 135.312,50 EUR,
3. Provođenje izobrazno-informativnih aktivnosti o gospodarenju otpadom – 12.990,00 EUR,
4. Održavanje objekata i uređaja javne rasvjete na području grada Bjelovara u razdoblju od četiri godine – Okvirni sporazum - 474.140,00 EUR,
5. Održavanje objekata i uređaja javne rasvjete na području grada Bjelovara u razdoblju od 12 mjeseci - 1. ugovor temeljem OS - 118.535,00 EUR,
6. Održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara u razdoblju od 1 godine - 1. ugovor temeljem Okvirnog sporazuma – 1.698.650,16 EUR,
7. Usluga skloništa za životinje s područja grada Bjelovara u razdoblju od jedne godine - 4. ugovor temeljem Okvirnog sporazuma - 79.287,50 EUR.

Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove

– provedena su 3 (tri) nova postupka preko EOJN RH, sklopljen je 1 ugovor temeljem Okvirnog sporazuma i dovršen je 1 postupak iz 2023. godine:

1. Usluge najma razglasa, rasvjete i pozornice – 169.875,00 EUR,
2. Nabava potrepština za krajnje korisnike - EU projekt ZAŽELI – 70.537,50 EUR,
3. Poštanske usluge - 65.388,63 EUR,
4. Usluga čuvanja osoba i imovine Grada Bjelovara u razdoblju od 3 godine - 2. Ugovor temeljem OS br. 19-04-U/23 - 72.927,00 EUR,
5. Najam kombi vozila putem operativnog leasinga s ostatkom vrijednosti - 36.549,21 EUR (započeto 2023. godine).

Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport

- provedeno je 5 (pet) novih postupaka provedeno preko EOJN i dovršen je 1 (jedan) postupak iz 2023. godine:

1. Usluge prijevoza učenika osnovnih škola Grada Bjelovara za 2024./2025. – 409.500,00 EUR,
2. Cjelovita i energetska obnova zgrade Sokolskog doma, Trg hrvatskog sokola 1 - 5.022.992,84 EUR - postupak nabave provelo vanjsko konzultantsko poduzeće u suradnji i s aktivnim sudjelovanjem službenika javne nabave,
3. Cjelovita i energetska obnova zgrade Studentskog doma na adresi Vladimira Nazora 2a – 4.857.245,19 EUR - postupak javne nabave provelo vanjsko konzultantsko poduzeće u suradnji i s aktivnim sudjelovanjem službenika javne nabave,

4. Stručni nadzor i koordinator II zaštite na radu cjelovite i energetske obnove zgrade Sokolskog doma, Trg hrvatskog sokola 1 – 12.450,00 EUR - postupak javne nabave provelo vanjsko konzultantsko poduzeće u suradnji i s aktivnim sudjelovanjem službenika javne nabave,
5. Stručni nadzor i koordinator II zaštite na radu cjelovite i energetske obnove zgrade Studentskog doma na adresi Vladimira Nazora 2a – 11.235,00 EUR - postupak javne nabave provelo vanjsko konzultantsko poduzeće u suradnji i s aktivnim sudjelovanjem službenika javne nabave,
6. Izgradnja i opremanje DV Viktora Bubnja 14a, Bjelovar, NPOO.C3.1.R1-11.01.0059 - 2.399.557,81 EUR (započeto 2023. godine).

Upravni odjel za financije i javne prihode

- dovršen je 1 (jedan) postupak iz 2023. godine:

1. Usluga održavanja računalnog programa - 36.659,25 EUR

Za Javne nabave kod kojih je postupak završen donesene su Odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za javnu nabavu, pripremljena je dokumentacija za nadmetanje sa troškovnicima, objavljeno je nadmetanje u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske, otvorene su elektronički dostavljene ponude, izvršen je pregled i ocjena ponuda, donesene su Odluke o odabiru, potpisani su Ugovori ili Okvirni sporazumi i objavljeno je njihovo sklapanje u EOJN RH sukladno Zakonu o javnoj nabavi.

• **Provedeno je i 94 postupaka jednostavne nabave za sve upravne odjele:**

- UO za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove: 21 postupak – 229.971,24 EUR,
- UO za odgoj, obrazovanje i sport – 26 postupaka – 410.968,95 EUR,
- UO za gospodarstvo - 25 postupaka – 320.182,09 EUR,
- UO za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 22 postupka – 334.876,85 EUR.

Za jednostavne nabave kod kojih je postupak proveden, pripremljena je dokumentacija za nadmetanje sa troškovnicima, zatražene su ponude, proveden je postupak otvaranja, pregleda i ocjene ponuda, donesene su Odluke o odabiru te su potpisani ugovori.

• **Provedena su 2 (dva) postupka javne nabave za gradske ustanove i institucije:**

- **Državni arhiv u Bjelovaru**

1. Izgradnja arhivskog spremišta Državnog arhiva u Bjelovaru, Trg Eugena Kvaternika 6, Bjelovar - 4.580.903,94 EUR,

- **Športska zajednica Grada Bjelovara**

1. Nabava kombi vozila - 43.572,99 EUR.

• **Provedena su 4 (četiri) postupka jednostavne nabave za gradska trgovačka društva:**

- Terme Bjelovar d.o.o.

1. Usluga pripreme i provedbe postupaka nabave u projektu „Bazenski kompleks u Velikom Korenovu TERME BJELOVAR, Bjelovar“ – 31.250,00 EUR-a,
2. Izrada tehničke dokumentacije: Elaborat o rezervama geotermalne vode – KORENOVO GT1 – 25.000,00 EUR-a,
3. Usluga izrade Idejnog projekta razrade i eksploatacije geotermalne vode- Korenovo GT1 – 26.000,00 EUR-a,
4. Izrada tehničke dokumentacije: Elaborat zaštite okoliša za eksploataciju geotermalne vode u eksploatacijskom polju – Korenovo GT1 – 7.750,00 EUR.

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine u UO za gospodarstvo je, temeljem zatraženih ponuda, izdao 159 Narudžbenica za robe, radove i usluge.

18. MANIFESTACIJE GRADA

U razdoblju siječanj - lipanj 2024. godine Grad Bjelovar je sudjelovao na 5 manifestacije i/ili događanja i to:

1. **„25. proljetni međunarodni bjelovarski sajam u Gudovcu“ (11.-14.4.2024)** na kojem je prezentirano gospodarstvo, poduzetništvo i poljoprivreda Grada Bjelovara. Na štandu Grada Bjelovara izlagali su proizvođači vina, sira, bučinog ulja, meda, aronije, voćnih vina i rakija suhomesnatih proizvoda te suvenira okupljeni u Braniteljsko-socijalnu zadrugu „Bilogorska košara“. Na štandu Grada kroz sva tri dana izmjenjivali su se proizvođači meda preko Pčelarske udruge „Bilogora“ Bjelovar.

Održana je i press konferencija na kojoj je promovirana udruga proizvođača sira „Bjelovarski kvargl“ koja je u suradnji s Gradom sedam godina radila na zaštiti kvargla i četiri godine nakon što je kvargl zaštićen europskom oznakom zemljopisnog podrijetla, najavljena je proizvodnja kvargla po zaštićenoj (točno propisanoj) recepturi te je certifikat i dobiven – proizvoditi će ga OPG Maciček koji je i ranije proizvodio kvargl, uz ostale mliječne proizvode, no sada su oni prilagođeni točno određenoj recepturi koja nije puno odstupala od njihove. Za Grad Bjelovar i za Hrvatsku je bitno da se taj certifikat zadrži jer po njemu Bjelovar ima proizvod kojim se može ponositi u Hrvatskoj i Europskoj uniji.

U programu proljetnog sajma bilo je predviđeno aktivnije sudjelovanje osnivača Sajma - Grada Bjelovara i BBŽ tako da je na štandu održan Dan Grada Bjelovara na kojem su svoje aktivnosti i programe predstavile tvrtke i institucije Grada Bjelovara: *Tehnološki park Bjelovar d.o.o.*, za potrebe poboljšanja stanja primjene novih tehnologija vezanih na tehničke znanosti, *Terme Bjelovar d.o.o.*, tvrtka Grada Bjelovara osnovao za razvoja programa istraživanja i korištenja geotermalne energije u energetske svrhe (toplinarstvo) za industrijsku zonu na području Velikog Korenova, plastenike i druge svrhe te upravljanja bazenskim kompleksom Termi, i *Centar za cjeloživotno učenje u kulturi*, čija je zadaća provoditi razvojne politike grada u okviru svojih djelatnosti.

2. **„Pisanicom do Uskrsa 2024.“ (29.04 i 30.04.2024.)**- u sklopu manifestacije “Pisanicom do Uskrsa” u galeriji Naste Rojc Gradskog muzeja Bjelovar u suradnji sa Gradskim muzejom Bjelovar izloženo je preko 1000 likovnih radova učenika bjelovarskih osnovnih škola. Učenici su različitim likovnim tehnikama predstavili svoje viđenje našeg najvećeg kršćanskog blagdana, Uskrsa. Uoči same manifestacije Cvjetni atelje Marina je ukrasio gradski park, sve kružne tokove. Gradski korzo su ukrašavale viseće pisanice na sajlama postavljene od strane tvrtke Rotor d.o.o.: Pisanice su oslikale vrijedne ruke žena iz Udruge žena Gudovac, dok su Glazbeni paviljon ukrašavale pisanice oslikane od strane djece iz naših osnovnih škola (I.OŠ, II.OŠ, III.OŠ, IV.OŠ, V.OŠ), djece iz vrtića (Gradski vrtić Bjelovar, Dječji vrtić Ciciban, Dječji vrtić Osmijeh, Dječji vrtić Pinokio i Dječji vrtić Bubamara), Narodne knjižnice "Petar Preradović" Bjelovar-Dječji odjel i igraonica te pojedinih udruga (CIS, OSIT). Gradski park su uz cvjetne aranžmane krasili i radovi vrijednih članova Udruga žena Starih Pavljana „Nova Nada Starih Pavljana“, Udruga Žene Bilo iz Malog Korenova i Socijalna zadruga „Pružimo ruke“. Zadnji dan manifestacije bila je organizirana „Potraga za pisanicama“ za djecu predškolskog uzrasta te je uz animatore Bjelovarskog kazališta sam događaj upotpunio i dolazak Moto zečeva. Cijelu manifestaciju su upotpunili i naši domaći OPG-ovi sa svojim proizvodima.

3. **„Dani jagoda i trešanja 2024.“ (10.5.-05.07.2024.)** koji su se održali na Trgu Eugena Kvaternika. Cilj je bio pomoći proizvođačima sezonskog voća (jagoda i trešanja). Određena je privremena lokacija za prodaju sezonskog voća na gradskome korzu te se i tim putem ujedno i rasteretila Gradska tržnica Bjelovar od velikih gužvi.

4. **„Terezijana 2024.“ (13.-16.6.2024.)** je najveća gradska javna manifestacija koja se tradicionalno održava u lipnju, a provodila se u periodu od 13.-16.6.2024. u organizaciji Grada Bjelovara kao glavnog i odgovornog organizatora, te dva suorganizatora - Turističke zajednice Bilogora-Bjelovara i Centra za cjeloživotno učenje u kulturi.
Terezijana se održala na Trgu Eugena Kvaternika u Bjelovaru. Cilj manifestacije je da se kroz bogat i raznovrstan program za sve naraštaje predstavi povijest i tradicija vezana uz caricu Tereziju te da se prezentira najbolje od najboljeg što nudi bjelovarsko-bilogorski kraj, a ove godine ju je pratio spektakularan program za sve naraštaje. Terezijana je najveća zabavna, kulturna i povijesna manifestacija koju je posjetilo više od 100.000 posjetitelja, a tražio se je i smještaj više što dovoljno govori o interesu za ovaj bogat program u čast carici Tereziji.
Prvi put do sada Terezijana je predstavljena u Zagrebu na konferenciji za novinare. Razlog je privlačenje posjetitelja. Velik broj različitih događaja osigurava da svatko može pronaći nešto za sebe. Od obitelji s djecom, ljubitelja rocka, kreativce do ljubitelja gastronomije i tradicije, svi su pronašli svoj kutak u centru Bjelovara. Uz mnoga kulturna događanja, kao i gastronomska iznenađenja, organizirani su brojni zabavni sadržaji za sve naraštaje tijekom četiri dana.

Iako je Bjelovar uvijek bio zadovoljan svojom gastronomskom ponudom, ovo godine je novost bila gastro ponuda Burger Festivala sa novim delicijama Mate Jankovića i Ivana Pažanina. Novost je bila Festival svjetla, odrađen u suradnji s mladim umjetnicima iz Budimpešte (LaLuz) koji su tijekom sva četiri dana u noćnim satima osvjetljavali četiri velike zgrade specijalnim svjetlosnim efektima. Tijekom sva četiri dana odvijao se i bogat sportski program poput utrke Fun Run (Atletski klub „Bjelovar“) na kojoj je sudjelovalo više od 500 trkača.

OPG-ovi, kućne radinosti i rukotvorine, lunapark, naprave za napuhavanje, itd. fantastično su radili, ugostiteljima je bilo dopušteno da potpuno besplatno prošire svoje terase duž cijeloga korza i parka u središtu grada. Terezijana je ponudila brojne sadržaje za sve naraštaje – od uličnih svirača i pjevača, predstava, koncerata, do domaćih delicija i rukotvorina. Također, Bjelovarčane su razveselili i razni performer i koji su u ovih pet dana stigli u Bjelovar te također i jahanje malih ponija za djecu. Izložba starodobnih oldtimer vozila posebno je privukla veliku pozornost građana. Održani su i "Okusi Bilogore" te izbor najboljeg "Caričinog medenjaka". Za dobru zabavu i opuštanje uz ugodne note brojnih bjelovarskih glazbenika pobrinuli su se i velikani glazbene scene Vanna i Martin Kosovec, Parni valjak, Psihomodo Pop, Dino Jelusić. Novi fosili, Doris Dragović, mladi i ultra popularni Grše, Jelena Rozga i neizostavni Big Band Bjelovar.

Terezijana je u konačnici ponudila do sada najbolji program ikada za sve naraštaje, spojivši urbano s tradicijom.

U izvještajnom razdoblju 1.1.- 30.6.2024., na sudjelovanje Grada Bjelovara – UO za gospodarstvo na sajmovima te za organizaciju sajмова i manifestacija utrošeno je 77.897,12 eura, odnosno 51,59% od ukupno planiranih proračunskih sredstava.

19. TEHNOLOŠKI PARK BJELOVAR d.o.o.

Grad Bjelovar je 31.12.2014. godine osnovao, zajedno sa Veleučilištem u Bjelovaru, Tehnološki park Bjelovar d.o.o., u okviru kojeg je i Tehnološki inkubator. Tehnološki park djeluje kao poduzetnička potporna institucija usmjerena na provođenje programa usmjerenih na razvoj poduzetništva, posebice malih i srednjih poduzetnika, a čime posljedično doprinosi i unapređenju poduzetničkog okružja u gradu Bjelovaru i šire.

• Realizirane aktivnosti u izvještajnom periodu 1.1.- 30.06.2024. godine:

- 06.02.2024. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su Ugovor o pružanju tehničke pomoći na Pilot projektu „inGOV“ = Inclusive Governance Models and Tools for Integrated Public Service Co-Creation and Provision, za 2024. godinu.
- 15.03.2024. godine Grad Bjelovar i TBJ potpisali su Aneks 2 Ugovora o suradnji Grada Bjelovara i Tehnološkog parka Bjelovar d.o.o. vezano za novi zakup prostora za poduzetnike.

- 02.04.2024. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su Ugovor za uslugu vođenja i ažuriranja Jedinog registra poduzetničke infrastrukture (JRPI) poslovnih zona na području grada Bjelovara u 2024. godini.
- 09.05.2024. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su ugovore za uslugu provedbe EU projekta energetske obnove i to za:
 - „Energetsku obnovu informativno-edukacijskog centra Barutana na adresi Barutanska 10, Bjelovar“,
 - „Energetska obnova društvenog doma Trojstveni Markovac na adresi Đurđevačka cesta 148, Trojstveni Markovac“ i
 - „Energetska obnova društvenog doma Gudovac na adresi Gudovac 31, Gudovac“.

- **Poduzetnici početnici (startup tvrtke)**

Grad pomaže rad poduzetnika početnika kroz subvenciju najma prostora i preuzimanjem troškova energenata. Poduzetnik početnik ima pravo koristiti prostor do 5 godina u inkubatoru u 1. godini oslobođen je plaćanja najma prostora u 100% - om iznosu kao i plaćanja režija, 2. god.-75%, 3. god.- 50%, 4. god.-25%. U 5. godini naplaćuje se komercijalan najam. Korisnici poslovnih prostora plaćaju zakup Tehnološkom parku po Cjeniku Tehnološkog parka te sklopljenih ugovora o međusobnim odnosima.

Ukoliko se Start-up tvrtke bave informacijskim tehnologijama (IT sektor) subvencija zakupa poslovnog prostora, režijskih troškova i ostalih naknada troškova održavanja zajedničkih prostora u svim godinama inkubacije iznosi 100%.

- **Scaleup tvrtke (brzorastuće tvrtke)**

Izuzetak su Scale-up tvrtke koje se bave informacijskim tehnologijama (IT sektor). Njima se subvencija zakupa poslovnog prostora umanjuje za 50%, a režijske troškove poslovnog prostora, te troškove održavanja zajedničkih prostora plaćaju same tvrtke.

Pregled sklopljenih ugovora u izvještajnom razdoblju 1.1.-30.6.2023.g.sa poduzetnicima početnicima i brzorastućim tvrtkama:

- **Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 30.06.2024. –Preradovićeva 1 u Bjelovaru:**

1. PLAMGRAPH obrt. Bjelovar (01.12.2019.) - 1 zaposlen
2. FACTORY X d.o.o. Čakovec (01.01.2020.) - 1 zaposlen
3. ID-MEDIT obrt za servis medicinskih aparata (01.02.2021.) -1 zaposlen
4. FINA Bjelovar (01.03.2021.) - 7 zaposlenih
5. ENSESO d.o.o. (05.07.2021.) - 6 zaposlenih
6. HiveTech d.o.o. (01.06.2022.) - 3 zaposlena
7. VeMi GRUPA d.o.o. (01.08.2022.) - 4 zaposlena
8. SECURE BLOCK d.o.o. (10.03.2023.) - 2 zaposlena
9. ALTEO d.o.o. (15.05.2023.) - 1 zaposlen

10. BJELOVARATEST d.o.o. (15.05.2023.) - 3 zaposlena
11. SIGIT d.o.o. (05.06.2023.) - 2 zaposlena
12. OPUS COMPUTERS d.o.o. (01.08.2023.) - 1 zaposlen
13. ANIMAGRAF obrt (01.02.2024.) - 1 zaposlen
14. Obrt PUR-GER DESIGN (01.02.2024.) - 2 zaposlena
15. KIŠA BROJEVA j.d.o.o. (01.02.2024.) - 1 zaposlen
16. ALGO EKO d.o.o. (01.02.2024.) - 1 zaposlen.

- **Scale-up korisnik tehnološkog inkubatora na dan 30.06.2024. - Ante Trumbića 1B u Bjelovaru**

- SERENGETI d.o.o. (od 01.04.2018. godine) - 26 zaposlenih

- **Scale-up korisnik tehnološkog inkubatora na dan 30.06.2024. - Ferde Rusana 10 u Bjelovaru**

- AXESS CRO d.o.o. (od 01.08.2018. godine) - 45 zaposlenih

- **Start-up korisnik tehnološkog inkubatora na dan 30.06.2024. - Matice hrvatske 14d u Bjelovaru**

- FF5 d.o.o. (od 01.08.2022. godine) - 7 zaposlenih

- **Scale-up korisnik tehnološkog inkubatora na dan 30.06.2023. - Ferde Rusana 12 u Bjelovaru**

- HARTER MANAGEMENT d.o.o. (od 01.06.2022.godine) - 25 zaposlenih

- **Mentoriranje – korisnik tehnološkog inkubatora na dan 30.06.2024. – Ferde Rusana 12, objekt 7 u Bjelovaru**

- INFOBIP d.o.o. (od 18.03.2024. godine) – 9 zaposlenih

- **Virtualni uredi**

1. DE PROMO obrt za marketing i promidžbu Bjelovar
2. BARNES DIAMANT d.o.o.
3. ZAGREBNB d.o.o.
4. CEPELIN MPE d.o.o.
5. MEDICO HOME d.o.o.
6. FINE DESIGN d.o.o.
7. BJELOVAR LIVE d.o.o.
8. STEFFANINI INTERNATIONAL d.o.o.
9. HOLSMAN d.o.o.
10. ADRIAS KAMENO–BETONSKI PROIZVODI d.o.o. r
11. ADRIAS NOVA KAMENO BETONSKI - PROIZVODI d.o.o.
12. SAFE & SMART GREEN CONSULTING d.o.o.
13. GREEN SCREENS d.o.o.
14. CALIDA AQUA PARTNER d.o.o.
15. CALIDA AQUA d.o.o. Bjelovar
16. American Technologies AMTECH d.o.o.
17. Obrt PROPAGARI
18. PURPLE PROJECT d.o.o.
19. ZMILE d.o.o.
20. Obrt MAMA FLIM
21. Obrt MOXEN

- 22. Obrt TO JE TO
- 23. GOAL GETTER d.o.o.
- 24. LABOR CAPITAL EMPLOYMENT d.o.o.
- 25. RAPIDUS CONSTRUCTION d.o.o.
- 26. SM TECH MONT d.o.o.
- 27. Light Film d.o.o. – Podružnica Bjelovar
- 28. LORI Business Solutions d.o.o. Bjelovar

Tehnološki park d.o.o. kao poduzetnička potporna institucija grada Bjelovara u izvještajnom periodu sklopila je 16 ugovora o međusobnim odnosima s korisnicima Tehnološkog inkubatora te 1 ugovor o zakupu poslovnog prostora za korisnike inkubatora.

U periodu od 01.06.2024. do 30.06.2024. godine za poduzetnike početnike i brzorastuće tvrtke smještene u poduzetničkom inkubatoru TPBJ-a, Grad je za subvenciju najma i troškova energenata na adresi P. Preradovića 1 i Matice hrvatske 14d, te za subvenciju najma na adresama Ferde Rusana 10, Ferde Rusana 12 i Ante Trumbića 1B u Bjelovaru 12, u Bjelovaru, isplatio iznos od 57.753,64 eura, odnosno 36,10% planiranih proračunskih sredstava u 2024. godini.

U istom periodu Grad Bjelovar je za uslugu upravljanja Tehnološkim inkubatorom, uslugu tehničke pomoći na provedbi projekta inGOV, uslugu ažuriranja jedinstvenog registra poduzetničke infrastrukture poslovnih zona na području grada Bjelovara, te za naknadu troškova izrade procjembenih elaborata za zakup novih poslovnih prostora za poduzetnike Tehnološkog parka isplatio iznos od 28.289,14 eura za intelektualne usluge.

V. PODRUČJE FINACIJA I JAVNIH PRIHODA

Na temelju članka 47. stavka 1. točke 16. Statuta Grada Bjelovara i članka 16. stavka 1. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu, Rješenja o osnivanju Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo i Rješenja o osnivanju Povjerenstva za popis nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada, povjerenstva su obavila poslove popisa, doneseni su zapisnici i pripadajuće Odluke.

Grad Bjelovar u 2024. godini, između ostalih, provodi projekte izgradnje i opremanja jaslica i dječjeg vrtića na lokaciji V. Bubnja, dogradnju, rekonstrukciju i opremanja dječjih vrtića na lokacijama K. Frankopana i A. Mohorovičića, 8 energetskih obnova zgrada: Društveni dom Trojstveni Markovac, Društveni dom Gudovac, Barutana, kompleksa zgrada IV. OŠ uključujući dvoranu, PŠ Prgomelje, Gradska streljana, SD lasta Gudovac i sportskog dijela zgrade na adresi P. Zrinskog 4. (tzv. Dvorana Omega), 6 cjelovitih obnova zgrada i to: Studentski dom, zgrada Vodotehna, Stari zatvor, Čitaonica, Sportska dvorana Sokolana i zgrada na Trgu hrvatskih branitelja 15, početak izgradnje IV. OŠ PŠ sjever, te izgradnju geotermalne bušotine u Velikom Korenovu.

Prema potpisanim Ugovorima i dodacima Ugovora s provedbenim tijelima o dodjeli bespovratnih sredstava za navedene projekte, Grad je preuzeo obvezu isfinancirati projekte, a sredstva potraživati putem Zahtjeva za nadoknadu sredstava (u daljnjem tekstu ZNS-a). S obzirom da je vrlo teško predvidjeti dinamiku uplate sredstava traženih putem ZNS-ova, a kako bi održali likvidnost Proračuna i ostale obveze podmirivali u rokovima, donesena je Odluka o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovar u 2024. godini za međufinanciranje EU projekata, s napomenom da će se dobivena sredstva tražena putem ZNS-ova, odmah nakon uplate na račun grada, vraćati na partiju kratkoročnog kredita.

U 2024. godini Grad Bjelovar će se zadužiti za dugoročni financijski kredit za proizvodnju geotermalne energije Korenovo-GT-1, u iznosu 1.337.000,00 eura, a ostatak projekta realizirati će se sredstvima koja se financiraju iz EGP financijskog mehanizma za razdoblje od 2014.-2021. godine u okviru programa „Energija i klimatske promjene“, za koje su Grad Bjelovar i Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU potpisali Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u iznosu od 1.250.000,00 eura.

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU (Fond za sufinanciranje EU projekata na lokalnoj razini – nacionalna sredstva) sklopilo je s Gradom Bjelovarom i Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava po identičnom projektu u ukupnom iznosu od 1.082.963,31 eura.

Na temelju članka 110. Zakona o proračunu, te na temelju Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu, donesen je Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Bjelovara za 2023. godinu i izrađeni su financijski izvještaji na dan 31.12.2023.

Temeljem članka 43. Zakona o proračunu, Gradskom vijeću je dostavljen Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu. Ukupni prihodi i rashodi u Proračunu povećavaju se za 10.128.095,00 eura, i sada iznose 99.189.700,00 eura. Klasa 6 prihodi poslovanja povećavaju se za 6.855.445,80 eura i sada iznose 88.305.190,28 eura, prihodi od prodaje nefinancijske imovine, klasa 7 ostaju nepromijenjeni. Klasa 8 primici od financijske imovine i zaduživanja povećavaju se za 1.227.490,00 eura i sada iznose 7.876.246,27 eura. Također smo u prvim

izmjenama i dopunama Proračuna planirali i višak prihoda iz prethodne godine koji iznosi 2.045.159,20 eura.

U Upravnom odjelu za financije i javne prihode, obavljani su poslovi sintetičkog knjigovodstva po vrstama prihoda i analitikama, poslovi obračuna plaća i drugih naknada, blagajničko poslovanje i ostali poslovi. Osim praćenja knjigovodstvenih promjena, dnevno su se iskazivale sve poslovne transakcije vezano na prihode i rashode. Dnevno i mjesečno su se usklađivali prihodi i primici sa Izvješćem FINA-e i rasporedom zajedničkih prihoda proračuna.

Temeljem Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu izrađeni su financijski izvještaji i predani nadležnim tijelima, kao i svi ostali mjesečni izvještaji utvrđeni posebnim pravilnicima ili propisima (JOPPD obrasci, PDV mjesečni izvještaj, ...).

U aplikaciji Transparentnosti pravovremeno su objavljivane sve isplate iz Proračuna Grada Bjelovara.

ODSJEK ZA NAPLATU I PRAVNE POSLOVE

U okviru Upravnog odjela za financije i javne prihode djeluje Odsjek za naplatu i pravne poslove koji je u izvještajnom razdoblju obavljao sljedeće poslove:

1. Naplata gradskih prihoda

U izvještajnom razdoblju provedene su sve aktivnosti radi ostvarenja naplate u 2024. godini za sve vrste gradskih prihoda. U tom smislu početkom godine provedena su sva zaduženja za sve gradske prihode, te su uz redovite obveze, svim obveznicima (fizičke i pravne osobe) koji su do 31.12.2023. godine imali nepodmirene obveze poslane i obavijesti o postojanju duga. Na najvećem prihodu, komunalnoj naknadi do 30.06.2024. godine naplaćeno je 56 % redovnih obveza.

Do 30.6. pokrenuto je 16 ovršnih postupaka radi nepodmirene komunalne naknade i naknade za uređenje voda. Za fizičke osobe kontinuirano se radi na mjerama naplate radi podmirenja dugova iz prijašnjih godina, što uključuje upis založnog prava na nekretninama te ponavljanju pljenidbi na novčanim sredstvima.

U odnosu na ostale gradske prihode (komunalni doprinos, spomenička renta, zakup poslovnog prostora, najma gradskih stanova i dr.) redovito se poduzimaju mjere naplate radi zadržavanja kontinuiteta razine naplate iz prethodne godine. Izvršena je 1 prijava potraživanja u stečajni postupak.

2. Opći pravni poslovi

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je donio i sljedeće akte:

-Odluka o javnom pozivu za prikupljanje ponuda za dodjelu sredstava iz Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu za medijsko informiranje i promidžbu,

-Odluka o odabiru i odobravanju sredstava iz Proračuna grada Bjelovara za 2024. za medijsko informiranje i promidžbu,

-Javni natječaj za izbor jednog (1) člana nadzornog odbora u trgovačkom društvu „Bjelovarski sajam“ d.o.o.

Na sjednicu Gradskog vijeća upućen je prijedlog za donošenjem općeg akta :

-Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini poreznih stopa poreza na dohodak.

3. Službenički odnosi

U dijelu akata koje na prijedlog pročelnika upravnih tijela donosi gradonačelnik su tri Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Bjelovara u 2024. godini. Isti su objavljeni u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“, broj 1/24, 3/24, 4/24. Nadalje, Plan prijama u službu u upravnim tijelima Grada Bjelovara za 2024. godinu, te Plan korištenja godišnjih odmora u 2024. godini. Donesena su brojna pojedinačna rješenja o pravima i obvezama službenika i namještenika koja donose pročelnici upravnih tijela, a u odnosu na čelnike upravnih tijela donosi gradonačelnik. Pročelnici upravnih tijela raspisali su tri natječaja za prijam u službu na neodređeno vrijeme od čega su dva poništena, te tri oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme od čega su dva poništena. U predmetnom razdoblju gradonačelnik je donio brojna rješenja o stimulaciji. Donesena su rješenja za sve službenike i namještenike koja se odnose na visinu osnovice za izračun plaće kao i rješenje o plaći dužnosnika koji dužnost obnaša profesionalno. Donesena su brojna pojedinačna rješenja koja se odnose na materijalna prava službenika i namještenika čija je pravna osnova utvrđena odredbama Kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 3/19/, 4/2020) i Dodatkom II. Kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Bjelovara (KLASA: 152-01/24-01/01, URBROJ: 2103-01-01-24-1 od 2. siječnja 2024.).

U odnosu na službenički dio poslova sklopljeni su sporazumi te rješenja o premještanju iz jednog u drugo upravno tijelo kao i prijam u službu bez objave natječaja iz jedinice područne regionalne samouprave, rješenja o napredovanju na radno mjesto s većim koeficijentom složenosti poslova radnoga mjesta, rješenja o ocjenjivanju, rješenja o godišnjem odmoru. Izvršene su sve obveze prema Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje i Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje vezano uz zasnivanje radnog odnosa za ukupno 33 radnika zaposlena na projektu Zaželi kao i za 7 radnika zaposlenih prema mjeri Javni rad. Godišnje izvješće za 2023. godinu koje se odnosi na pristup informacijama dostavljeno je Povjerenici za informiranje. U predmetnom razdoblju riješeno je sedam zahtjeva za pristup informacijama u roku i sukladno propisanoj proceduri utvrđenoj Zakonom o pravu na pristup informacijama. U predmetnom razdoblju riješeno je ukupno 335 spisa.

4. Imovinsko - pravni poslovi

U izvještajnom razdoblju Odsjek je obavljao poslove vezane za upravljanje i raspolaganje nekretninama i to:

- **Prodaja i kupnja**

Sukladno odredbama Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 4/19 i 4/20) gradonačelnik je donio odluku o kupnji nekretnina u vlasništvu trećih osoba temeljem koje je sklopljen kupoprodajni ugovor za kupnju nekretnina potrebnih za izgradnju prometnice. Osim toga, temeljem odluke Gradskog vijeća, Gradonačelnik je sklopio ugovor o kupnji nekretnine u Frankopanskoj ulici radi dogradnje dječjeg vrtića. Također doneseno je 9 odluka o kupnji nekretnina unutar UPU „Turističke zone veliko Korenovo“ temeljem kojih je sklopljeno 18 kupoprodajnih ugovora. Gradonačelnik je u skladu sa zakonom i Statutom Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/21) određenim ovlastima donio tri odluke o raspisivanju javnih poziva za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara. Nakon provedenih natječajnih postupaka, Gradonačelnik

je donio odluke o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji 5 nekretnina te s kupcima istih sklopio kupoprodajne ugovore. Nadalje, Gradonačelnik je donio Odluku o raspisivanju Javnog poziva za prodaju osobnog automobila u vlasništvu Grada Bjelovara temeljem koje je proveden javni natječaj, te je osobno vozilo prodano najpovoljnijem ponuditelju. Temeljem zakonskih odredbi i Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 4/19 i 4/20) Gradonačelnik je donio Odluku o prodaji nekretnine u svom vlasništvu neposrednom pogodbom te je sklopljen kupoprodajni ugovor.

- **Služnosti**

Gradonačelnik je donio odluku o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva Hep Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb, dvije odluke o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva PRO-PING d.o.o., te jednu odluku o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva ŠPAR d.o.o. Temeljem donesenih odluka Gradonačelnik je zaključio ugovore o osnivanju prava služnosti.

- **Zakup gradskog zemljišta**

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je temeljem Odluke o postupku davanja u zakup poljoprivrednog i neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 5/11, 8/13 i 1/14) donio 3 odluke o raspisivanju javnih natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara, provedeni su natječajni temeljem kojih je Gradonačelnik donio 16 odluka o davanju u zakup poljoprivrednog i građevinskog neizgrađenog zemljišta i sklopio 16 ugovora o zakupu.

- **Ostalo**

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je izdao 37 brisovnih očitovanja s osnove otplate otkupa stanova te 9 tabularnih očitovanja u svrhu sređivanja imovinsko-pravnih odnosa s vlasnicima nekretnina, kao i nakon otplate kupoprodajne cijene nakon sklopljenih ugovora o prodaji. Također, u istom razdoblju Gradonačelnik je izdao 6 suglasnosti ovlaštenim osobama koje se odnose na zahvate na gradskim nekretninama. Gradonačelnik je donio jednu Odluku o sklapanju izvansudske nagodbe temeljem koje je sklopljena izvansudska nagodba o naknadi parničnih troškova.

Gradonačelnik je donio 1 odluku temeljem koje je sklopljen 1 ugovor o djelu o procjeni vrijednosti nekretnine s ovlaštenim procjeniteljem.

5. Poslovi pripreme i obrade sjednica Gradskog vijeća

U razdoblju siječanj – lipanj 2024. godine održane su 4 sjednice Gradskog vijeća.

Gradonačelnik kao predlagatelj akata Gradskom vijeću sudjeluje u sjednicama Gradskog vijeća ali i radnih tijela Gradskog vijeća koja se održavaju prije sjednica Vijeća.

U izvještajnom razdoblju održano je pet sjednica Odbora za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji, četiri sjednice Odbora za komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, te tri sjednice Odbora za kulturu i tehničku kulturu, Odbora za imenovanje ulica i trgova na području Grada Bjelovara. Održane su po dvije sjednice Odbora za financije i proračun, Odbora za odgoj, obrazovanje i sport, Odbora

za poljoprivredu i prehrambenu industriju, Komisije za izbor i imenovanje, te po jedna sjednica Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku, Odbora za dodjelu nagrada i javnih priznanja i Odbora za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara.

U skladu sa člankom 79. stavkom 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 109/07, 129/05 i 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 144/20) predsjednik Gradskog vijeća je i u ovom izvještajnom razdoblju nadležnim tijelima državne uprave dostavljao na nadzor odluke i opće akte Gradskog vijeća, te izvode iz zapisnika sa sjednica Gradskog vijeća na kojima su predmetni opći akti doneseni. Kod dostavljenih akata nisu utvrđene nepravilnosti. Proračunski akti dostavljani su, sukladno Zakonu o proračunu, Ministarstvu financija.

U izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće donijelo je 86 općih i pojedinačnih akata.

Opći i određeni pojedinačni akti objavljuvani su u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“. U izvještajnom razdoblju pripremljena su i objavljena 4 broja „Službenog glasnika Grada Bjelovara“.

Na gradskom portalu www.bjelovar.hr provode se i Savjetovanja s javnošću u postupku donošenja općih akata. U razdoblju od siječnja do lipnja 2024. godine provedeno je 6 postupaka savjetovanja s javnošću.

U okviru Odsjeka za naplatu i pravne poslove obavljaju se i poslovi vezani uz prijavu unutarnjih nepravilnosti, te prijavu nepravilnosti u upravljanju sredstvima institucija u javnom sektoru. U izvještajnom razdoblju izrađeno je Godišnje izvješće o nepravilnostima za Grad Bjelovar i institucije iz nadležnosti i dostavljeno nadležnom Ministarstvu financija.

VI. UNUTARNJA REVIZIJA

Služba za unutarnju reviziju Grada Bjelovara obavlja poslove unutarnje revizije u skladu s međunarodnim revizijskim standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u javnom sektoru Republike Hrvatske. Djelokrug unutarnje revizije uključuje sve procese i aktivnosti Grada Bjelovara i institucija u nadležnosti (proračunski korisnici, trgovačka društva u vlasništvu Grada Bjelovara te pravne osobe kojima je Grad osnivač) na svim razinama upravljačke odgovornosti. Cilj unutarnje revizije je pružanje razumne sigurnosti čelnicima korisnika proračuna da je provedba upravljačkih i kontrolnih mehanizama odgovarajuća, ekonomična i dosljedna u odnosu na općepriznate standarde i nacionalno zakonodavstvo.

U izvještajnom razdoblju je dovršena unutarnja revizija naplate prihoda trgovačkih društava u vlasništvu u društvu Komunalac d.o.o. Bjelovar. Revizijom je obuhvaćen nastanak potraživanja s osnove prihoda za javnu uslugu prikupljanja i zbrinjavanja otpada, praćenje naplate dospjelih potraživanja te poduzimanje odgovarajućih mjera naplate potraživanja. Izraženo je zadovoljavajuće revizorsko mišljenje uz stanovite nedostatke. Dane su preporuke koje se odnose na vođenje matičnih evidencija obveznika, te provođenje kontrola na terenu, kontinuirano i pravovremeno poduzimanje mjera naplate prije nastupa zastare, obračun kamata na dospjela nenaplaćena potraživanja te poduzimanje mjera vrijednosnog usklađenja, ispravka vrijednosti ili otpisa potraživanja kod spornih i nenaplativih potraživanja.

U predmetnom razdoblju pokrenuta je Unutarnja revizija jednostavne nabave roba, radova i usluga u upravnim tijelima Grada Bjelovara koja obuhvaća aktivnosti planiranja nabave, provođenja postupaka jednostavne nabave do realizacije ugovora

o nabavi ili narudžbenice. Cilj revizije je procijeniti adekvatnost i učinkovitost sustava unutarnjih kontrola koje je uspostavilo rukovodstvo te davanje preporuka za poboljšanje procesa.

Služba za unutarnju reviziju kontinuirano surađuje sa svim upravnim odjelima u Gradu Bjelovaru, proračunskim korisnicima i trgovačkim društvima u vlasništvu u svim područjima poslovanja te daje preporuke i savjete za unapređenje poslovanja. Služba sudjeluje savjetodavno u pripremanju i održavanju sjednica skupština društava u vlasništvu Grada. Pročelnica Službe prisustvovala je obveznim radionicama i sastancima u organizaciji Ministarstva financija sukladno Naputku o kontinuiranom stručnom usavršavanju unutarnjih revizora u javnom sektoru.

VII. PROVEDBA ITU MEHANIZMA

Pročelnica Upravnog odjel za provedbu ITU mehanizma Grada Bjelovara je od 15.01.2024. zajedno sa višom savjetnicom za Odabir operacija ITU mehanizma Upravnog odjela za provedbu ITU mehanizma Grada Bjelovara te od 19.04.2024. i sa drugom višom savjetnicom za Odabir operacija ITU mehanizma Upravnog odjela za provedbu ITU mehanizma Grada Bjelovara u međusobnoj koordinaciji obavljala sljedeće aktivnosti i poslove potrebne za funkcioniranje Upravnog odjel za provedbu ITU mehanizma Grada Bjelovara (PTOO):

- Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije dostavljena je dokumentacija iz članka 4. stavka 3. Sporazuma. Uslijedila je priprema na izradi Sporazuma o korištenju bespovratnih sredstava tehničke pomoći ITP, a koji je potpisan 13.02.2024. godine. Objavljene su informacije na Internet stranici Grada Bjelovara s oznakom vidljivosti EU o sufinanciranju Strategije te Tehničke pomoći. Zatim, uslijedile su pripreme za izradu kriterija za odabir projekata za fazu 2. – odabir kvalitete za sljedeće planirane izravne dodjele: Zeleni centar Bjelovar, HUB.in Bjelovar i Revitalizacija etnografskog muzeja i etno parka kroz uređenje, opremanje i razvoj digitalne i multimedijalne prezentacije kulturne baštine, kao i dostava pripadajuće dokumentacije za izradu poziva. Dana 27.03.2024. objavljen je prvi Poziv za Urbano područje Bjelovar „ITU – Revitalizacija etnografskog muzeja i etno parka kroz uređenje, opremanje i razvoj digitalne i multimedijalne prezentacije kulturne baštine“, referentnog broja IP.3.1.03..

- U predmetnom razdoblju provedene su izmjene i dopune u okviru dokumentacije vezane uz unutarnje ustrojstvo te su doneseni Odluka o izmjeni Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Bjelovara, KLASA: 023-01/23-01/08, URBROJ: 2103-1-02-23-3 od 15. prosinca 2023, Pravilnik o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Bjelovara i Sistematizacije koja je njegov sastavni dio, KLASA: 023-01/23-01/09, URBROJ: 2103-1-01-23-2 od 12. prosinca 2023. godine, te Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Grada Bjelovara, KLASA: 026-05/24-01/1, URBROJ: 2103-1-01-24-3, od 20.3.2024. Od dana 15.01.2024. godine u Upravni odjel za provedbu ITU mehanizma (PTOO) ukupno su zaposlene dvije djelatnice, a u međuvremenu su provedena dva natječaja za zapošljavanje kojima nisu ostvareni uvjeti za zapošljavanje te su isti poništeni. S danom 19.04.2024. i prijelazom još jedne osobe iz drugog UO, PTOO Bjelovar je ispunio administrativne uvjete od potrebne tri zaposlene osobe te je bilo moguće pristupiti imenovanjima sukladno Pravilima I., Prilog 8 te aktivnostima vezanim uz Odbor za odabir za u tom trenutku otvoreni prvi Poziv, IP.3.1.03..

- Prijedlog POP-a poslan je nadležnom Ministarstvu dana 13.03.2024. na odobrenje i pregled, dana 21.05.2024. godine zaprimljeni su komentari i sugestije od

strane MRRFEU na prijedlog PoP-a, zaprimljeni komentari i sugestije primijenjeni su u drugoj verziji POP-a dostavljenoj MRRFEU 22.05.2024. godine. Dana 28.05.2024. godine od strane MRRFEU zaprimljene su dodatne manje sugestije za ažuriranje POP-a, iste su primijenjene u trećoj verziji POP-a te dostavljene MRRFEU 29.05.2024. godine. Dana 03.06.2024. godine od strane MRRFEU zaprimljene su dvije manje sugestije i prijedlog tehničkog ispravka POP-a, isto je primijenjeno te je četvrta verzija POP-a dostavljena 04.06.2024. godine.

- Dana 17.06.2024. godine od strane MRRFEU zaprimljena je prethodna suglasnost na PTOO Bjelovar priručnik o postupanju (Pop) v.1.0. Temeljem zaprimljene prethodne suglasnosti MRRFEU, Čelnik Posredničkog tijela za odabir operacija Dario Hrebak, gradonačelnik, dana 19.06.2024. godine donosi Odluku o donošenju Priručnika o postupanju Posredničkog tijela za odabir operacija (PTOO) u sustavu upravljanja i kontrole Programa iz područja teritorijalnih ulaganja i pravedne tranzicije za financijsko razdoblje 2021.-2027., v.1.0. (KLASA: 976-01/24-01/07, URBROJ: 2103-1-10-01-24-14). Priručnik o postupanju donesen je dana 19.06.2024. godine.

- Dostavljanje MRRFEU pregled administrativnih kapaciteta za PTOO Bjelovar na mjesečnoj bazi.

- Dana 27.03.2024. poslani su prilozi vezani za upravljanje rizicima, Pravila 6. na uvid i odobrenje.

- Dana 19.04.2024. godine od strane MRRFEU zatraženo je dostavljanje Analize radne opterećenosti (ARO) s rokom dostave 06.05.2024. godine, a sve sukladno metodologiji prikazanoj na radionicama za izradu ARO. Dana 06.05.2024. godine dostavljena je prva verzija Analize radne opterećenosti na provjeru i odobravanje. Dana 22.05.2024. godine zaprimljeni su komentari MRRFEU u svrhu dopune ARO. Navedeni komentari i sugestije su primijenjeni te je dana 27.05.2024. godine dostavljena druga prilagođena verzija ARO prema MRRFEU. Nakon zaprimljene druge prilagođene verzije ARO, MRRFEU 13.06.2024. godine traži dodatne izmjene ARO prema dostavljenim komentarima. Dana 17.06.2024. godine MRRFEU dostavljena je treća verzija dopunjene Analize radne opterećenosti (ARO) i čeka se povratna informacija o odobrenju iste. Naknadno je dostavljen Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnih tijela Grada Bjelovara (KLASA: 026-05/24-01/01, URBROJ: 2103-1-01-24-11), donesen 11.06.2024. godine na Gradskom vijeću te objavljen u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“, broj 4/24.

Na traženje MRRFEU izrađeno je i dostavljeno sljedeće:

- Izvješće o napretku u provedbi ITU (za 6. Koordinacijski sastanak) za razdoblje od 15.10.2023. do 30.04.2024. za PTOO Bjelovar, 07.05.2024.

- Upitnik o integraciji na razini projekta (Zeleni centar Bjelovar, HUB.in Bjelovar, GardenHouse, Revitalizacija etnografskog muzeja i etno parka kroz uređenje, opremanje i razvoj digitalne i multimedijalne prezentacije kulturne baštine, višenamjenska infrastruktura (otvoreni poziv za višenamjensku infrastrukturu), 24.04.2024.

- Novi europski Bauhaus-procjena strateških projekata - Obrazac 01 Obrazac za samoprocjenu usklađenosti projekta s NEB temeljnim vrijednostima i radnim principima za projekte Zeleni centar Bjelovar i GardenHouse, 08.05.2024.

- Počevši sa danom 03.04.2024. godine do 09.04.2024. godine temeljem dostavljenog Zahtjeva za prikupljanje informativnih neobvezujućih ponuda za uslugu ocjenjivanja kvalitete projektnog prijedloga „Revitalizacija etnografskog muzeja i etno parka kroz uređenje, opremanje i razvoj digitalne i multimedijalne prezentacije kulturne baštine“ te je na temelju zaprimljenih ponuda izrađen Zaključak o provedenom istraživanju tržišta za uslugu ocjenjivanja kvalitete projektnog prijedloga „Revitalizacija

etnografskog muzeja i etno parka kroz uređenje, opremanje i razvoj digitalne i multimedijalne prezentacije kulturne baštine“, KLASA: 976-01/24-01/06, URBROJ: 2103-1-10-01-24-10 od 10.04.2024. godine.

- Dana 22.04.2024. između Grada Bjelovara i Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko – bilogorske županije potpisan je Sporazum o suradnji za osiguranje dva neovisna ocjenjivača u okviru faze 2- Ocjenjivanje kvalitete projektnih prijedloga za sve Pozive iz Sporazuma o provedbi ITU mehanizma za Veće urbano područje Bjelovar (KLASA: 976-01/24-01/06, URBROJ: 2103-1-10-01-24-14).

- Sukladno Sporazumu, neovisni ocjenjivači iz Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko – bilogorske županije dostavili su dana 9.5.2024. svoje Životopise. Ujedno su dostavljene za neovisnog ocjenjivača Snježanu Bogović Bradvicu - Odluka o imenovanju osobe koja će sudjelovati u ulozi neovisnog ocjenjivača u okviru Poziva na dostavu projektnog prijedloga u postupku izravne dodjele ITU- „Revitalizacija etnografskog muzeja i etno parka kroz uređenje, opremanje i razvoj digitalne i multimedijalne prezentacije kulturne baštine“, IP 3.1.03. (KLASA: 975-04/24-01/01, URBROJ: 2103-78-24-3) od 9.5.2024. te za drugog neovisnog ocjenjivača Lidiju Škaro - Odluka o imenovanju osobe koja će sudjelovati u ulozi neovisnog ocjenjivača u okviru Poziva na dostavu projektnog prijedloga u postupku izravne dodjele ITU- „Revitalizacija etnografskog muzeja i etno parka kroz uređenje, opremanje i razvoj digitalne i multimedijalne prezentacije kulturne baštine“, IP 3.1.03. (KLASA: 975-04/24-01/01, URBROJ: 2103-78-24-4) od 9.5.2024.

- Dana, 13. svibnja 2024. godine u 14 sati u prostorijama Grada Bjelovara održana je 1. sjednica Odbora za odabir projekata (OOP) na kojoj su sudjelovali koordinator i članovi Odbora za odabir projekata (OOP) u svrhu konstatiranja provedenih radnji nepostojanja sukoba interesa sudionika postupka dodjele bespovratnih sredstava (članovi OOP, neovisni ocjenjivači, službena osoba) te provjere osiguranog revizijskog traga o svim provedenim radnjama, kako bi se moglo pristupiti provedbi faze 2. Ocjenjivanje kvalitete projektnog prijedloga "Revitalizacija etnografskog muzeja i etno parka kroz uređenje, opremanje i razvoj digitalne i multimedijalne prezentacije kulturne baštine" apliciranog na Poziv na dostavu projektnog prijedloga u postupku izravne dodjele ITU - Revitalizacija etnografskog muzeja i etno parka kroz uređenje, opremanje i razvoj digitalne i multimedijalne prezentacije kulturne baštine, referentni broj: IP 3.1.03, Urbano područje Bjelovar, financiranog iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

- Za vanjske neovisne ocjenjivače, članove OOP-a i službenu osobu provedene su radnje provjere nepostojanja sukoba interesa sudionika postupka dodjele bespovratnih sredstava te osiguran revizijski trag o svim provedenim radnjama provjere nepostojanja sukoba interesa sudionika postupka dodjele bespovratnih sredstava o čemu je izrađen Zapisnik sa održane 1. sjednice Odbora za odabir projekata (KLASA: 976-01/24-01/09, URBROJ: 2103-1-10-1-24-16) od 13. svibnja 2024.

- Sudjelovali smo na sljedećim edukacijama: Ocjena kvalitete u okviru postupka dodjele 23.02.2024., Edukacija i sastanak Mreže za praćenje i unaprjeđenje procedura - izrada priručnika o postupanju 01.03.2024., Edukacija za izradu ARO 08.04.2024., Edukacija ITU mehanizam 25.04.2024., Edukacija Odabir projekata te sklapanje i izmjene Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava: Postupci dodjele bespovratnih sredstava, On-line edukacija „Klimatsko potvrđivanje i DNSH: obveze u okviru programskog razdoblja 2021.-2027., 14.06.2024., te sudjelovanje na 6. Koordinacijskom sastanku s predstavnicima gradova korisnika ITU mehanizma u financijskoj perspektivi 2021.-2027. (On-line sudjelovanje) 08.05.2024. godine te na radnom sastanku na temu „Provedba ITU mehanizma za financijsku perspektivu 2021.-2027.“ Sudjelovanje na 9. sjednici Odbora za praćenje PKK i ITP 2021.-2027.

- Izrađen je i dostavljen Zahtjev za isplatu predujma za tehničku pomoć (plaće tri djelatnice PTOO) u iznosu od 60.000,00 EUR (sukladno Sporazumu o tehničkoj pomoći) i Zahtjev za isplatu bespovratnih sredstava za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. sa popratnom dokumentacijom sukladno Sporazumu o korištenju bespovratnih sredstava tehničke pomoći (potražuje 85% troškova pokrivanja plaća tri djelatnice PTOO) Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. u iznosu od 32.190,69 EUR, dok je ukupan nastali trošak za predmetno razdoblje iznosio 37.871,40 EUR.

VIII. OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Grad Bjelovar kao otvoreni grad putem web platforme građanima pruža niz elektroničkih usluga koje se odnose na informiranje ili komunikaciju s gradskim službama, te uvid u funkcioniranje grada. Otvorena i jednostavna za pristup putem interneta, ova platforma dostupna je putem računala, tableta i smartfona i građanima pruža sve servise na jednom mjestu: iTransparentnosti, Gradsko oko, Financijske kartice, GIS Geoportal, Digitalni obrasci, Gradska groblja, Sustav informiranja građana.

Radi se kontinuirano na poboljšanju komunikacije između građana i Gradske uprave. Grad Bjelovar prisutan je na društvenim mrežama, ima svoju Facebook stranicu kao i Instagram profil na kojima se dnevno objavljuju najnovije informacije o Gradskoj upravi. Time je građanima omogućeno da u realnom vremenu komentiraju i daju svoje primjedbe, sve u cilju unaprjeđenja života u gradu.

U cilju postizanja što veće učinkovitosti rada i kvalitetnijeg pružanja usluga i na službenoj internetskoj stranici Grada Bjelovara postoji rubrika „Pitajte gradsku upravu“ i „Pohvale i pritužbe“ gdje građani mogu postaviti svoja pitanja, prijedloge i iznijeti eventualne pritužbe na rad Gradske uprave. Građanima su dostupne i informacije o izravnim pomoćima koje daje Grad Bjelovar, kao što su socijalne naknade i stipendije, na koje se mogu prijaviti putem dostupnih obrazaca.

Poštujući Zakon o pravu na pristup informacijama, Grad Bjelovar objavljuje na službenoj internetskoj stranici akte Gradskog vijeća, zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća, informacije o održavanju sjednica Gradskog vijeća, dok se same sjednice Gradskog vijeća prenose i uživo, informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o realiziranim i projektima u provedbi, raspisanim natječajima i javnim pozivima, obavijesti o načinu ostvarivanja prava na pristup informacijama, nacрте akata koji su u postupku savjetovanja s javnošću, te pregršt ostalih informacija, vijesti, priopćenja, poziva i obavijesti o događanjima, a sve u cilju postizanja što veće transparentnosti u radu Gradske uprave.

Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo izvješće.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak

PRILOG: popis akata gradonačelnika za razdoblje siječanj - lipanj 2024.

POPIS AKATA za razdoblje siječanj – lipanj 2024.

- Odluka o provođenju mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije kao mjerama zaštite pučanstva od zaraznih bolesti na području Grada Bjelovara za 2024.;
- Izmjene i dopune Pravilnika o korištenju sustava video nadzora na javnim površinama grada Bjelovara;
- Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za stratešku procjenu utjecaja na okoliš Urbanističkog plana uređenja "ZONA KORENOVO" – izmjena i dopuna ;
- Odluka o donaciji video zida;
- Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, te troškovima uklanjanja odbačenog otpada u 2023. godini;
- Ugovor o postavljanju stacionarnog uređaja za mjerenje brzine s Ministarstvom unutarnjih poslova PP Bjelovarsko- bilogorskom;
- Ugovor o održavanju javnih zelenih površina i održavanju javnih površina na kojima nije dopušten promet vozilima s trgovačkim društvom Komunalac d.o.o. Bjelovar na određeno vrijeme;
- Ugovor o održavanju javnih zelenih površina na području grada Bjelovara za 2024. godinu s trgovačkim društvom Komunalac d.o.o. Bjelovar;
- Dodatak IX Ugovora o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranju sanacije odlagališta komunalnog otpada na lokaciji "Doline" (reg. broj 2024/05762) s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;
- Ugovor o korištenju mreže broj 4006-24-1003006218 s HEP-om Operaterom distribucijskog sustava d.o.o. Elektrom Bjelovar;
- Ugovor o korištenju mreže broj 4006-24-1003006253 s HEP-om Operaterom distribucijskog sustava d.o.o. Elektrom Bjelovar;
- Ugovor o korištenju mreže broj 4006-24-1003016447 s HEP-om Operaterom distribucijskog sustava d.o.o. Elektrom Bjelovar;
- Ugovor o donaciji video zida s Ministarstvom unutarnjih poslova Zagreb;
- Sporazum o pristupu podacima prikupljenim putem sustava video nadzora Grada Bjelovara s Ministarstvom unutarnjih poslova Zagreb;
- Ugovor o zakupu korištenju u M.O. Ciglana;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Ciglana;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Dr. Ante Starčević;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. Dr. Ante Starčević (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Gornje Plavnice (7 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. Gornje Plavnice (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M. O. Gornje Plavnice (11 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Gudovac (2 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. Gudovac (4 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Hrgovljani (15 ugovora);
- Ugovor o korištenju u M.O. Hrgovljani (3 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Kokinac;
- Ugovor o zakupu dvorane M.O. Novoseljeni (11 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. Stare Plavnice (2 ugovora);

- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Stare Plavnice (4 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Trojstvenom Markovcu (17 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. Tomaš (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Veliko Korenovo (6 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. Zvijerci;
- Ugovor o korištenju sportske dvorane u Gudovcu (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu sportske dvorane u Gudovcu (34 ugovora);
- Ugovor o zakupu sportske dvorane u Prgomelju (3 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M. O. Patkovic (14 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M. O. Prokljuvani (9 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M. O. Ždralovi (9 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M. O. A.G. Matoš;
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Ciglana (5 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. dr.A. Starčević;
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Gornje Plavnice (17 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Gudovac (4 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Hrgovljani (15 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Stare Plavnice (10 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Tomaš (4 ugovora);
- Konačna Lista prioriteta za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara za 2023. i 2024. godinu;
- Ugovori o djelu potpisani sa domarima društvenih domova Grada Bjelovara za njihovo održavanje (17 ugovora);
- Ugovor o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine za 2023. i 2024. godinu (12 ugovora);
- Izjava ovlaštene osobe prijavitelja projektnog prijedloga - okolišni ciljevi - za projekt „Opremanje školsko-sportske dvorane Sokolana 1“;
- Izjava prijavitelja o vlastitom udjelu sufinanciranja za projekt „Opremanje školsko-sportske dvorane Sokolana 1“
- Izjava voditelja projekta i ovlaštene osobe prijavitelja za projekt „Opremanje školsko-sportske dvorane Sokolana 1“;
- Izjava voditelja projekta i ovlaštene osobe prijavitelja br. 2 za projekt „Opremanje školsko-sportske dvorane Sokolana 1“;
- Opis projekta Izjava voditelja projekta i ovlaštene osobe prijavitelja za projekt „Opremanje školsko-sportske dvorane Sokolana 1“;
- Sporazum o partnerstvu za projekt „Opremanje školsko-sportske dvorane Sokolana 1“;
- Završno izvješće o provedbi i utrošenim sredstvima u svrhu sufinanciranja troškova stanovanja mladim obiteljima i mladima u 2023. godini;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za sufinanciranje jednogodišnjeg programa projekta udruga Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za dodjelu jednokratnih financijskih potpora za udruge iz Proračuna za 2024. godinu;
- Odluka o davanju u zakup montažnih sajamskih kućica, štandova, prodajnih mjesta bez objekta za pružanje trgovačkih i ugostiteljskih usluga te promociju

vlastitih proizvoda za vrijeme održavanja manifestacije „Pisanicom do Uskrsa 2024.“;

- Odluka o raspisivanju javnoga poziva za pružanje trgovačkih i ugostiteljskih usluga te promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Pisanicom do Uskrsa 2024.“;
- Odluka o suradnji na promociji sira „Bjelovarski kvargl“;
- Sporazum o suradnji na promociji sira „Bjelovarski kvargl“;
- Odluku o međusobnoj suradnji između Grada Bjelovara i Športsko rekreacijsko-ribolovna udruga „Pulman“ Hrgovljani;
- Ugovor o međusobnoj suradnji između Grada Bjelovara i Športsko rekreacijsko-ribolovne udruge „Pulman“ Hrgovljani;
- Odluka o raskidu Ugovora o korištenju stipendije;
- Suglasnost Dječjem vrtiću Bjelovar za 2024. godinu;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Odluka o nekorištenju prava prvokupa građevine od 18.1.2024.;
- Suglasnost Gradskoj pekari d.o.o. Bjelovar za prijenos prava građenja od 1.3.2024.;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju nekretnine u Kupinovcu od 6.5.2024.;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju osobnog automobila u vlasništvu Grada Bjelovara od 5.4.2024.;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji osobnog automobila Opel Meriva od 14.6.2024.;
- Ugovor o kupoprodaji motornog vozila od 18.6.2024.;
- Kupoprodajni ugovor (sklopljen s Bartolčić Slavkom i Vesnom, temeljem Odluke Gradskog vijeća o kupnji nekretnine u Frankopanskoj ulici, čkbr. 2866/1 k.o. Grad Bjelovar od 28. studenoga 2023. godine);
- Odluka o kupnji nekretnina čkbr. 678/1 i 678/3 k.o. Bjelovar Novi od 3.5.2024.;
- Kupoprodajni ugovor od 6.5.2024. (sklopljen s Vlahović Mirom temeljem Odluke o kupnji nekretnina čkbr. 678/1 i 678/3 k.o. Bjelovar Novi od 3. svibnja 2024. godine);
- Odluka o sklapanju nagodbe s Republikom Hrvatskom radi mirnog rješenja spora od 13.3.2024.;
- Nagodba od 19.3.2024. (sklopljena sa ŽDO temeljem Odluke o sklapanju nagodbe s Republikom Hrvatskom radi mirnog rješenja spora od 13.3.2024.);
- Tabularno očitovanje (izdano Nadi Bedeković) od 26. siječnja 2024.;
- Tabularno očitovanje (izdano Marjanki Bundalo) od 25. siječnja 2024.;
- Tabularno očitovanje (izdano Almi Vinković) od 2. siječnja 2024.;
- Brisovno očitovanje (izdano Uzelac Predragu) od 7.3. 2024.;
- Suglasnost (izdana NOGOMETNOM KLUBU GALOVAC) od 16.2. 2024.;
- Suglasnost (izdana HRVATSKIM CESTAMA d.o.o.) od 3.6. 2024.;
- Suglasnost (izdana ZAKUP AGRO 4 d.o.o.) od 25.4. 2024.;

- Odluka o osnivanju prava služnosti za korist trgovačkog društva PRO-PING d.o.o. od 29.1. 2024.;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti postavljanja i održavanja TK kabela na stupovima javne rasvjete od 29.1. 2024.;
- Odluka o osnivanju prava služnosti za korist trgovačkog društva PRO-PING d.o.o. (Križevačka cesta i Zagrebačka ulica) od 14.3. 2024.;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti postavljanja i održavanja TK kabela na stupovima javne rasvjete na Križevačkoj cesti i Zagrebačkoj ulici u Bjelovaru od 15.3. 2024.;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara za korist trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar (Lepirac) od 13. 3. 2024. godine;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja tlačnog spojnog cjevovoda odvodnje otpadnih voda i crpne stanice Lepirac od 14. 3. 2024. godine;
- Odluka o pružanju usluge tehničke pomoći na Pilot projektu inGOV=inclusive Go-vernance Models and ICT Tools for Integrated Public Service Co-Creation and Provision za 2024. godinu;
- Ugovor o pružanju tehničke pomoći Pilot projektu „inGOV“=Inclusive Governance Models and ICT Tools for Integrated Public Service Co-Creation and Provision za 2024.;
- Odluka o sufinanciranju Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6, Bjelovar za 2024.;
- Ugovor o sufinanciranju Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6, Bjelovar u 2024.;
- Odluka o doznaci financijskih sredstva Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6, za sudjelovanje obrtnika na 19. Međunarodnom pčelarskom sajmu u Gudovcu, održanom 3. i 4. veljače 2024. godine;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar Franjevačka 6, za sudjelovanje obrtnika na 27. Međunarodnom sajmu gospodarstva, obrtništva i poljoprivrede VIROEXPO 2024. u Virovitici održanom od 16. – 18. veljače 2024. godine;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar Franjevačka 6, za sudjelovanje obrtnika na Proljetnom sajmu /Obrtničkom sajmu u Osijeku, održanom od 15. – 17. ožujka 2024. u Osijeku;
- Odluka o donošenju I. izmjena i dopuna Provedbenog programa Grada Bjelovara za razdoblje 2021. – 2025.;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva „Poduzeće za ceste“ d.o.o. Bilogorska 43, Bjelovar za korištenje sredstava iz kreditnog fonda kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta na manifestaciji „Pisanicom do Uskrsa 2024.“ (22 ugovora);
- Aneks ugovora o priključenju broj: 4006-7076908-6001787 od 18.3.2024. potpisan između HEP – Operator distribucijskog sustava d.o.o. Elektre Bjelovar, Grada Bjelovara kao prenositelja i Terme Bjelovar d.o.o. kao primatelja, a kojim

Terme Bjelovar d.o.o. preuzimaju obvezu uvođenja Ugovorom o priključenju za građevinu u Velikom Korenovu;

- Izvješće o ostvarivanju Programa korištenja ostvarenih sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb od 10. 01. 2024. i Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara u k.o. Klokočevac od 19. siječnja 2024. i Javni natječaj za zakup zemljišta;
- Odluka o raspisivanju Javnih poziva za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara od 31. 01. 2024. godine;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju nekretnine u k.o. Bjelovar- Sredice;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju nekretnina u k.o. Ciglana;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju nekretnina u k.o. Galovac i Ždralovi;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju zemljišta u Gornjim Plavnicama;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju zemljišta u Gornjim Plavnicama;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju nekretnine u k.o. Nove Plavnice Hrgovljani;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju nekretnine u k.o. Trojstveni Markovac;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara od 12. 02. 2024. godine i Javni natječaj za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za zakup k.č.br. 1595/22, zk.ul.br. 7922 k.o. Grad Bjelovar;
- Javni natječaj za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za zakup nekretnine u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Aneks kupoprodajnom ugovoru od 23. siječnja 2024. godine;
- Tabularno očitovanje Grizelj Slavku i Grizelj Luci iz Bjelovara od 31. 01. 2024.;
- Odluka o kupnji nekretnine k.č.br. 699, k.o. Korenovo od 19. veljače 2024.;
- Kupoprodajni Ugovor s Buljan Slavkom od 20. 02. 2024.;
- Kupoprodajni Ugovor s Buhiniček Robertom od 19. 02. 2024.;
- Kupoprodajni Ugovor s Buljan Renatom od 19. 02. 2024.;
- Kupoprodajni Ugovor s Bukva Marijom od 20. 02. 2024.;
- Kupoprodajni Ugovor s Grganja Slavicom od 20. 02. 2024.;
- Kupoprodajni Ugovor s Hrgović Ljiljanom od 19. 02. 2024.;
- Kupoprodajni Ugovor s Milčić Šteficom od 20. 02. 2024.;
- Odluka o kupnji nekretnine k.č.br. 650/2, k.o. Korenovo od 11. ožujka 2024.;

- Kupoprodajni ugovor od 11. ožujka 2024.;
- Odluka o kupnji nekretnine od 11. ožujka 2024.;
- Kupoprodajni ugovor od 11. ožujka 2024.;
- Kupoprodajnu Ugovor s Buljan Zdenkom i Božić Elvirom od 14. 03. 2024.
- Kupoprodajni Ugovor s Hackert Lidijom od 14. 03. 2024.;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Ciglana) za korist ŠPAR d.o.o. Bjelovar od 27. 03. 2024.;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Ciglana) za korist ŠPAR d.o.o. od 27. 03. 2024.;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnine u k.o. Ciglana, od 13.03.2024.;
- Kupoprodajni ugovor od 13.03.2024.;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnine u k.o. Ciglana, od 13.03.2024.;
- Kupoprodajni ugovor od 13.03.2024.;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnine u k.o. Nove Plavnice-Hrgovljani od 19. 03. 2024. godine;
- Kupoprodajni ugovor od 19. 03. 2024.;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnine u k.o. Gornje Plavnice od 20. 03. 2024. godine;
- Kupoprodajni ugovor od 20. 03. 2024.;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnine u k.o. Trojstveni Markovac od 20. 03. 2024. godine;
- Kupoprodajni ugovor od 21. 03. 2024.;
- Odluka o davanju u zakup k.č.br. 1595/22, zk.ul.br. 7922, k.o. Grad Bjelovar od 26. ožujka 2024. godine;
- Ugovor o zakupu od 26. ožujka 2024. godine;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu sa Slavkom Markešićem za obavljanje poslova procjene k.č.br. 1175/3, k.o. Bjelovar Novi i k.č.br. 652/3, k.o. Grad Bjelovar od 25.03.2024.;
- Ugovor o djelu za obavljanje poslova procjene nekretnina k.č.br. 1175/3, k.o. Bjelovar Novi i k.č.br. 652/3, k.o. Grad Bjelovar od 25.03.2024.;
- Brisovno očitovanje Rončević Josipu i Pauli iz Bjelovara od 23. 04. 2024.;
- Brisovno očitovanje Draganu Posavcu iz Bjelovara od 23. 04. 2024.;
- Suglasnost Gradske plinari Bjelovar d.o.o od 23.04.2024.;
- Tabularno očitovanje Marušić Marku i Maji iz Bjelovara od 18. 04. 2024.;
- Tabularno očitovanje Josipu Paliću iz Bjelovara od 12.04.2024.;
- Tabularno očitovanje Sabljak Jurici iz Bjelovara od 20. 03. 2024.;
- Tabularno očitovanje trg. društvu Artik d.o.o. Bjelovar od 04. 04. 2024.;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Gornje Plavnice obrtu „Cafuk“, vl. Goran Cafuk iz Bjelovara od 26. 04. 2024. godine
- Ugovor o zakupu zemljišta;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Grad Bjelovar obrtu za poljoprivredu, vl. Dario Borovec od 27. 04. 2024. godine;
- Ugovor o zakupu zemljišta;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Grad Bjelovar Grozdani Grubišić Popović i drugima od 26. 04. 2024. godine;

- Ugovor o zakupu zemljišta;
- Odluke o davanju u zakup zemljišta u k.o. Bjelovar Novi i Gornje Plavnice trgovačkom društvu TenAgra d.o.o. Bjelovar od 26. 04. 2024. godine;
- Ugovor o zakupu zemljišta;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Grad Bjelovar obrtu Vladi Vohraliku iz Rovišća od 26. 04. 2024. godine;
- Ugovor o zakupu zemljišta;
- Odluka o izmjeni Odluke o kupnji nekretnine k.č.br. 699, k.o. Korenovo od 27. 05. 2024.;
- Kupoprodajni ugovor s Buljan Renatom od 27. 05. 2024.;
- Brisovno očitovanje Karačony Ivanu iz Bjelovara, od 14. 05. 2024.;
- Suglasnost HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o. od 17.05.2024.;
- Suglasnost HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o., od 15.05.2024.;
- Odluka o kupnji k.č.br. 651/1, k.o. Korenovo od 10. svibnja 2024.;
- Kupoprodajni ugovor od 27. svibnja 2024.;
- Kupoprodajni ugovor, od 10. svibnja 2024.;
- Odluka o kupnji nekretnine k.č.br. 328, k.o. Bjelovar Novi od 21. svibnja 2024.
- Kupoprodajni ugovor od 21. svibnja 2024.;
- Odluka o prodaji k.č.br. 502/49, zk.ul.br. 7955, k.o. Grad Bjelovar, Horvat Dini iz Bjelovara od 20. svibnja 2024.;
- Kupoprodajni ugovor od 20. svibnja 2024.;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju k.č.br. 1631/2, k.o. Prgomelje od 15. svibnja 2024.;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju k.č.br. 1631/2, k.o. Prgomelje od 15. svibnja 2024.;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara od 6. svibnja 2024.;
- Javni natječaj za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara od 6. svibnja 2024.;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Bjelovar-Sredice Bižić Ratku iz Bjelovara od 02. 05. 2024. godine;
- Ugovor o zakupu zemljišta;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Bjelovar-Sredice Buban Mariu iz Velikog Korenova od 03. 05 2024. godine;
- Ugovor o zakupu zemljišta;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Bjelovar Novi Mireli Rajčević iz Paljevina od 02. 05. 2024. godine;
- Ugovor o zakupu zemljišta;
- Odluke o davanju u zakup zemljišta u k.o. Bjelovar Novi Tremac Ivanu iz Bjelovara od 02. 05. 2024. godine;
- Ugovor o zakupu zemljišta;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Bjelovar Sredice od 20. svibnja 2024. godine;
- Ugovor o zakupu zemljišta;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Bjelovar Novi od 20. svibnja 2024. godine;
- Ugovor o zakupu zemljišta;

- Odluke o davanju u zakup zemljišta u k.o. Galovac od 20. svibnja 2024. godine;
- Ugovor o zakupu zemljišta;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Obrovnica od 20. svibnja 2024. godine;
- Ugovor o zakupu zemljišta;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Grad Bjelovar od 20. svibnja 2024. godine;
- Ugovor o zakupu zemljišta;
- Odluke o davanju u zakup zemljišta u k.o. Bjelovar Novi od 20. svibnja 2024. godine;
- Ugovor o zakupu zemljišta;
- Tabularno očitovanje od 13. lipnja 2024.;
- Ugovor o dodjeli financijskih sredstava za organizaciju i provedbu programa BOK festa 2024. iz Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godine od 14. veljače 2024.;
- Sporazum o radu za opće dobro s tvrtkom Komunalac d.o.o. Bjelovar od 5. veljače 2024.;
- Ugovor o dodjeli financijskih sredstava udrugama od 27. veljače 2024.;
- Ugovor o dodjeli financijskih sredstava Srpskoj pravoslavnoj crkvi, Crkvenoj općini Bjelovar od 16. siječnja 2024.;
- Ugovor o dodjeli financijskih sredstava Srpskoj pravoslavnoj crkvi, Mitropolija zagrebačko-ljubljanska, Crkvena općina Novi Pavljani od 2. veljače 2024.;
- Ugovor o dodjeli financijskih sredstava Bjelovarsko-križevačka biskupija, Župa svetog Šimuna i Jude Tadeja od 12. ožujka 2024.;
- Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći ("uskrsnice") umirovljenicima u 2024. godini od 4. ožujka 2024.;
- Potvrda - Podrška za praćenje odobrenih programa Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar na natječaju Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske za 2024. godinu od 5. veljače 2024.;
- Odluka o imenovanju voditelja i administratora projekta „Zaželi - Bjelovar“ od 26. veljače 2024.;
- Oglas za prijam u radni odnos na određeno vrijeme za potrebe provedbe aktivnosti u sklopu projekta „Zaželi – Bjelovar“ u okviru Poziva „Zaželi – prevencija institucionalizacije“ od 25. ožujka 2024.;
- Oglas za prijam u radni odnos na određeno vrijeme za potrebe provedbe aktivnosti u sklopu projekta „Zaželi – Bjelovar“ u okviru Poziva „Zaželi – prevencija institucionalizacije“ od 25. travnja 2024.;
- Odluka o imenovanju povjerenstva za izbor radnik/ca na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama s invaliditetom u sklopu projekta „Zaželi – Bjelovar“ od 28. ožujak 2024.;
- Odluka o prijemu radnika/ca na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama s invaliditetom u sklopu projekta „Zaželi – Bjelovar“ 2103-1-04-4-24-33 od 8. travnja 2024.;
- Odluka o prijemu radnika/ca na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama s invaliditetom u sklopu projekta „Zaželi – Bjelovar“ od 14. svibnja 2024.;

- Javni poziv za iskaz interesa korištenja usluge potpore i podrške u svakodnevnom životu starijim osobama i osobama s invaliditetom u sklopu projekta „Zaželi – Bjelovar“, kodni broj: SF.3.4.11.01.0351 (od 27. ožujka 2024.
- ZNS 1 - EU projekt Zaželi – Bjelovar (lipanj 2024.);
- Ugovori o radu na određeno vrijeme za 33 pružatelja usluga – EU projekt Zaželi – Bjelovar (20. svibnja 2024.);
- Odluka o darovanju stolice daktilo od 13. ožujka 2024.;
- Odluka o darovanju zastave Grada Bjelovara od 29. svibnja 2024.;
- Zahtjev za doznaku sredstava za troškove stanovanja;
- Ugovor o radu na određeno vrijeme Moreno Đurđević od 04. ožujka 2024.;
- Ugovor o radu na određeno vrijeme Sanja Đurđević od 04. ožujka 2024.;
- Ugovor o radu na određeno vrijeme Slađana Amić od 04. ožujka 2024.;
- Ugovor o radu na određeno vrijeme Stevo Đurđević od 04. ožujka 2024.;
- Dodatak ugovora o radu na određeno vrijeme Stevo Đurđević od 13. ožujka 2024.;
- Ugovor o umjetničkom nastupu izvođač Marija Vidović od 20. ožujka 2024.;
- Odluka o odobravanju jednokratnih financijskih potpora udrugama u kulturi iz sredstava Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu od 12. travnja 2024.;
- Ugovor o umjetničkom nastupu izvođač Vedran Milić od 15. travnja 2024.;
- Zahtjev za doznaku sredstava za troškove stanovanja (27.05.2024.);
- Ugovor o umjetničkom nastupu izvođač Ledina band od 03. lipnja, 2024.;
- Zamolba za podešavanje alarmnih sustava od 6. lipnja, 2024.;
- Odluka o odabiru i odobravanju sredstava iz Proračun Grada Bjelovara za 2024. godinu za medijsko informiranje i promidžbu od 27. veljače 2024.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o preimenovanju ulica na području naselja Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana davanja koncesija za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga analize davanja koncesija za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na II dimnjačarskom području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju na uporabu javne zgrade „Društvenog centra Barutana“ u Bjelovaru;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2024. godini za međufinanciranje EU projekata;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o zaduživanju za dugoročni financijski kredit za Povećanje kapaciteta za proizvodnju geotermalne energije – Koreново GT1;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o povećanju temeljnog kapitala trgovačkog društva Terme Bjelovar s ograničenom odgovornošću za odmor, rekreaciju i turizam;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o povjeravanju komunalnih djelatnosti trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Bjelovara;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o II. dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju jamstva trgovačkom društvu Terme Bjelovar d.o.o. za dugoročno kreditno zaduživanje;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Gradskog muzeja Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga analize stanja sustava civilne zaštite Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju Suglasnosti „Gradskej pekari“ d.o.o. Bjelovar za prijenos prava građenja;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o stavljanju van snage Odluke o osnivanju postrojbi i drugih snaga civilne zaštite Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara za nabavu vatrogasne cisterne;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o III. izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o upisu djece i mjerilima za sudjelovanje roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Utvrđuje se Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o visini poreznih stopa poreza na dohodak;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnine u Ulici Ivana viteza Trnskog 12 u Bjelovaru usmenim javnim nadmetanjem (licitacija);
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Bjelovar u 2024. godini;
- Utvrđuje se Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta I. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta II. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta III. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta IV. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Centra za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga pravilnika o financiranju programa, projekata i javnih potreba sredstvima proračuna Grada Bjelovara;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u Gradu Bjelovaru za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda u vatrogastvu Grda Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda u vatrogastvu Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama djelatnosti „Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta „Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o povjeravanju obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javnih zelenih površina na području grada Bjelovara trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Programa potpora poljoprivredi na području grada Bjelovara za razdoblje od 2021.-2027. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga kao u tekstu Nacrta odluke o davanju suglasnosti Grada Bjelovara za prijavu projekta „Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta NC2-337“ na Natječaj za provedbu intervencije 73.13 Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju ravnateljice Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Akcijskog plana održivog razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama za Grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o preimenovanju ulice na području naselja Bjelovar;
- Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o radu R.J. Gradska groblja za 2023. godinu trgovačkog društva Komunalac d.o.o. Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izvješća o izvršenju Plana programa upravnih odjela Grada Bjelovara iz područja društvenih djelatnosti za 2023. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2023. godinu;

- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Bjelovar za 2023. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izvješća o izvršenju Plana raspodjele sredstava spomeničke rente u 2023. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga o jednokratnoj pomoći sufinanciranja troškova kupnje radnih bilježnica i radnih materijala učenicima osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Bjelovara za nastavnu godinu 2024./2025.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti na Raspodjelu sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2024. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju smještaja djece dječjih vrtića u privatnom vlasništvu na području Grada Bjelovara i vrtićima sa sjedištem izvan Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o stipendiranju studenata Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu;

- Strateški plan rada Službe za unutarnju reviziju Grada Bjelovara za razdoblje od 2024. do 2026. godine;
- Godišnji plan rada Službe za unutarnju reviziju Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Odluka o prihvaćanju popisa nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada Bjelovara na dan 31.12.2023.;
- Odluka o otpisu sitnog inventara;
- Odluka o otpisu osnovnih sredstava;
- Odluka o prihvaćanju popisa novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji na dan 31.12.2023.;
- Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 1.01.2024.-31.03.2024. godine;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju stana u Bjelovaru, Matice hrvatske 9.
- Odluka o prodaji stana u Bjelovaru, Matice hrvatske 9
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja, usmenim nadmetanjem, za davanje u zakup poslovnoga prostora u prizemlju zgrade Mjesnog doma u Patkovcu, površine 89,87 m².
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u zgradi Mjesnog odbora u Patkovcu, Patkovac 30, površine 89,87 m²;
- Odluka o davanju u zakup javnih površina za postavljanje kioska;
- Odluka o davanju stana u najam, Ivana Viteza Trnskog 20;
- Odluka o izmjeni Odluke o davanju u najam stana, Ivana Viteza Trnskog 20;
- Odluka o davanju stana u najam, Bedem ljubavi 1991. 3;
- Odluka o davanju stana u najam, Bedem ljubavi 1991. 3;
- Odluka o izmjeni Odluke o davanju u najam stana, Đurđevačka 159;
- Odluka o davanju kuće u podnajam;
- Odluka o davanju suglasnosti za ulaganje u poslovnom prostoru u Bjelovaru, Trg Stjepana Radića 9;
- Odluka o darovanju namještaja, konferencijskih stolica iz Mjesnog odbora Dr. Ante Starčević NK Korenovo;
- Ugovor o javnoj nabavi broj 3-05-Ra/24 Radovi cjelovite i energetske obnove javne zgrade, Trg hrvatskih branitelja 15, Bjelovar;
- Ugovor o javnoj nabavi broj 6-05-U/24 Stručni nadzor i koordinator II zaštite na radu cjelovite i energetske obnove javne zgrade, Trg hrvatskih branitelja 15;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga iz područja gospodarstva u 2024. godini;
- Odluka o povjeravanju raspisivanja Javnog poziva zainteresiranim izlagačima za zakup prodajnih mjesta i Natječaja za davanje u zakup lokacija za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na manifestaciji „TEREZIJANA 2024.“;
- Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za otvaranje prijave i provjeru ispunjavanja propisanih (formalnih) uvjeta Javnog poziva za podnošenje prijave za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih programa ili projekata ili aktivnosti pristiglih na Javni poziv za podnošenje prijave

za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2024. godinu;

- Odluka o pokroviteljstvu i partnerstvu na projektu „Svijetle pruge“;
- Odluka o održavanju javne manifestacije „Terezijana 2024“;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju financijskih sredstava o jednogodišnjim programima i projektima udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Potvrda o mirnom posjedu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske (5 potvrda);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za držanje konja pasmine gidran u 2024.godini (37 odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za očuvanje pčelinjeg fonda u 2024. godini (57 odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za postupak certifikacije oznake zemljopisnog porijekla sira „Bjelovarski kvargl“;
- Odluka o produženju radnog vremena ugostiteljskih objekata – za vrijeme održavanje „Terezijane“.